the current system time is: Sat Apr 23 10:27 2022; you are connected on; message of the day follows:

"Without your shiny killing tool, you're nothing but a Gothic Senshi fool!"
-- Elios to Sailor Saturn

welcome to #suburbansenshi2

[10:29] <Kaelyn P. Peinforte> whut?..
[10:29] <D. Kakaku> three sakuras.
[10:29] <Kaelyn P. Peinforte> (( I claim this log in the name of this awesome community! ))
[10:29] <D. Kakaku> (( (horray!) ))
[10:33] <D. Kakaku> you may want to hold off on it, though, she's too busy enjoying being a kid.
[10:40] <Kaelyn P. Peinforte> look I need to give her this cure
[10:47] <Kaelyn P. Peinforte> it's vital
[10:47] <D. Kakaku> I havven't seen her this morning
[11:42] <D. Kakaku> hmmmm
[11:47] * D. Kakaku has gotten that old bulky suit out and starts putting it on.
[11:59] * D. Kakaku takes his shoes off to put on the rest of the suit.
[12:25] * Kaelyn P. Peinforte is away: goes to seek out Sakura
[12:46] * D. Kakaku is fiddling with the suit, he hasn't used it in a while.
[12:52] * D. Kakaku presses a button and bright flash.
[12:52] * D. Kakaku is away: *falls into one of the shoes*
[13:11] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[13:11] <@spiritflame> konnichiwa Nima Tsewang
[13:12] * Nima Tsewang comes in from Tokyo with her dance bag, sipping on a green health smoothie and listening to something on her mobile
[13:16] * There's a pair of shoes nearby.
[13:17] * Nima Tsewang has on a pair of flip flops
[13:21] * it's a really good pair of shoes.
[13:31] * Nima Tsewang is away: back to the dorm
[14:05] * ??? continues looking around Tokyo. (....still no clues...)
[15:17] * Sailor Neo Quinox manages to barely avoid several flying card attacks!!!
[15:17] <Sailor Neo Quinox> I...I DON'T WANT TO PLAY CARDS ANYMORE O_O
[15:17] * Sailor Neo Quinox has moved to: [ Tokyo ]
[15:17] * Athena_Cat overs her face with her paws..she can't watch!
[15:17] <Athena_Cat> *covers
[15:22] * Hooded Woman has moved to: [ Tokyo ]
[15:25] * Sailor Neo Quinox [Tokyo] manages to defeat the monster...and leaves with Athena!
[15:26] * Hooded Woman [Tokyo] looks at the monster.
[15:28] <Hooded Woman> [Tokyo] who's coming to collect?
[15:28] * the monster is dead?
[15:33] <Hooded Woman> [Tokyo] eh, could have fit well with my plans if it were still alive.
[15:33] * Hooded Woman [Tokyo] sets up a fortune telling booth, next to a random establishment.
[15:39] * Hooded Woman [Tokyo] waits
[15:48] * Delilah Inochi has moved to: [ Tokyo ]
[15:48] * Delilah Inochi [Tokyo] bounces along the street, humming to herself
[15:49] <Hooded Woman> [Tokyo] You!
[15:50] <Hooded Woman> [Tokyo] You want your fortune told?
[15:50] * Pinako has moved to: [ Tokyo ]
[15:51] * Pinako [Tokyo] is walking with her friends, coming from the opposite side of Delilah. towards the booth.
[16:01] <Hooded Woman> [Tokyo] you hey oi, fortunes here!
[16:08] * Hooded Woman looks at Delilah.
[16:08] *** Delilah is your average everyday Delilah

[16:09] * Hooded Woman looks at Pinako.
[16:09] *** Pinako is Is the future daughter of DD_Girl_Pink, she is named after both Her mother and Aino Minako, she smiles at you, as if she wants to play. Makes Cookies often, so stop by her when you get the chance!
Her image Song is: .

[16:56] <Hooded Woman> [Tokyo] hmmm, You, Monstergirl!
[16:56] <Pinako> [Tokyo] me?
[16:56] <Hooded Woman> [Tokyo] come here and let me tell your fortune.
[16:58] <Pinako> [Tokyo] what fortune?
[16:58] <Hooded Woman> [Tokyo] all I need is a special possession.
[16:59] * Pinako [Tokyo] looks and takes out her transformation pen.
[16:59] <Pinako> [Tokyo] like this?
[16:59] <Hooded Woman> [Tokyo] hmm, thinner, something else to go with it, perhaps a card?
[17:00] * Pinako [Tokyo] reaches again and pulls out her 5-card momento.
[17:00] <Pinako> [Tokyo] this one, too?
[17:00] <Hooded Woman> [Tokyo] yes, now let's see your fortune....
[17:00] <Hooded Woman> [Tokyo] ... oh yes, I'm getting a vision of the Future!
[17:00] <Hooded Woman> [Tokyo] and that vision is....
[17:00] <Hooded Woman> [Tokyo] SUCKER!
[17:01] * Hooded Woman [Tokyo] Swipes the pen and cards from Pinako as she begins taking off.
[17:01] <Katrina> Hey, give them back!
[17:02] * Pinako [Tokyo] runs and takes off after the hooded woman.
[17:02] * Hooded Woman has moved to: [ Nerima ]
[17:06] <Hooded Woman> [Nerima] where is that contact?
[17:27] <Hooded Woman> [Nerima] shehas to be here somewhere.
[17:32] <Hooded Woman> [Nerima] (I told her to be here, that Youma child is gaining up on me!)
[17:53] * Hooded Woman [Nerima] decides the contact isn't here and starts running to the nearest harbor herself.
[18:05] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth starts up!
[18:05] <~The countdown timer> 60 minutes until CheesyKits!
[18:16] * Hooded Woman has moved to: [ Harbor ]
[18:17] * Hooded Woman [Harbor] is now meeting with a few other hooded people
[18:17] <Hooded Woman> [Harbor] never trust anyone from beyond the earth.
[18:18] <Hooded Man> of course, it is the case here now as it was back then, never trust those not human.
[18:18] <Hooded Man> they would have been gone anyway, do you have the card?
[18:18] * Hooded Woman [Harbor] hands the 5 cards to the hooded man.
[18:19] * Hooded Woman [Harbor] also shows the pen.
[18:19] <Hooded Woman> [Harbor] I took this from her new host too, if I'm right she'll never be awake again.
[18:20] <Hooded Man> It's plain useless, keep it, make sure she never gets it back.
[18:20] * Hooded Man walk over to a Yacht
[18:20] *** Hooded Man has left #suburbansenshi2 (Master Atlias, we have the crystal.)
[18:21] * Pinako [Tokyo] arrives to catch up with the hooded woman, who runs off towards a Warehouse.
[18:21] <Pinako> [Tokyo] GIVE THEM BACK!
[18:21] * Pinako has moved to: [ Harbor ]
[18:21] * Pinako [Harbor] enters the warehouse.
[18:21] *** we'll see the conclusion of this one after Cheesykits!
[18:52] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the viewing room for CHEESYKITS!!!
[18:53] <Executioner> ^__^
[18:53] <Architect> :D
[18:53] <Beak> I heard that one of the Gensokyo girls was going to be in this one.
[18:53] <Alchemist> You know what that means.
[18:54] <Ouroboros> More drunken antics.
[18:54] <Destroyer> And hopefully another humiliation at the hands of the Xenofloofs!
[19:00] <Gager> Is anyone else here?
[19:00] <Judge> Perhaps we're early?
[19:04] <tiK tseroF> :3
[19:08] <Judge> Spoke too soon.
[19:08] <Beak> Aaaahhhhhh!!!!! Crazy Kit!
[19:10] * Griselda is owling off one of the upper-floor railings.
[19:12] <Ouroboros> Who else is here?
[19:16] <tiK tseroF> :D
[19:20] <~Agent> Shall we begin?
[19:22] * Executioner gets the alcohol out.
[19:22] <tiK tseroF> YUppa :3
[19:27] <Destroyer> MARISA?! HER?!
[19:27] <Gager> The Sneak-Thief Witch?!
[19:28] <Executioner> Gensokyo girl appears!
[19:28] <Executioner> TAKE A SIP!!!
[19:28] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[19:28] <Griselda> Huh. Taking a thief to learn how to deter a thief.
[19:36] <Scarecrow> "May alert prey"?
[19:36] <Scarecrow> That's an oddly-phrased statement.
[19:36] <Forest Kit> may alert prey :D
[19:37] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:37] <David O`Cain> Hey.
[19:39] <Hunter> That Burrowing description is highly Sus.
[19:47] <David O`Cain> Did Marisa go to a haunted house?
[19:49] <Beak> Not sure.
[19:54] <Scarecrow> What's Gopnik brand vodka taste like?
[19:55] <David O`Cain> Your guess is as good as anyone's.
[19:55] <David O`Cain> Hah! It's Boris!
[20:03] <Executioner> We've got Fluffies!
[20:03] <Executioner> TAKE A SIP!!!
[20:03] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[20:11] <Judge> :O
[20:12] <Beak> :O
[20:12] <Architect> Are they becoming...FLUFFY?!
[20:30] <Alchemist> OW! That hurt to watch!
[20:39] <tiK tseroF> :D
[20:40] <tiK tseroF> made by littlest forest it, not Tewiwewi! :D
[20:41] <Executioner> Facehugger Kit!!!
[20:41] <Executioner> CHUG!!!!!
[20:41] * The Ringleaders of Sangvis Ferri quickly drink down the rest of the can of alcohol they're currently holding.
[20:45] <tiK tseroF> :3
[20:45] <tiK tseroF> we keep hat :D
[20:45] <Griselda> Yoink!
[20:51] <Destroyer> You neat the Sneak-Thief Witch?
[20:51] <Destroyer> ^beat
[20:53] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[20:53] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[20:53] * Eliza McIntash enters the room wearing form-fitting clothing that is somewhat sweaty, and looks around, not recognizing a lot of people here.
[20:54] * Executioner is just laughing at the cheekiness of the Forest Kits in this episode.
[20:54] <Executioner> You STOLE her hat?!
[20:54] <Executioner> XD
[20:55] * Eliza McIntash looks at Executioner.
[20:55] *** Executioner is your average everyday Executioner

[20:59] * Eliza McIntash walks past this person, and sits down.
[21:00] * Executioner is one of the close-combat specialist Tactical Dolls of Sangvis Ferri. She favors direct attacks and overwhelming force to defeat her opponents, and is equally direct and honest in her dealings with people. THIS is how she looks.
[21:00] * There are a pair of shoes, close to where Eliza is.
[21:00] * Executioner finishes off her drink.
[21:01] <Executioner> Time for us to head out. Good night, organics!
[21:01] <Destroyer> I want a witch-hat like Marisa's.
[21:01] * Eliza McIntash cannot help but snicker at this comment, at least a little.
[21:02] <David O`Cain> See ya, ladies.
[21:02] * Eliza McIntash is a little surprised to see abandoned shoes. Few possessions are ever left around here. She makes sure not to get too close, in case the shoes are the only visible part of an invisble person.
[21:03] * they aren't
[21:03] * Eliza McIntash isn't so rude as to wave her hand above them to concretely check.
[21:04] * they aren't really moving at all.
[21:05] *** and in other news, there is a Live report going around about a burning Warehouse in theharbor.
[21:06] * Eliza McIntash hears this, since she isn't wearing her headphones, and glances over at the incident.
[21:06] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:07] * Eliza McIntash watches the warehouse burn.
[21:07] <Eliza McIntash> Wow, that looks pretty bad. Good thing I live HERE!
[21:07] * Eliza McIntash happily flops onto a sofa.
[21:08] * Officer has moved to: [ TV ]
[21:09] <Officer> [TV] the contents of the ware house is one Battle dome and two people were reported to be inside when the warehouse started burning.
[21:09] * The shoes are still nearby, tempting to wear.
[21:10] <Officer> [TV] not to my knowledge, they have not left the warehouse yet.
[21:11] * Eliza McIntash takes a final few glances at the news, her interest and patience waning.
[21:12] <Officer> [TV] Hey, both of you get away from there!
[21:12] <Reporter> well, I see he is berating a girl with Red Hair and a small Monster child right now.
[21:12] * Reporter has moved to: [ TV ]
[21:13] * Eliza McIntash DOES look up when she hears the thing about red hair.
[21:14] * Eliza McIntash looks at the girl with the red hair.
[21:14] *** the girl has long red hair in blue clothing.
[21:14] * Eliza McIntash sits in front of the TV to make sure it's not somebody she knows.
[21:15] *** it's a girl named "Katrina"
[21:15] <Eliza McIntash> o.o
[21:15] <Eliza McIntash> ?????
[21:15] <Eliza McIntash> Can't quite see...
[21:16] *** the camera zooms back in on the cop, and the girl and monster girl.
[21:17] * Eliza McIntash instinctively checks the other kid, denoted as a "monster girl."
[21:20] <Eliza McIntash> o.o
[21:21] *** the monster girl can best be described as a young Morga.
[21:22] <Eliza McIntash> Don't recognize her, though. I hope they are okay.
[21:24] <Red haired girl on TV> our firend's in there, we gotta get her out
[21:24] * David O`Cain stretches a bit, and then finds himself a seat in a chair within the Atrium
[21:25] * Eliza McIntash looks at the red-headed girl to make sure she doesn't know her, and once satisfied she is not, she turns to David.
[21:26] <Eliza McIntash> "Hey, are you watching that? It's kinda depressing that their friends are in the burning building."
[21:26] <David O`Cain> Huh?
[21:26] <Eliza McIntash> There.
[21:26] * Eliza McIntash points to the TV where the kids are shown in front of the burning building.
[21:27] *** if you know Pinako, they look exactly like her friends.
[21:27] <Eliza McIntash> I was just gonna change to another channel.
[21:27] * Eliza McIntash doesn't know Pinako's friends, unfortunately.
[21:27] <Eliza McIntash> Or, you are more than welcome to watch it, of course.
[21:28] <Red Haired Girl on TV> we have to get Pinako out of there!
[21:28] <David O`Cain> Wait, what the...?
[21:30] <Officer> [TV] I keep telling you, you can't rush inside, let the firefighters help your friend if they can.
[21:32] <David O`Cain> Why would Pinako be in a warehouse?
[21:32] <Officer> [TV] there are two people insi-
[21:32] <Eliza McIntash> OH. CRAP. It IS somebody we know.
[21:34] <Officer> [TV] what are you seeing from the roof?
[21:34] <Officer> [TV] one of the occupants chained to the table?
[21:34] <Officer> [TV] someone else has fainted, there's also a pen inside chained, too?
[21:39] * Eliza McIntash looks to David. "That's terrible. But I don't think there's anything I can do about it!"
[21:39] <Eliza McIntash> OH!
[21:39] <Eliza McIntash> There is!
[21:39] * Eliza McIntash starts texting EVERYBODY SHE KNOWS about what's happening in the warehouse downtown, and that Pinako is probably inside.
[21:39] * Eliza McIntash does NOT /text Mr. David, though, because he's right next to her and already knows.
[21:40] * David O`Cain keeps watching the TV
[21:41] <Officer> [TV] I'd say this warehouse has about 10 minutes before it collapses.
[21:41] * Eliza McIntash starts to cry.
[21:41] <Eliza McIntash> WHERE ARE THE FIREMEN??? T_T
[21:42] * Eliza McIntash sits down and covers her face with her hands.... "Where are the firemen???" T_T
[21:42] *** they are already on the scene, and are about to ram one of the engines into the double bay doors.
[21:42] * Eliza McIntash trembles and cries, but she doesn't make any move to leave the HOTEL.
[21:42] <Eliza McIntash> I hope they can help them in time! T_T
[21:44] *** the fire Engine RAMS into the doors as some of the firemen go inside the destroyed doors.
[21:45] * Officer [TV] is distracted a bit as the two girls enter the fire doused warehouse.
[21:48] * Eliza McIntash sniffles and cries. "I hope they save them."
[21:51] * Eliza McIntash takes out her headphones, and looks at them.
[21:51] <Eliza McIntash> .....
[21:51] *** the two girls soon rush out with what appears to be Pinako on the red0-haired girl's back and the little morga girl holding a small pink pen.
[21:51] * Eliza McIntash looks at Eliza's Headphones.
[21:51] *** Eliza's Headphones is set made personally by Chateaux Concierge, possessing all the power and complexity thus implied. Their mechanisms are beyond mortal minds; only a being of incalculable genius could repair, modify, or interface with such a device.
it image Song is: .

[21:51] *** A crazed hooded figure runs out of the building afterwards, the robe having a Crescent moon that obviously looks tacked on.
[21:52] * Eliza McIntash is looking at her headphones, and doesn't manage to notice that part.
[21:52] <Eliza McIntash> T_T
[21:52] * Eliza McIntash sees her hands trembling.
[21:52] * Eliza McIntash puts the headphones on.
[21:53] * Eliza McIntash has moved to: [ Headphones ]
[21:53] <Reporter> [TV] Those two girls have managed to take their friedn away form the building and some crazed hooded figure has runaway.
[21:54] *** the graphic reads "Trapped people saved"
[21:55] * Eliza McIntash [Headphones] closes her eyes and clenches her fists, but she does open her eyes just as soon as "trapped people saved" flashes on the screen.
[21:56] *** water begins to be dumped on the warehouse, eventually smothering the embers.
[21:58] *** the TV shuts off.
[21:58] * The shoes are still on the floor, waiting to be worn.
[22:00] * Eliza McIntash [Headphones] closes her eyes, trying to calm herself. She continues to listen to the headphones, and quickly seems pretty tuned out from everything in the room.
[22:01] * The shoes will still be there until they are worn.
[22:02] <Eliza McIntash> [Headphones] d@_@b
[22:02] * Eliza McIntash [Headphones] 's breathing slows until it is gentle as she reclines on the sofa where she has sat. She doesn't open her eyes.
[22:05] <David O`Cain> Glad they're safe.
[22:08] * Eliza McIntash [Headphones] gives the faintest of nods when David says this.
[22:11] * Eliza McIntash [Headphones] sighs softly.
[22:21] <Eliza McIntash> [Headphones] /squeah Haaaaa
[22:21] <Eliza McIntash> [Headphones] Mmmm.
[22:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:21] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:21] * Eliza McIntash [Headphones] sits up, looking a little bit better.
[22:21] * Matsumi Kaze [1603] walks downstairs
[22:21] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:22] * Matsumi Kaze sits on a sofa
[22:23] * Eliza McIntash [Headphones] blinks her eyes, and sweeps her hair back from under her headphones. She wipes her eyes from where she was crying.
[22:24] <Matsumi Kaze> ...hey
[22:24] <Matsumi Kaze> ..what's wrong?
[22:24] * Matsumi Kaze walks over
[22:27] * Eliza McIntash [Headphones] 's headphones pulse with a llight that Eliza cannot see, and she turns to Matsumi Kaze.
[22:27] <Eliza McIntash> [Headphones] Are you talking to me, Matsumi?
[22:27] <Matsumi Kaze> yeah..
[22:31] <Eliza McIntash> [Headphones] Oh
[22:31] * Eliza McIntash [Headphones] comes over.
[22:31] <Eliza McIntash> [Headphones] Sorry, one of our friends was trapped in a building downtown, and I felt so horrible not being able to help.
[22:31] <Eliza McIntash> [Headphones] It was Pinako.
[22:31] <Matsumi Kaze> oh geez...
[22:31] <Eliza McIntash> [Headphones] I texted you about it just a bit ago. You must not have noticed your phone.
[22:32] <Eliza McIntash> [Headphones] Yeah she... got out okay, but knowing I couldn't help was terrible.
[22:32] <Eliza McIntash> [Headphones] It made me feel so bad I decided to use my Headphones a little while.
[22:32] <Eliza McIntash> [Headphones] The world feels better already.
[22:33] <Eliza McIntash> [Headphones] Honestly, I don't know who left the TV on. I've got little to gain by learing about horrible things happening in other worlds. Though I do accept that one or another Time Lord might have it set up to broadcast when it's somebody we know. Or something.
[22:33] <Eliza McIntash> [Headphones] No reason to question things.
[22:33] <Matsumi Kaze> I suppose...
[22:36] * Eliza McIntash [Headphones] closes her eyes and adjusts the headphones on her ears. "Well, I can't beat myself up for..."
[22:36] <Eliza McIntash> [Headphones] Anyway. The world is much better with Chateaux helping me manage it.
[22:36] * Eliza McIntash [Headphones] points to her headphones.
[22:36] <Eliza McIntash> [Headphones] I hope you are doing okay too, Matsumi.
[22:36] <Matsumi Kaze> ..up and down
[22:37] <Matsumi Kaze> there are days when I just want to lock myself in my room and cry
[22:37] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:40] *** A green light flashes on Eliza's headphones at an angle she cannot see it.
[22:40] <Eliza McIntash> [Headphones] ....
[22:40] <Matsumi Kaze> hey
[22:41] <Eliza McIntash> [Headphones] Well, Matsumi, I figure I should point out to you that if you do NEED help, Chateaux can almost certainly provide it.
[22:41] <Eliza McIntash> [Headphones] I mean. Probably.
[22:41] *** The light flashes again.
[22:41] <Eliza McIntash> [Headphones] Er... I mean, quite quite likely! ^_^
[22:42] <Eliza McIntash> [Headphones] I'm just glad your pregnancy is going smoothely, and you aren't having any strange problems.
[22:42] * Eliza McIntash [Headphones] walks over and sits next to Matsumi.
[22:42] <Eliza McIntash> [Headphones] Honestly, I was worried you'd have some weird, Quinox-related complication during your pregnancy!
[22:45] <Matsumi Kaze> not that I know!
[22:45] <Eliza McIntash> [Headphones] I mean, if you had some sort of craving, but it was for a food not available on earth!
[22:45] * Siegfried sits nearby, telling a story to a few of the children
[22:46] <Matsumi Kaze> no it's..pretty normal food..I guess
[22:46] <Eliza McIntash> [Headphones] Oh, or if you got super-angry and destroyed Tokyo!
[22:46] <Eliza McIntash> [Headphones] Or if you started crying a lot, and you cried enough to flood a neighborhood because you are a god!
[22:46] <Matsumi Kaze> no..just..alot of crying
[22:46] <Matsumi Kaze> haven't done that
[22:46] <Matsumi Kaze> ..wait....
[22:46] <Eliza McIntash> [Headphones] O.O
[22:47] <Matsumi Kaze> you think..I' monster?
[22:47] <Matsumi Kaze> ....
[22:47] <Matsumi Kaze> .....T_T
[22:47] <Eliza McIntash> [Headphones] Isn't that how pregnancies work?
[22:47] <Eliza McIntash> [Headphones] All i know is what I read on my phone.
[22:47] * Eliza McIntash [Headphones] holds up her phone, which is currently on a particularly exaggerated "pregnancy facts" site.
[22:47] <Matsumi Kaze> T___T I'm sorry
[22:48] * Siegfried looks up "gah Matsama!"
[22:49] <David O`Cain> Whoa, whoa, whoa. Let's calm down, Matsumi. ^_^;
[22:50] <Matsumi Kaze> I'm sorry i'm so bad, eliza T_T
[22:50] <Eliza McIntash> [Headphones] You... aren't bad? :D
[22:50] <Siegfried>'s alright, Matsama ^^;;;
[22:52] * Katrina and Narun come on by with Pinako on Katrina's back, they head upstairs.
[22:54] <Eliza McIntash> [Headphones] Huh, they look really familiar.
[22:56] * Barry and Metalia run on by too "coming on by, Pinako needs some medicine."
[22:57] <Eliza McIntash> [Headphones] OH! Yes, of course of course of course!
[22:57] <Eliza McIntash> [Headphones] From the TV. Gaa, what a night!
[22:58] * Eliza McIntash [Headphones] turns back to Matsumi.
[22:58] * Eliza McIntash looks at Matsumi Kaze.
[22:58] *** Matsumi Kaze is is a woman with short blond hair and blue green eyes. With a VERY well endowed figure and plenty of amazing power, she defends her home and her friends with all her heart. More information about her is Here.
Her image Song is: "She makes me Laugh" by The Monkees.

[22:58] <Eliza McIntash> [Headphones] Well, THAT certainly didn't come true.
[22:58] <Eliza McIntash> [Headphones] <.<
[22:58] <Eliza McIntash> [Headphones] Matsumi... I'm really sorry if I made you cry.
[23:00] <Matsumi Kaze> it..*sniff* it's ok
[23:04] * Eliza McIntash [Headphones] hugs Matsumi.
[23:04] <Eliza McIntash> [Headphones] Well, it will be soon.
[23:04] <Eliza McIntash> [Headphones] Take care, alright.
[23:05] * Eliza McIntash [Headphones] realizes she's still pretty sweaty and has hugged Matsumi. >.<
[23:05] <Matsumi Kaze> it''s alright
[23:05] * Siegfried looks at Eliza McIntash.
[23:05] *** Eliza McIntash is girl resembling a young Gemini, but with dazzling, multi-colored eyes. A talented performer, she adores music, but her great love is her adopted family. Created by a lich and cared for by a TARDIS, she is still subject to the hard knocks of being human.
they image Song is: "Time in a Bottle" by Jim Croce.

[23:06] * Eliza McIntash looks at Siegfried.
[23:06] *** Siegfried is a man with short blond hair, blue eyes and an elegant air to him. He is the former King of Quinox and the father of Matsama (Matsumi), Matsuo, Mercurius and adopted father of Joanna
His image Song is: .

[23:06] * Eliza McIntash [Headphones] doesn't stop looking after she starts looking at this person. "..."
[23:06] * Eliza McIntash [Headphones] stands up, and puts her feet on the ground.
[23:07] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 20 ]
[23:07] * Eliza McIntash [Headphones] looks at Matsumi, and then Siegfried, and then Matsumi again.
[23:07] <Eliza McIntash> [Headphones] <.<
[23:07] <Eliza McIntash> [Headphones] >.>
[23:07] <Eliza McIntash> [Headphones] Hmmmmmm.
[23:07] <Matsumi Kaze> dad..don't creep her out
[23:08] * Eliza McIntash [Headphones] nods her head once.
[23:08] <Eliza McIntash> [Headphones] Thoughts o.
[23:08] <Siegfried> I'm..I'm not creeping anyone out!
[23:08] <Eliza McIntash> [Headphones] Nope, you are not. :D
[23:08] <Eliza McIntash> [Headphones] It's nice to meet you! I'm Eliza!
[23:10] <Siegfried> oh!
[23:10] * Siegfried does a graceful bow "a pleasure, young lady"
[23:10] <David O`Cain> At the moment, sir, you aren't.
[23:11] <Siegfried> I am Siegfried..former king of quinox
[23:11] <Siegfried> now retired
[23:12] <Eliza McIntash> [Headphones] That's lovely.
[23:12] * Eliza McIntash [Headphones] bows too, as she has been practicing.
[23:12] <Eliza McIntash> [Headphones] You have come to the right place!
[23:13] <Eliza McIntash> [Headphones] This hotel is a wonderful home and place to visit, suitable for even such an esteemed personage as yourself!
[23:14] <Siegfried> oh it is nice..though it cannot compare with The Royale
[23:14] <Matsumi Kaze> here he goes
[23:15] <Eliza McIntash> [Headphones] Heh heh... of COURSE it cannot.
[23:15] * Eliza McIntash [Headphones] smiles pleasantly.
[23:15] <Eliza McIntash> [Headphones] As heart-movingly wonderful as the HOTEL is, I'm sure she---I mean it---would be... incomparable.
[23:16] <Eliza McIntash> [Headphones] Heh, in fact, I consider the HOTEL to be quite incomparable myself. ^_^
[23:16] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:16] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[23:16] * D. Kakaku is having his ear pulled by Maret Wane.
[23:16] <D. Kakaku> owowowowowow.
[23:17] * Eliza McIntash [Headphones] turns to look at this.
[23:18] <Maret Wane> my shoes would tempt people, I hope you didn't leave them here.
[23:19] <David O`Cain> Evening.
[23:20] <D. Kakaku> hey, I did go shoe shopping with you this afternoon, I needed a new pair after breaking my own earlier.
[23:20] <D. Kakaku> evening
[23:21] <Maret Wane> good evening, oh there they are.
[23:21] * Maret Wane picks up the shoes from earlier that were temping, putting them away in her handbag.
[23:22] * D. Kakaku has a whole new pair of shoes on.
[23:25] <D. Kakaku> so, what's everone doing?
[23:25] <Eliza McIntash> [Headphones] About to go submerge self, or be submerged, whichever happens first. I'm still sweaty from my workout.
[23:25] <David O`Cain> Relaxing for the moment.
[23:26] <D. Kakaku> sounds great, as for me.
[23:27] * D. Kakaku geastures to a pair of shoes by the bar, one of them looking exploded from earlier this afternoon.
[23:27] <D. Kakaku> I gotta clean that up.
[23:27] * D. Kakaku goes to do so.
[23:31] * Matsumi Kaze nods
[23:41] * Matsumi Kaze glances over to check on her children
[23:45] * Eliza McIntash is away 
[23:46] * D. Kakaku finishes cleaning up.
[23:59] <D. Kakaku> hmmmm
[00:19] <Matsumi Kaze> zzzz
[00:55] * Hideki Kaze [1603] helps Matsumi upstairs
[00:58] *** David O`Cain [] has quit IRC (Better head on home.)
[01:04] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[02:07] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:23] * Matsumi_Shin has moved to: [ Apartment ]
[11:23] <Matsumi_Shin> [Apartment] I'm dyiiiiing ~_~
[11:23] * Makoto_Kino has moved to: [ Apartment ]
[11:23] * Makoto_Kino [Apartment] sighs "you're not've got a cold..."
[11:24] * Makoto_Kino [Apartment] works on finishing something to help Matsumi out
[11:26] * Freya (Earth C) has moved to: [ Tokyo ]
[11:27] <Freya (Earth C)> [Tokyo] why do i have to be the one to do these things!
[11:27] * Freya (Earth C) [Tokyo] grumbles as she looks over the list she was given to buy
[11:34] * Freya (Earth C) [Tokyo] glances around
[11:37] <Freya (Earth C)> [Tokyo]
[11:37] <Freya (Earth C)> [Tokyo] EH!?
[11:37] * Freya (Earth C) [Tokyo] is completely lost
[12:59] * Meanwhile hooded figures are heading towards Nerima.
[17:22] * Freya (Earth C) has moved to: [ Apartment ]
[17:22] <Freya (Earth C)> [Apartment] I....I MADE IT...
[17:22] <Freya (Earth C)> [Apartment] @_@
[17:22] <Makoto_Kino> [Apartment] hey hey keep your voice down..she's finally sleeping
[17:23] <Makoto_Kino> [Apartment] ...what happened to you!?
[17:23] <Freya (Earth C)> [Apartment] ....don't ask >_>
[17:48] * Joanna Smithson has moved to: [ Danger Room ]
[17:48] * Joanna Smithson [Danger Room] is training!
[17:55] * Joanna Smithson [Danger Room] is fighting against several metallic orbs
[18:01] * Joanna Smithson [Danger Room] takes a few deep breaths
[18:01] <Joanna Smithson> [Danger Room] ...End Program
[18:01] * Joanna Smithson [Danger Room] heads upstairs
[18:01] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[18:03] * Joanna Smithson looks around and goes to the bar, opening a beer
[18:11] <D. Kakaku> hey there
[18:11] <Joanna Smithson> hm? oh hey
[18:11] * Joanna Smithson tosses DK a drink....a non-alcholic malt drink..cause she knows DK doesn't like alchoal
[18:12] <D. Kakaku> thank you.
[18:12] <D. Kakaku> how's it going?
[18:13] * D. Kakaku drinks the N.A. Malt drink
[18:18] <Joanna Smithson> eh same old..trying to get the training in
[18:22] <D. Kakaku> punches and kicks?
[18:24] <Joanna Smithson> eh it's more complicated then that
[18:24] <Joanna Smithson> but basically yeah
[18:24] <Joanna Smithson> how's the drink?
[18:41] <D. Kakaku> eh, well, it's kinda good, almost like Whoppers.
[18:42] * Joanna Smithson nods
[19:04] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:04] * David O`Cain enters the Atrium after he walks through the Tokyo door
[19:05] <Joanna Smithson> yo
[19:09] <D. Kakaku> hey there
[19:09] <David O`Cain> Hey, guys. How's it going?
[19:11] <Joanna Smithson> eh relaxing after training
[19:12] <David O`Cain> What sort of training were you doing?
[19:18] <Joanna Smithson> eh working on my techniques
[19:24] <David O`Cain> Ah, okay. Hope it's been going well.
[19:50] <Joanna Smithson> eh going fine
[19:52] * Katrina comes downstairs
[19:53] <Katrina> Pinako's going to be fine, who was that cloaked figure that fled the warehouse, though?
[19:55] <David O`Cain> Um, I don't know.
[20:02] <Katrina> we couldn't find her Silver Crystal cards in her pocket, where she keeps them... and I remember seeing that cloaked figure take them.
[20:04] <David O`Cain> Wait. Why did she have them in her pocket?
[20:09] <Katrina> to keep them close by for her "Other self", she called it.
[20:13] * David O`Cain shakes his head, "That opens her up to muggers and thieves."
[20:16] <Katrina> their cloaks had a crescent moon on it.
[20:22] <David O`Cain> What color was the crescent?
[20:25] <Katrina> it was white or golden.
[20:29] <David O`Cain> Hmm...who or what group would have such an interest?
[20:30] *** speak of the devil, there's one of them now, hammering a piece of paper on a telephone pole.
[20:34] *** annnnnnd... they just left.
[20:52] * David O`Cain finds himself a chair to sit in
[20:56] *** there is that paper not on the telephone pole.
[20:56] *** *^ that's
[21:00] <David O`Cain> Still, aside from wanting the crystal from themselves, I can't think of a reason to go after Pinako.
[21:02] <Katrina> did Megan tell you about that night in Battler's paradise where she was in Pinako's dream?
[21:08] <David O`Cain> A little bit. Just seems rather strange.
[21:13] <Katrina> mmhmmm
[21:30] <Narun> who put a piece of paper on that pole out there?
[21:30] <David O`Cain> I didn't see anyone.
[21:34] <Narun> well still, someone had to put it there.
[21:35] * Narun heads out to take it off the pole and bring it in.
[21:38] <Narun> ummm, this is a disturbing one.
[21:39] <David O`Cain> How bad is it?
[21:39] * Narun hands the letter over.
[21:41] * David O`Cain looks at the letter
[21:45] <Narun> (( test ))
[21:46] <Narun> (( ok, it doesn't take lone texts ))
[21:46] <Narun> (( long ))
[21:48] *** the letter basically reads that now that they have the silver crystal card, they are planning on erasing all the original native species on the 10 planets form history, with humans remaining to be the dominant force of history.... earth's natives to be erased is listed under two names, "Earthites" a past name and "Youma", the more recent name.
[21:48] <Narun> what's an Earthite?
[21:50] *** it is signed under the collective name of "Jinzo Thieves".
[21:52] *** the last part reads "if you see this, 'Moon Queen' Say good bye to yourself, and the Youma you are using as your vessel."
[21:52] * David O`Cain sighs, "Ohhhh goodie. Just what we needed. More s[BLEEP]tbags wiping everyone out except Humans." ~_~
[21:53] <Katrina> what does that last part say?
[21:55] * David O`Cain reads off the last part of the letter
[21:56] <Narun> that wouldn't have anything to do with Pinako and how she is in card battles, does it?
[21:58] <David O`Cain> I have no idea other than possessing the cards.
[21:59] * Maia is looking over the letter, sipping some tea
[21:59] * Maia has moved to: [ The Royale ]
[22:02] <Katrina> we got to do something, we have to take them back.
[22:04] <David O`Cain> Where would they be hiding, though?
[22:05] <Katrina> a bit risky, but I think we have to bring Pinako with us.
[22:06] <Katrina> she said as that cloaked figure got further away from her, she felt her "other self" drift away to sleep, feeling powerless.
[22:12] <Maia> [The Royale] hm
[22:14] *** the letter reads the same words in every copy, there's even the bit about a liaison that failed to appear to take the cards from the one that took the cards.
[22:19] *** it, or maybe, the master copy, has something "Odaiba Harbor", perhaps the location of a headquarters?
[22:22] * Maia [The Royale] meets with the other queens...
[22:29] <Narun> and the location on the note?
[22:31] * David O`Cain looks closer to the letter
[22:32] *** it's on there, since it was copied form the master copy.
[22:33] <David O`Cain> Odaiba Harbor.
[22:35] <Narun> we'll have to go there to foil their plans then, tomorrow!
[22:35] <Katrina> yeah, no one hurts out friend and gets away with it!
[22:41] <David O`Cain> Heh. I'm sure they'll regret it.
[22:58] <Katrina> mmhmm!
[23:05] <David O`Cain> Well, I oughta head on home now. Take care, and hope Pinako makes a full recovery.
[23:06] <Katrina> good night!
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:22] <Hivegaina> HIVEGAINNAAAAAAAAAA!?
[23:22] * Hivegaina CRASHES outside the hotel!!!!
[23:23] * Cure Monarch [Tokyo] lands carefully
[23:23] <Cure Monarch> [Tokyo] hmph!
[23:23] <Cure Monarch> [Tokyo] oh! I'm back home ^^
[23:23] * Hivegaina slowly rises....
[23:24] <Hivegaina> HIVEGAAAAAINAAA
[23:24] <Katrina> What's out there?
[23:25] * Cure Dragon KICKS the Hivegaina in the face, sending it crashing into a nearby house!
[23:25] <Cure Dragon> Monarch! Pay attention!
[23:25] * Cure Dragon has moved to: [ Tokyo ]
[23:25] <Cure Monarch> [Tokyo] oh! i'm sorry...I was still worried about the store!
[23:26] * Cure Lady has moved to: [ Tokyo ]
[23:26] <Cure Lady> [Tokyo] OOOOWAAWAWAWAWAWAWA!
[23:27] <Cure Luna> it is rather worrying..we have yet to have a single customer....
[23:27] * Cure Luna has moved to: [ Tokyo ]
[23:27] * Cure Luna [Tokyo] catches the Hivegaina on her arms and kicks it into the air!
[23:29] <Hivegaina> @_@
[23:30] * FlutterKnight PreCure land down in front of the Hivegaina
[23:30] <FlutterKnight PreCure> CURE GORGIOUS WING SHIIIIINE!
[23:30] *** Hivegaina has left #suburbansenshi2 (flutter ^__^ ~ )
[23:31] * Cure Monarch [Tokyo] waves bye to the other girls and walks inside the hotel
[23:31] *** Cure Monarch has moved back to the Atrium
[23:31] * Cure Monarch is now known as Megan Smithson
[23:31] * Megan Smithson morphs back to her usual self
[23:33] <Katrina> ehhh?
[23:34] * Megan Smithson streaches
[23:39] <Megan Smithson> hm?
[23:43] <Katrina> oh, umm well hi?
[23:45] <Megan Smithson> oh hello!
[23:57] <Katrina> who are you?
[00:00] <Megan Smithson> oh I'm Megan Smithson
[00:02] <Katrina> that's a pretty cool name
[00:03] <Megan Smithson> well it is my name ^^;;
[00:05] * Matsuo Shin is at a table, going over what looks like old texts
[00:05] <Megan Smithson> oh Matsuo! you seem busy?
[00:06] <Matsuo Shin> hm? oh (feels so odd saying that)....
[00:06] * Matsuo Shin looks at Katrina.
[00:06] *** Katrina is your average everyday Katrina

[00:06] <Matsuo Shin> I'm reviewing some old texts I was sent...from the Library of St John the Beheaded
[00:06] <Matsuo Shin> ..they're fascinating
[00:11] <Matsuo Shin> the book i'm reading was written in 1078 by a monk named Darius The Mad....but it's based off sources of earlier texts..some going as far back as the days of the assarians of humanity!
[00:11] <Megan Smithson> .........
[00:11] <Megan Smithson> long as you're having fun ^^;;;
[00:51] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[18:43] * D. Kakaku is sitting on a barstool.
[19:09] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[19:09] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[19:11] <UMP-9> :D
[19:11] <UMP-45> ^__^
[19:12] <D. Kakaku> huh?
[19:14] * UMP-45 waves and grins smugly.
[19:20] <D. Kakaku> what's with the smug?
[19:23] <UMP-9> My sister is always like that.
[19:24] <UMP-9> Her expression always makes her look smug.
[19:26] <UMP-9> What's up with everyone tonight?
[19:28] <D. Kakaku> I'm pretty much the only person here tonight
[19:39] <UMP-9> So what have you been up to then? Anything sneaky or fun?
[19:39] <UMP-45> Or sneaky AND fun?
[19:44] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:44] <Sovetskaya Rossiya> Evening, comrades.
[19:44] <UMP-45> Ah, hello.
[19:44] <UMP-9> SEADOLL!
[19:46] <Sovetskaya Rossiya> Oy, careful, cousin. I'm not one of those Kansen acting like urod.
[19:48] <UMP-45> YOu mean like those Ironblood freakazoids?
[19:48] <Sovetskaya Rossiya> Da.
[19:50] <UMP-9> Have they gotten into any more trouble over little Natalia?
[19:52] <Sovetskaya Rossiya> Eh, hard to say. I think they may have started to learn to hide?
[19:57] <UMP-45> I know that Ironblood sub-girl's gotten sneaky as anything.
[19:58] <Sovetskaya Rossiya> Indeed. Comrade U-47 is quite a silent mover.
[20:03] <UMP-9> Sly girl.
[20:09] <Sovetskaya Rossiya> Indeed, cousin.
[20:12] <UMP-45> The food she delivers IS pretty good.
[20:18] <Sovetskaya Rossiya> I have no doubt about it! She brings great meals to all factions!
[20:22] <UMP-9> She doesn't bring anything delicious to us. >:f
[20:23] <Sovetskaya Rossiya> Probably leery of you shooting her.
[20:26] * Noel wanders downstairs. "Oh, evening."
[20:33] <UMP-9> Hello!
[20:33] <UMP-45> ^___^
[20:34] <Noel> I hope I'm not interrupting anything.
[20:35] <UMP-45> Nope. We were just chatting about some of the other Seadolls.
[20:37] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, cousin!
[20:41] <Noel> Speaking of the other Seadolls, I remember overhearing that the position for AnTil's secretary isn't going so well.
[20:46] <UMP-45> Kekekekke
[20:46] <UMP-9> Oh indeed. His mother has incredibly high standards.
[20:48] <Sovetskaya Rossiya> No joke. Even some Kansen that are sane and have some form of office experience got turned down.
[20:50] <UMP-45> Because they look too sexy.
[20:50] <UMP-9> I want to be little AnTil's secretary!
[20:50] <UMP-9> But apparently I can't apply because I'm not a Seadoll. :<
[20:53] * Noel merely blinks, not quite certain on how to respond to that.
[20:53] * Sovetskaya Rossiya turns to UMP-45, "Even Enterprise herself?"
[21:02] <UMP-45> I'm not sure if she's applied.
[21:03] <Sovetskaya Rossiya> I see.
[21:07] <UMP-45> Time for us to go!
[21:07] <UMP-9> Ciao!
[21:08] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2
[21:08] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2
[21:09] <Sovetskaya Rossiya> Take care.
[21:09] * Sovetskaya Rossiya heads over to a bar, and drinks some kvass
[21:19] * Katrina is walking with Narun, carrying Pinako on her back.
[21:33] <Sovetskaya Rossiya> Eh?
[21:33] * Katrina and Narun head out the door.
[21:55] * Katrina are headed to Odaiba Harbor.
[22:30] * Megan Smithson sits on a sofa and sighs
[22:30] <D. Kakaku> hey there
[22:33] <Sovetskaya Rossiya> Evening.
[22:37] <D. Kakaku> what's everyone doing?
[22:41] <Sovetskaya Rossiya> Enjoying some kvass. And tushanka.
[22:48] <Megan Smithson> T_T
[22:49] <D. Kakaku> hm?
[22:49] <D. Kakaku> what's wrong?
[22:49] <Sovetskaya Rossiya> What's wrong, comrade?
[22:56] <Megan Smithson> nobody is coming to my shop
[22:58] <D. Kakaku> how come?
[22:58] <Megan Smithson> I don't knoooow T_T
[22:59] <D. Kakaku> obscure location?
[22:59] <D. Kakaku> what's it called?
[23:06] <Megan Smithson> Pretty Holic
[23:07] <D. Kakaku> where's it at?
[23:12] * Megan Smithson tells the's easily accessible
[23:14] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Need to return to the dorm. Good night, comrades.)
[23:15] <D. Kakaku> ok, that's good, so, is everyone allowed to visit?
[23:21] <Megan Smithson> of course they are!
[23:26] <Megan Smithson> it' s always open to others!
[23:26] <Thea Potter> [Tokyo] it's just nobody is actually showing up to it
[23:26] *** Thea Potter has moved back to the Atrium
[23:27] <Megan Smithson> we try so hard!
[23:32] <D. Kakaku> ever think about advertising the shop? mascots and such?
[23:34] <Megan Smithson> we've tried
[23:37] <D. Kakaku> oh?
[23:41] <Thea Potter> yes >_>
[23:47] <D. Kakaku> hmmmmm, any gimmicks?
[23:55] <Thea Potter> gimmicks?
[23:57] <D. Kakaku> well yeah, like a.. what do you sell?
[00:00] * Thea Potter explains how the shop works
[00:02] <D. Kakaku> so, like a generic makeup store?
[00:05] <D. Kakaku> you've got a whole lot of competition that's been established long before, so we'll need something very unique.
[00:10] <Thea Potter> well not exactly generic...
[00:11] <D. Kakaku> oh?
[00:15] <Thea Potter> the products are only to be found at that store
[00:16] <D. Kakaku> I don't know anyone who would want to put on some make u.. I may know two people.
[00:23] <D. Kakaku> someone upstairs and someone who lives in their own house.
[00:26] <D. Kakaku> ?
[00:26] <Thea Potter> ?
[00:28] <D. Kakaku> I can call them if you like.
[00:30] <Thea Potter> it is late
[00:30] <D. Kakaku> maybe tomorrow then.
[00:31] <D. Kakaku> hmmm, so, where does the inspiration for the name come from?
[00:32] <Megan Smithson> from Pretty Cure!
[00:36] <D. Kakaku> and that is?
[00:41] * Megan Smithson and Thea both look at DK, blinking
[00:43] <D. Kakaku> ... are you a part of them?
[00:45] <Megan Smithson> um ask your grandmother ^^;;;
[00:45] <D. Kakaku> ask my grandmother? what do you mean?
[00:50] <D. Kakaku> did you two meet at some point?
[00:52] <Thea Potter> oh yes indeed........
[00:52] <Thea Potter> ....she was such an annoyance
[00:53] <Megan Smithson> now now she was just doing her job!
[00:53] <Megan Smithson> it's not her fault she got us completely wrong ^^;;;
[00:55] <Megan Smithson> anyway I'm going to get some rest..goodnight, Thea!
[00:55] <Thea Potter> yes me too..goodnight
[00:55] *** Thea Potter has left #suburbansenshi2
[00:55] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[00:55] <D. Kakaku> night you two
[00:55] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (heads off)
[09:31] <Toei Exectuive> I'm sorry but since you don't have an O in your're being dropped from being a Sailor Senshi...
[09:31] <Matsumi Kaze> NOOOOOOOOOOOOOOO
[09:31] * Matsumi Kaze WAKES UP
[09:31] <Matsumi Kaze> GAH
[09:31] <Matsumi Kaze> ...what a nightmare...
[12:15] * Chiyoko Shinkaze Fights against an invading robot food army!
[12:15] <Chiyoko Shinkaze> BACK BACK
[12:16] * Chiyoko Shinkaze removes her hand and fires several plasma blasts!
[12:27] *** Chiyoko Shinkaze has left #suburbansenshi2 (You won't take the kitchens!!!)
[17:37] * ??? contines their search around Toyko. (....ever more, they continue on, unaware....)
[18:34] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2243 - Mina-P's Special Time DEBUT ***
[18:57] <Burroughs> ....someone's getting tossed from Ginga TV for that one.
[19:04] <Burroughs> (...wait a tic... did those ones just...)
[19:04] <Burroughs> (Several satellites just went dark.)
[19:06] * Behind the scenes , a few things go down at Mizunomic HQ ...
[19:10] * Burroughs takes a moment to look into this.
[19:21] * ~ Warning! Smug levels are increasing.
[19:28] *** Prinz Eugen has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Prinz Eugen
[19:28] <Prinz Eugen> ^___^
[19:29] <Prinz Eugen> It seems very quiet in here for now. Vundebar
[19:30] * Prinz Eugen quickly hurries over to the chair Vater often sits in and plops herself down in the middle of it, laying across it. ^___^
[19:32] <Forest Kit> =^____^=
[19:32] <Prinz Eugen> Oh, I sense a Fuch.
[19:32] <Prinz Eugen> Ah! Are you keeping an eye on me, little fuch?
[19:35] <Forest Kit> yuppa =^____^=
[19:36] <Prinz Eugen> I am not plotting to cause any trouble.
[19:36] <Prinz Eugen> THIS time! ^__~
[19:40] <Forest Kit> what about NEXT time >:3
[19:44] <Prinz Eugen> Well, you'll just have to TRY and catch me! :D
[19:44] <Prinz Eugen> I do so enjoy the attention you little Fuchs lavish upon me!
[19:44] * Prinz Eugen reaches out to scratch the Forest Kit behind its ears.
[19:52] * Prinz Eugen stretches and relaxes upon Vater's chair. ^____^
[19:57] * Forest Kit trills =^____^=
[20:06] <Prinz Eugen> Now what else are you up to besides being my teeny furry stalker?
[20:13] <Forest Kit> Lots lots of fun :D
[20:14] <Prinz Eugen> Oh? Like what?
[20:18] <Prinz Eugen> You're all not still stalking my underdeveloped sister, are you? Her womanly self-esteem is so damaged because of her flat chest.
[20:21] <Forest Kit> noppa :D
[20:22] <Forest Kit> now we stalk you >:3
[20:22] <Forest Kit> and we wait for Queen fluffina to return to have lots lots of fun.
[20:22] <Forest Kit> she even give us cards :D
[20:26] <Prinz Eugen> Oh, are you stalking me because you are irresistibly drawn to my grace and power?
[20:27] <Prinz Eugen> Don't be afraid to admit it. ^__~
[20:29] <Forest Kit> noppa, we know you try to do something to friend Nata :D
[20:33] <Prinz Eugen> I would never do harm to my littlest Sister!
[20:34] <Prinz Eugen> But I will play with her adorable tails and ears.
[20:38] <Forest Kit> Me knew it! >:D
[20:38] <Prinz Eugen> Playing with her is mandatory! And divinely ordained!
[20:39] <Prinz Eugen> How can be of Eisenblut NOT desire to play with the littlest child of the Vater?
[20:39] * Prinz Eugen reaches over and tries to stroke the Forest Kit's paws with her fingers. "We must play with her paws like this!"
[20:40] <Forest Kit> :3
[20:41] <Forest Kit> we have Gooooood Hat :D
[20:52] <Prinz Eugen> You do? May I see?
[20:58] * Forest Kit trots to other forest kits, with Marisa's hat :D
[21:01] <Forest Kit> To the forest with hat! :D
[21:03] <Prinz Eugen> Is that the hat of Marisa Kirisame?
[21:04] <Forest Kit> yuppa :D
[21:06] <Prinz Eugen> >__>
[21:06] <Prinz Eugen> <__<
[21:06] * Prinz Eugen tries to get the infamous hat of the Ordinary Magician!
[21:08] <Forest Kits> YAAAAAAAAAAY! :D
[21:08] <Forest Kit> now you must be a goooooood kit :D
[21:15] *** Kore Allelia has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@spiritflame> konbanwa Kore Allelia
[21:15] * Kore Allelia enters from the random door, followed by Little Three
[21:16] * someone watches from behind a tree
[21:17] * Kore Allelia dismisses Little Three and goes to get a glass of wine at the bar
[21:17] <D. Kakaku> evening
[21:18] * someone grins from the tree
[21:18] <Kore Allelia> Good evening.
[21:18] <D. Kakaku> how's it going?
[21:19] <Kore Allelia> I am well. Are you?
[21:19] <D. Kakaku> mm, yeah.
[21:21] <D. Kakaku> so, what's been going on today?
[21:23] <Kore Allelia> I have made my weekly review of the household, planned meals for the next few days, and spent time with Teknes before he was put to bed.
[21:24] <D. Kakaku> pretty nice.
[21:25] <D. Kakaku> I should plan a few meals too, as well as something to do.
[21:27] <Kore Allelia> Who does the cooking in your household?
[21:28] <D. Kakaku> mostly taking turns.
[21:29] * someone rustles in the bushes
[21:29] * Kore Allelia glances over
[21:29] <D. Kakaku> though, Maret sometimes hides in pasta and I sometimes hide in rice.
[21:29] <D. Kakaku> hm?
[21:30] * D. Kakaku looks in the direction of the rustling.
[21:31] <Kore Allelia> I suppose when she misses her own food, she must prepare it herself, as well. Do you like wat?
[21:31] <D. Kakaku> yeah, it's got some unique tastes.
[21:32] * a girl's head pops out of the bush..she has curley brown and blond hair...michivious eyes..and freckles on her face
[21:32] <D. Kakaku> though she sometimes find it funny if- huh?
[21:33] <D. Kakaku> hello there.
[21:35] * a girl's head tilts her head..looking at the two
[21:36] <D. Kakaku> are you hiding from something?
[21:36] <Kore Allelia> You would be most welcome to join us, if you wish.
[21:37] <D. Kakaku> yeah, come join us.
[21:37] * the girl steps she see while her upper half looks human..her lower half appears to be that of a goat....also the closer she gets..the more...of a strange aura she gives off
[21:40] <D. Kakaku> wow, didn't think I'd see a... would "Centaur" be appropriate?
[21:42] <Kore Allelia> A centaur is horse and man.
[21:42] * the girl smirks a little and walks closer....
[21:43] * the girl is now known as Lankada
[21:43] <D. Kakaku> hmm?
[21:43] <Kore Allelia> Are you a satyr or faun, Miss...?
[21:46] * Kore Allelia looks at Lankada.
[21:46] *** Lankada is a minor goddess of glens and forests. She appears as a young girl with curely blondish-brown hair, freckles on her face, with a lower half that appears to be a goat's. She is a daughter of Qeinoss.
Her image Song is: .

[21:48] <D. Kakaku> hmmm.
[21:48] <Lankada> Lan..Ka...da
[21:50] <Kore Allelia> I am Kore Allelia. Is there anything you need?
[21:50] <D. Kakaku> my name's Daniel
[21:59] * Lankada just..walks around them
[22:01] * Kore Allelia ensures her wings are tucked in tight, not in her way
[22:04] <D. Kakaku> mmhmmmm
[22:06] <D. Kakaku> so, what was I saying?
[22:07] * Lankada taps Kore's head...a flower blooming in her hair
[22:09] <D. Kakaku> heheh
[22:10] <Kore Allelia> Thank you :)
[22:18] <Kore Allelia> I must be returning home.
[22:18] * Kore Allelia takes her glass over to the bar
[22:20] * Lankada follows after kore!
[22:20] <D. Kakaku> ok, see ya
[22:20] <Kore Allelia> You are welcome to return to Olympus with us, Lankada.
[22:21] <Kore Allelia> Good evening, Mr. Daniel
[22:21] * Kore Allelia waits for Little Three to set up the portal, then goes through
[22:22] * Kore Allelia is away 
[22:32] * Lankada is away 
[22:54] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:54] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[22:54] * Freya Felinus walks downstairs
[23:04] <D. Kakaku> hm? oh evening.
[23:05] <Freya Felinus> oh evening
[23:08] <Freya Felinus> how are you?
[23:15] * Meanwhile , a giant monster attacks Tokyo..only to be headed off by a Mizunomics brand giant robot
[23:19] * Freya Felinus glances around the atrium
[23:21] <Freya Felinus> very quiet today
[23:21] * Freya Felinus blinks as she sees the mass of broken food robots
[23:23] <D. Kakaku> yup
[23:24] <D. Kakaku> and I'm doing fine.
[23:24] <D. Kakaku> wonder what Georgia's doing?
[23:27] <Freya Felinus> hm? who is that?
[23:29] <D. Kakaku> she's someone I met while we were investigating the whole blood spot.
[23:30] <D. Kakaku> she calls Matsumi the shogun if that's ringing any bells
[23:31] <Freya Felinus> well she is technically
[23:34] <D. Kakaku> mmmhmm.
[23:57] <D. Kakaku> let's see.
[23:59] <Freya Felinus> hm?
[00:01] <D. Kakaku> anything going on today?
[00:04] <Freya Felinus>'s midnight
[00:07] <D. Kakaku> yup :P
[00:07] <Freya Felinus> so I would say unless you are the sort to walk the streets at night
[00:07] <Freya Felinus> then no nothing is going on
[00:15] <D. Kakaku> no, I don't like wandering aimlessly at night
[00:20] <Freya Felinus> there are some who do
[00:20] * Minerva has moved to: [ Tokyo ]
[00:21] * Minerva [Tokyo] walks the streets of Tokyo silently.....observing the people.....listening to the sound of the wind above the din of it all
[00:22] * Minerva [Tokyo] pauses...and spots a moth...hobbling's wing damaged
[00:22] * Minerva [Tokyo] bends down..gently cupping the small insect in her hand...
[00:22] * Minerva [Tokyo] gently blows her breath upon it...and then opens her hand..letting the night insect fly off into the sky
[00:23] <Freya Felinus> the night can be..oddly comforting
[00:40] <Freya Felinus> especally for some
[00:49] <D. Kakaku> huh.. okay.
[00:59] <Freya Felinus> I should get some rest
[00:59] <Freya Felinus> goodnight
[01:01] <D. Kakaku> night!
[01:01] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[19:35] * golD_lux is sparring with Mom, blocking her sword hits with Haki bare-fisted
[19:36] * @Sakura X. Aino [Sassy Chibi] isn't going easy on her, with thunderous strikes that shake the Atrium
[19:36] *** @Sakura X. Aino has moved back to the Atrium
[19:36] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:36] * golD_lux closes her eyes and keeps blocking, using Observation Haki to predict the incoming strikes
[19:37] * @Sakura X. Aino ups the pace of her blows, Crysteel Blade moving almost faster than the eye can see, just trails of light flashing brilliantly
[19:37] * golD_lux 's arms are moving just as fast
[19:38] * golD_lux is trying to get beyond Observation Haki though...
[19:38] * @Sakura X. Aino eventually stops
[19:38] <golD_lux> ...What is it, mom?
[19:38] <golD_lux> /mme waves to Megan
[19:39] <@Sakura X. Aino> I'm not fast enough.
[19:39] <@Sakura X. Aino> I can't push you hard enough
[19:39] <Megan O`Cain> Hey there. What's new?
[19:39] <golD_lux> Aww c'mon, you just need to train more!
[19:39] <golD_lux> Not much, just sparrin' with Mom
[19:40] <@Sakura X. Aino> ...I have other things I want to do in life kiddo lol
[19:40] <@Sakura X. Aino> Not just "be the strongest"
[19:40] <golD_lux> :P
[19:40] <golD_lux> Me too! Just... "Be the strongest" is on my bucket list <_<
[19:40] <@Sakura X. Aino> Kids today :P
[19:41] <@Sakura X. Aino> Well anyways you need to convince r-chan to train you more
[19:41] <golD_lux> She's all busy being God
[19:42] <@Sakura X. Aino> So go shake her out of her complacency
[19:42] <golD_lux> Man
[19:42] <@Sakura X. Aino> ...WITH YOUR FISTS
[19:42] <golD_lux> :3
[19:42] <golD_lux> I can do that!
[19:42] *** there is some lightning occuring at Odaiba Harbor
[19:42] <@Sakura X. Aino> That's my girl~
[19:43] <golD_lux> /ne sees the news report
[19:43] * golD_lux ^
[19:43] <@Sakura X. Aino> Lemme go give it a gander
[19:43] <@Sakura X. Aino> I haven't been around here for a heck of long time and I feel the need to Detective Batman™
[19:44] <golD_lux> Okay, I'll go to the Hell-World and try to smack some enthusiasm into sensei
[19:44] * golD_lux is away 
[19:44] <Megan O`Cain> Standard or Arkham, Sakura?
[19:44] *** the report is about cloaked people with the astrological sign for the moon on their clothing, but there's obviously some tears ni their clothing where there shouldn't be.
[19:45] * @Sakura X. Aino has moved to: [ Odaiba Harbor ]
[19:45] * Katrina has moved to: [ Odaiba Harbor ]
[19:45] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] looks around
[19:46] * Katrina [Odaiba Harbor] and Narun are hiding behind some metallic crates, Pinako sat leaning on one of said crates.
[19:47] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] watches the watchers watching what they watch
[19:47] * Katrina [Odaiba Harbor] tries reaching a hand out, only to be shocked!
[19:47] <Katrina> [Odaiba Harbor] ow!
[19:48] * Megan O`Cain sighs and actually heads over to Odaiba Harbor
[19:49] * Megan O`Cain has moved to: [ Odaiba Harbor ]
[19:50] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] keeps a wary distance
[19:51] *** the cloaked people are chanting, and have a hand to each of their cloaks, more specifically, those tears.
[19:52] <Lead Cloaked Man> Let this night be the night that our problems are Fully erased from history.
[19:52] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] keeps hidden as she observes what's going on
[19:54] <Lead Cloaked Man> Those of the kingdoms above that looked down on us, and in turn those we have looked down on, the planetary natives from above, and the planetary native Earthicans down here.
[19:55] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (Earthicans? lol)
[19:55] <Lead Cloaked Man> Those earthicans of old that we and they call Youma, they still exist along with those from up above.
[19:56] * Katrina [Odaiba Harbor] looks at Pinako with concern.
[19:57] <Lead Cloaked Man> Tear off thine false symbols and show what we truly are.
[19:58] *** the cloaked figures tear off the Moon symbol on their clothing, revealing the astrological sign for Earth.
[19:58] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] (Boy, these guys may have a rough night to say the least.)
[19:58] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (Flat Earthers?)
[19:59] <Lead Cloaked Man> once we are done here, our problems will be removed from history, there will be no Youma, Selenite, Mercurian or Saturnian, only Human.
[20:00] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (What a bunch of racists)
[20:01] * Lead Cloaked Man raises Pinako's 5 cards into the sky.
[20:02] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (Oh s[BLEEP]t it's Yu-Gi-Oh)
[20:02] <Lead Cloaked Man> Now, if the rumors are True, Find the Youma Vessel that the Moon Queen of our universe has hidden inside.
[20:03] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] is not going to deal with that Toon Force s[BLEEP]t again
[20:03] * Katrina [Odaiba Harbor] looks at Pinako, who begins to glow.
[20:04] <Lead Cloaked Man> Find, Force, Re- AHHH!
[20:04] * Lead Cloaked Man is knocked over by another cloaked figure
[20:04] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (...)
[20:04] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] ?
[20:05] <@Sakura X. Aino> [Odaiba Harbor] (Oh boy this is giving me flashbacks to when we had 3-4 Hooded Figures running around at the same time)
[20:05] *** the rouge cloaked man snatches the cards from the main guy and flings them out of the shock dome towards one of 2 directions.
[20:06] <Katrina> [Odaiba Harbor] !coinflip
[20:06] <Katrina> [Odaiba Harbor] !coin
[20:06] *** Katrina flips a coin into the air and catches it, tails side up
[20:06] *** 3 of 5 of Pinako's cards are headed your way, Sakura and Megan.
[20:07] <Lead Cloaked Man> You traitor!
[20:08] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] dodges, having no desire to get mixed up in Yu Gi Oh stuffs
[20:08] * @Sakura X. Aino [Odaiba Harbor] is content observing for now
[20:09] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] sneakily goes to get the cards
[20:09] <Rogue Hooded figure> Grab them and take it to her.
[20:09] *** @Sakura X. Aino has turned their sound off
[20:10] <Rogue Hooded figure> Atlias, this is not the way, to subject another universe to this madness.
[20:11] <Lead Cloaked Man> There will be consequences later, Lunoria. Get those Cards, Jinzo Thieves!
[20:12] *** the other cloaked figures begin searching around the harbor.
[20:13] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] is still going after the cards while staying out of sight
[20:14] *** the cards are nearby eachother, Katrina's got the other two cards that were not flung in Megan's direction/
[20:17] <Katrina> [Odaiba Harbor] where are the other three?
[20:20] *** a hooded figure has ran over, and now runs towards the three cards that are near megan.
[20:21] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] swipes the cards into her hand after going for a silent takedown of the hooded figure that's near her
[20:21] *** the hooded figure is taken down
[20:22] * Katrina [Odaiba Harbor] goes from crate to crate, looking for the remaining three cards.
[20:23] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] carefully peeks out to see what's going on as well as looking for Pinako and the others
[20:24] * Katrina [Odaiba Harbor] is still going from Crate to crate while Narun is carrying Pinako, who's beginning to slightly wake up.
[20:29] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] heads towards Katrina and Narun while keeping out of sight of the hooded dorks
[20:29] *** they are definitely getting closer, but not that close.
[20:30] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] keeps going
[20:30] * Katrina [Odaiba Harbor] and Narun head towards Megan unknowingly.
[20:32] <Lead Cloaked Man> find those cards!
[20:33] * Pinako wakes up a bit more
[20:33] <Pinako> unnnn, uhh...
[20:34] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] continues towards Pinako, Narun and Katrina
[20:34] <Katrina> [Odaiba Harbor] huh, Megan?
[20:35] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] Yup. Looking for cards?
[20:35] <Pinako> ughhhhh.
[20:36] <Katrina> [Odaiba Harbor] yeah, we saw one cloaked figure beat the other one and fling them, I got two.
[20:36] <Narun> Pinako's beginning to wake up.
[20:36] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] shows Katrina the three cards
[20:37] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] I got the others.
[20:38] <Katrina> [Odaiba Harbor] that's great, quick is Pinako awake?
[20:38] <Narun> she's beginning to.
[20:39] <Pinako> uggggh.
[20:40] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] Hey, wakey wakey.
[20:41] <Pinako> huuh? Miss Megan?
[20:42] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] It's me, Pinako. We got your cards back.
[20:43] <Pinako> my cards?
[20:44] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] Yes, the ones that were taken from you.
[20:45] <Pinako> thank you, I think I can feel the other me waking up, too.
[20:48] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] Good to hear.
[20:50] * Katrina [Odaiba Harbor] gives Pinako the two cards she has.
[20:51] * Megan O`Cain [Odaiba Harbor] hands Pinako the three cards she picked up
[20:55] * Pinako puts the five cards in her pocket as she begins to fully wake up.
[20:58] <Cloaked Man> There they are!
[20:58] <Katrina> [Odaiba Harbor] oh no!
[21:07] <Pinako> take cover.
[21:07] * Pinako pulls out her Transformation Pen.
[21:11] * Cloaked Man is blinded by the bright light of the transformation.
[21:15] <Pinako> what you have done is unforgivable, we will punish you on our behalf.
[21:19] * Pinako begins wrapping her vines in a great shield.
[21:20] <Katrina> [Odaiba Harbor] we got to get out of here!
[21:20] <Megan O`Cain> [Odaiba Harbor] Sounds like a good idea!
[21:24] * Katrina [Odaiba Harbor] and Narun begin to run from the harbor.
[21:27] <Katrina> [Odaiba Harbor] where should we meet up now?
[21:27] * Katrina has moved to: [ Tokyo ]
[21:28] * Megan O`Cain has moved to: [ Tokyo ]
[21:31] <Katrina> [Tokyo] Those cloaksters are crazy.
[21:31] <Katrina> [Tokyo] if that one that hit the leader hadn't had intervened, Pinako wouldn't be here right now.
[21:33] <Megan O`Cain> [Tokyo] No kidding. Those guys really screwed with the wrong group.
[21:35] <Katrina> [Tokyo] maybe the wrong person, too.
[21:36] <Katrina> [Tokyo] Pinako looked very angry after she transformed.
[21:36] <Katrina> [Tokyo] a case of a memory or anything?
[21:36] <Megan O`Cain> [Tokyo] Maybe.
[21:41] <Katrina> [Tokyo] how come?
[21:45] <Megan O`Cain> [Tokyo] Not sure other than maybe a dream happened back on Battler Island.
[21:48] <Katrina> [Tokyo] what dream?
[21:51] * Megan O`Cain [Tokyo] explains to Katrina what happened
[21:52] * Katrina [Tokyo] and Narun are scratching their heads.
[21:53] <Katrina> [Tokyo] I'm confused, there are two Pinakos in there?
[21:58] <Megan O`Cain> [Tokyo] Basically, yes. The one we have, and then one from a separate universe.
[22:00] <Katrina> [Tokyo] I don't understand though, the separate universe one was some lunar royalty?
[22:00] <Megan O`Cain> [Tokyo] Yup.
[22:02] <Katrina> [Tokyo] I wonder who she was then.
[22:06] <Katrina> [Tokyo] we're almost there
[22:12] *** Katrina has moved back to the Atrium
[22:12] <Katrina> Whew, that was tiring.
[22:20] <Katrina> I sure wish Pinako went with us.
[22:22] * Pinako Has returned!
[22:24] *** Megan O`Cain has moved back to the Atrium
[22:27] * Pinako is panting.
[22:28] <Pinako> that was a whole lot of battle
[22:29] <Megan O`Cain> I'll bet.
[22:34] <Pinako> that rouge, he said his name was Lunoria, asked me to meet him in a local museum soon.
[22:35] <Megan O`Cain> Hmm.
[22:40] <Pinako> I feel weak from that battle, I'll have to de-transform and give control back.
[22:40] <Megan O`Cain> Go ahead.
[22:40] <Pinako> ... she was really concerned for me was she?
[22:40] <Pinako> me De-transforms.
[22:49] <Matsumi Kaze> WHAT!?
[22:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:49] * Matsumi Kaze stares at her phone!!!!
[22:50] * Pinako *^
[22:50] <Pinako> :D
[22:50] <Pinako> hi :D
[22:51] <Matsumi Kaze>
[22:53] <Matsumi Kaze> <_<
[22:53] * Matsumi Kaze gets instructions NOT to tell anyone
[22:53] <Matsumi Kaze> >_<
[22:53] <Cloaked Man> what-cha doing? :D
[22:55] * Pinako knocks a weak cloaked man out of the way, still smiling :D
[22:59] <Pinako> :O
[23:01] <Matsumi Kaze> nothing not important!
[23:05] <Megan O`Cain> Well, as much as I'd like to stick around, I need to head upstairs. Night, guys.
[23:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Starting to feel tired.)
[23:05] <Pinako> nighty :D
[23:12] <Matsumi Kaze> oh night
[23:27] * Matsumi Kaze keeps trying to text for more info
[23:39] <Matsumi Kaze> huh?
[23:39] * Matsumi Kaze glances outside
[23:40] <Matsumi Kaze> ...what was that...
[23:44] <Pinako> :O
[23:58] <Matsumi Kaze> ..must have been my imagination
[00:00] <Pinako> what do you mean? :O
[00:11] <Matsumi Kaze> it's not important ^^;;;
[00:13] <Pinako> okie :D
[00:40] * Matsumi Kaze yawns
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to sleep)
[18:12] <???> ......even here, it spreads...
[18:21] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[18:21] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[18:52] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[18:52] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[18:52] * Delilah Inochi [Tokyo] walks in, looking at a closed envelope
[18:52] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[18:52] <Delilah Inochi> ...hmmmmmm
[18:52] * Delilah Inochi opens it...and tries looking over the blank piece of paper inside
[18:53] <Delilah Inochi> hm ><
[18:53] * Delilah Inochi is trying to figure out what's up with this note?
[18:55] * Delilah Inochi tries looking at the paper in the light
[18:56] * Delilah Inochi walks over and tries dropping some water on it....but it does nothing
[18:56] <Delilah Inochi> mmm ><
[18:58] <Pinako> [Harbor] hi :D
[18:58] *** Pinako has moved back to the Atrium
[18:59] <Delilah Inochi> oh hello! *turns, bouncing*
[19:00] <Pinako> what-cha doing? :D
[19:01] <Delilah Inochi> trying to figure out about this paper!
[19:01] <Delilah Inochi> it was mailed to me
[19:02] <Pinako> :O
[19:02] <Pinako> magic paper? :O
[19:02] <Delilah Inochi> huh magic?
[19:02] <Delilah Inochi> ????
[19:03] * Delilah Inochi blinks
[19:03] <Kaelyn P. Peinforte> oh you got one of those then?
[19:03] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte
[19:03] <Delilah Inochi> GAH!
[19:03] * Delilah Inochi jumps, bouncing in fright from Kaelyn being right behind her
[19:03] <Delilah Inochi> oh..Miss Peinforte
[19:04] <Kaelyn P. Peinforte> you've got a wand...why don't you try using that?
[19:04] <Delilah Inochi> my..wand?
[19:04] <Delilah Inochi> oh! my wand!
[19:04] * Delilah Inochi scrambles upstairs
[19:05] <Kaelyn P. Peinforte> don't even keep it on you?
[19:06] * Delilah Inochi walks downstairs with her wand
[19:07] <Kaelyn P. Peinforte> oh? no spell card this time? impressive
[19:07] <Delilah Inochi> I've been practicing ^^
[19:07] <Delilah Inochi> um..what am I suppose to do?
[19:07] <Kaelyn P. Peinforte> hehe...let me help you
[19:08] * Kaelyn P. Peinforte pulls out a piece of chalk and draws a magic circle on the floor, putting the note in the middle
[19:08] <Kaelyn P. Peinforte> use a revealing spell...i'm sure you at least know that
[19:09] <Delilah Inochi> of course i know that!
[19:10] * Delilah Inochi points her wand at the piece of paper...and tries to remember the spell...saying the words
[19:11] * the magic circle starts to glow white...followed by a golden color..the note glows the same....
[19:12] * The note 's blank surface suddenly fades into several well as what looks like a map
[19:12] <Delilah Inochi> !!
[19:12] <Delilah Inochi> it IS magic!
[19:12] * Delilah Inochi walks over and takes the note, looking it over
[19:13] <Delilah Inochi> it' invitation?
[19:14] <Delilah Inochi> Magek..Festival?
[19:14] * Delilah Inochi glances up to Kaelyn, who is holding the same sort of note
[19:14] <Kaelyn P. Peinforte> I've been to it a few're lucky to get an invetation..means someone's noticed you
[19:15] <Delilah Inochi> what's the Magek Festival?
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> well
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> i'm not fully certain on the details myself
[19:16] <Kaelyn P. Peinforte> think of it like a convention but for magic users....
[19:17] <Kaelyn P. Peinforte> thing is you have to be invited to go
[19:18] <Delilah Inochi> I see
[19:18] * Kaelyn P. Peinforte smiles a bit
[19:18] <Kaelyn P. Peinforte> of course you can invite one other person to go with you
[19:18] <Delilah Inochi> I can!?
[19:18] <Kaelyn P. Peinforte> I took Ike once..and Mum another time...
[19:20] <Kaelyn P. Peinforte> it will probably feel a little weird at first going..just to warn you
[19:20] <Kaelyn P. Peinforte> you're not going to just see the sort of magic users you're used to...there's all sorts there
[19:20] <Delilah Inochi> *___* how do i accept?
[19:21] <Kaelyn P. Peinforte> heh...they'll know when you have
[19:23] <Kaelyn P. Peinforte> I'm probably going to ask Mum to come with me again this year
[19:23] <Kaelyn P. Peinforte> ..though maybe Livia would like to come instead
[19:25] <Delilah Inochi> um..what do i need for money? I going to need a way to travel there......should I bring anything special with me?
[19:25] * Kaelyn P. Peinforte laughs "slow down!"
[19:26] <Kaelyn P. Peinforte> they accept most forms of money there....but it never hurts to take some gold with
[19:26] <Kaelyn P. Peinforte>
[19:26] <Kaelyn P. Peinforte> well I travel there using a magic gate
[19:26] <Kaelyn P. Peinforte> but you could probably get there by broom
[19:27] <Kaelyn P. Peinforte> you don't need to bring anything special with you...maybe a bag of goods if you're staying overnight there
[19:27] * Yasuko Mie [Tokyo] wanders in from Tokyo, yawning
[19:27] *** Yasuko Mie has moved back to the Atrium
[19:28] * Delilah Inochi writes this down
[19:28] <Delilah Inochi> !!
[19:28] <Delilah Inochi> YASU!
[19:29] <Yasuko Mie> Eeh? Lila?
[19:29] <Delilah Inochi> Want to go to the Magik Festival with me!?
[19:29] <Yasuko Mie> Magic festival?
[19:30] * Kaelyn P. Peinforte laughs
[19:30] <Kaelyn P. Peinforte> Magik Festival
[19:30] * Kaelyn P. Peinforte explains to Yasuko what the Magik Festival is
[19:31] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:32] <Yasuko Mie> Oh. Is
[19:33] <Kaelyn P. Peinforte> oh absolutly
[19:37] <Yasuko Mie> Big groups of magic people usually aren' quidditch matches.
[19:37] <Kaelyn P. Peinforte> heh if you want I can chaparone you two ^_~
[19:38] * Little fox ears creep in closer
[19:38] <Pinako> :O
[19:40] <Yasuko Mie> I'll have to ask Mama
[19:41] <Pinako> Heeee :D
[19:42] <Delilah Inochi> this is going to be so fun!
[19:42] * Delilah Inochi bounces happily ^^
[19:42] <Yasuko Mie> When is it?
[19:44] <Kaelyn P. Peinforte> this weekends
[19:46] <Yasuko Mie> Okay. I'll ask Mama.
[19:47] * Yasuko Mie finds a notebook in her bag and roots around for a bright green pen, putting aside a few others in the process
[19:47] * Little fox ears slip in closer yet!
[19:50] * Yasuko Mie writes several sentences and waits
[19:50] <Pinako> I see fluffy :D
[19:52] <Kaelyn P. Peinforte> I should ask my mom too!
[19:53] * Chibi-Nat (fox form) suddenly springs out of nowhere, making a "terrifying" roar as she pounces!!! >:3
[19:57] * Kaelyn P. Peinforte is away: mom!
[19:57] * Pinako catches and giggles :D
[19:57] <Yasuko Mie> She'll let us know when she sees it.
[19:59] * Yasuko Mie is away 
[20:37] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:37] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[20:37] <Michelle O`Cain> Hi, guys!
[20:43] * Ramlethal is over by the Atrium River once again.
[20:51] <Pinako> hi :D
[20:53] <Michelle O`Cain> What's going on?
[20:59] <Pinako> Lots of fluffies :D
[20:59] <Michelle O`Cain> Cute.
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) SPRINGS towards Ramlethal's head! :D
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) clings and quickly falls asleep. ^___^
[21:04] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 ("Sleepy Nat Hat!")
[21:08] <Pinako> Heeee :D
[21:16] <Michelle O`Cain> So, how ya doing, Pinako?
[21:17] <Pinako> I'm doing Goooood :S
[21:17] <Pinako> :D
[21:17] <Pinako> did Megan tell you about the finals? :D
[21:18] <Michelle O`Cain> I believe so. I know she gave you a good run for the money during your match.
[21:19] <Michelle O`Cain> I mean, she didn't make things easy for you.
[21:19] <Pinako> Yeah, it was a student Vs. Masters thing.
[21:20] * Michelle O`Cain nods
[21:22] <Pinako> she knows how to use Shirose warrior despite never being able to be leveled up.
[21:23] <Michelle O`Cain> And let's not forget how intelligent she is thanks to her skills and education.
[21:24] <Pinako> her Monsters were no slouches either.
[21:25] <Pinako> it was as though it was a run to 15 points.
[21:25] <Michelle O`Cain> Hmm. She must have chosen well to be a pain to the opponent.
[21:26] <Pinako> yeah, but I got there first.
[21:32] <Michelle O`Cain> Okay.
[21:33] <Pinako> it was a great battle :D
[21:33] <Michelle O`Cain> I'll bet!
[21:35] <Pinako> I might tell about the final match tonight, and Katrina said she might tell her side in tandem.
[21:36] <Michelle O`Cain> Huh, okay.
[21:37] <Pinako> well, maybe tomorrow night.
[21:39] * Michelle O`Cain nods
[22:01] * Matsumi Kaze grumbles.....
[22:01] <Matsumi Kaze> this is stupid..this is impossible!
[22:01] * Matsumi Kaze is trying her hands at knitting ><
[22:04] <Minerva> [Tokyo] not that difficult
[22:04] *** Minerva has moved back to the Atrium
[22:04] <Megan Smithson> you just have to be patient *drinks some tea*
[22:04] <Michelle O`Cain> Oh. Er, evening.
[22:08] <Pinako> hi :D
[22:13] <Minerva> ..he..llo
[22:13] <Michelle O`Cain> Um, how are you, your majesty?
[22:17] <Minerva> I'm well.....Mi...Miselle
[22:18] <Michelle O`Cain> I'm Michelle, your majesty.
[22:19] * Michelle O`Cain is clearly surprised as well as nervous being in Minerva's presence
[22:20] <Minerva> yes Miselle
[22:26] * Megan Smithson tries to...correct Minerva's pronouncation
[22:33] <Pinako> :O
[22:39] <Pinako> what do you mean call her by her real name? :O
[22:39] <Pinako> I'll say your majesty! :D
[22:40] <Minerva>'s simple
[22:40] <Michelle O`Cain> Eheh. ^_^;
[22:40] * Minerva walks over and tries to help matsumi with her work
[22:54] <Pinako> wanna play a card game? :D
[22:56] <Minerva> I'm busy right now
[23:01] * Pinako sits at a table with Knights and Guardians Cards.
[23:04] <Michelle O`Cain> If...if you'll excuse me, I need to head back upstairs. Have a good night.
[23:05] *** Michelle O`Cain has quit IRC (I shouldn't have been so surprised...)
[23:18] <Minerva> it's like that...
[23:20] <Matsumi Kaze> huh....
[23:22] * Kaelyn P. Peinforte is looking over her invitation and already texting a few people
[23:48] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[23:48] <Minerva> ....
[23:48] * Minerva notices Matsumi has nodded off
[23:55] <Minerva> heh
[00:07] <Megan Smithson> so cute when she sleeps ^^
[00:35] * Megan Smithson and Minerva listen to the silence of the atrium...only a few people pass by
[00:38] * Megan Smithson and Minerva both chat...specifically of something that happened a few days ago
[01:01] <Minerva> I should get going..take care
[01:01] * Minerva heads out
[01:01] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[01:37] * DD_Girl_Green is baking pies this late at night.
[01:40] <Caligo> what...what are you doing
[01:41] <DD_Girl_Green> ... bake sale, must bake for bake sale.
[01:45] <Caligo> ...what bake sale
[01:53] <DD_Girl_Green> gem's school.
[01:53] <Caligo> oh yes.
[01:58] <Caligo> I forgot
[02:04] <DD_Girl_Green> almost up to the 120 needed
[02:05] <Caligo> ......
[02:05] <Caligo> a bit..overboard
[02:13] <DD_Girl_Green> mmhmmm
[02:28] <DD_Girl_Green> almost there.
[02:32] <DD_Girl_Green> annd done.
[02:32] * DD_Girl_Green turns the oven off
[02:47] <DD_Girl_Green> want to help me with these?
[02:57] <Caligo> sure
[03:02] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[11:39] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[11:39] <@spiritflame> ohayo Delilah Inochi *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[11:40] * Delilah Inochi looks over the mess of stuff in front of her..trying to figure out what to pack!
[11:40] * Delilah Inochi has a few of her magic supplies...but she glances at the books she has on the subject and frowns
[11:42] * Delilah Inochi picks up her wand, looking it over....
[11:45] * Delilah Inochi thinks about what Miss Kaelyn said before
[11:45] * Delilah Inochi looks through how much money she has
[11:47] <Delilah Inochi> .....
[11:47] <Delilah Inochi> ~_~
[11:53] <Delilah Inochi> maybe I should ask for more allouance...
[11:58] * Delilah Inochi tries to put all the items she wants in the bag...but realizes it's going to be overfilled ><
[12:12] <Delilah Inochi> ~_~ what do I bring...
[12:18] * Delilah Inochi blinks as she sees Hermes fall into her bag
[12:19] <Delilah Inochi> GAH! HERMES!
[12:19] * Delilah Inochi manages to pull him out
[12:19] <Hermes> I'm sorry..I was curious T_T
[12:19] * Delilah Inochi sets him down and explains some things
[12:26] * DD_Girl_Green is at the Youma-Kai elementary bake sale
[13:09] * Caligo isn't at the school as he's busy
[13:12] <Delilah Inochi> shouldn't you be with Hachi?
[13:12] <Hermes> she's busy ~_~
[17:20] * Out in the city, someone continues on their path....
[18:12] * Delilah Inochi has moved to: [ Outside ]
[18:12] * Delilah Inochi [Outside] is putting her pack on her back as Matsumi watches along with Hideki
[18:12] <Matsumi Kaze> you be careful out there!!!
[18:13] <Matsumi Kaze> if you need anything just call!
[18:13] <Matsumi Kaze> are you sure you have everything? food? underwear?
[18:13] <Delilah Inochi> [Outside] mama!!! >///<
[18:13] <Hideki Kaze> [1603] she'll be fine, Matsumi....
[18:13] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[18:13] <Matsumi Kaze> but..but my baby girl T_T
[18:14] <Delilah Inochi> [Outside] I'm going to be meeting Yasu along the's going to be alright!
[18:14] * Delilah Inochi [Outside] waves goodbye!
[18:14] <Matsumi Kaze> call me when you get there!!!!!
[18:14] <Delilah Inochi> [Outside] I will!
[18:16] * Delilah Inochi [Outside] gets on her broom..and kicking up her heels..rises into the air!!!!
[18:16] * Delilah Inochi [Outside] zooms off into the sky!
[18:16] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[18:17] * Matsumi Kaze sniffles as she's lead inside by Hideki
[18:59] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[18:59] * DD_Girl_Green walks inside, tired.
[19:15] <Hideki Kaze> ...Matsumi don't call her already...she's probably stil in flight...
[19:15] <Matsumi Kaze> but..but what if she got in accident!
[19:18] <Hideki Kaze> ...I doubt Delilah would be that clumsy
[19:19] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Caroline Carr *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:19] * Caroline Carr comes in, child free for a little while
[19:20] <Caroline Carr> Hallo
[19:20] <Hideki Kaze> hello Caroline
[19:20] <Matsumi Kaze> I'm calling her!
[19:20] <Hideki Kaze> no!
[19:21] <Caroline Carr> What seems to be the matter?
[19:21] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:21] * Caroline Carr slides her broom back into a small bag
[19:21] <Hideki Kaze> Delilah's gone off to a..magical convention..festival?...and Matsumi is in distress
[19:21] * Michelle O`Cain walks into the Atrium after walking out of an elevator
[19:22] <Michelle O`Cain> Hi, guys!
[19:22] <Caroline Carr> Magical convention? I haven't heard of any. At least, not for my people.
[19:22] <Caroline Carr> ...did she abscond to this festival or something?
[19:23] <Hideki Kaze> she just left..we saw her off
[19:24] * Caroline Carr starts to look confused
[19:24] <Caroline Carr> Then is something else going on?
[19:24] <Caroline Carr> To cause you distress, I mean?
[19:25] <Matsumi Kaze> oh god what if a bird hits her while she's flying!
[19:26] <Matsumi Kaze> OR SHE FALLS INTO A JET ENGINE
[19:26] <Michelle O`Cain> Um...
[19:26] <Caroline Carr> Um...flying isn't THAT dangerous.
[19:26] <Hideki Kaze> ..she's being over protective of Delilah
[19:27] <Caroline Carr> Though it usually requires two hands so trying to call her isn't a good idea.
[19:27] <Matsumi Kaze> GAH!
[19:28] * Matsumi Kaze drops her phone before it can call!
[19:28] <Matsumi Kaze> OH NO DID I KILL MY BABY!?
[19:28] <Matsumi Kaze> DELILAH T_T
[19:29] <Michelle O`Cain> o_o;
[19:29] <Caroline Carr> I'm sure she's fine. I know it's hard not to worry, but she seems capable enough for someone of her age the time I've met her.
[19:29] <Caroline Carr> *times
[19:29] <Hideki Kaze> now now..calm down....
[19:30] <Hideki Kaze> this stress isn't good for you..not when you're carrying a baby
[19:31] <DD_Girl_Green> Matsumi?
[19:32] <Hideki Kaze> apperently some..magic user's gathering..and Delilah got invited
[19:32] <Caroline Carr> Tea ought to help, and some biscuits?
[19:33] * Caroline Carr goes over to put the kettle on, and accios whatever biscuits are available
[19:34] <Hideki Kaze> yes..please...
[19:35] * Caroline Carr assembles a tea tray with cups, a selection of teas, sugar, lemon, milk, and biscuits for all
[19:37] <Michelle O`Cain> Other than Matsumi stressing out, how is everyone doing?
[19:39] * Matsumi Kaze sniffles"thank you.."
[19:40] <Caroline Carr> Suzie came to watch Maggie, but Rai is helping out with an emergency, so I get an evening to myself. Or at least a few hours. How about you?
[19:43] <Hideki Kaze> other then my wife...stressing out..I'm fine
[19:46] <Michelle O`Cain> I'm doing pretty good! Been getting some cross training flying a neat jet.
[19:48] <Caroline Carr> You're a pilot? I wonder if that's anything like flying on a broom?
[19:55] <Michelle O`Cain> Well, I don't know about flying a broom. I'm usually a helicopter pilot.
[19:57] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:57] <@spiritflame> konbanwa Pinako *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[19:57] * Pinako and her group has arrived!
[20:00] * Hideki Kaze sits with his wife
[20:01] <Michelle O`Cain> Anyway, been getting simulator training from the Air Corps. as well as using arcade cabinets like After Burner that have some movements to go along with the gameplay action.
[20:04] <Pinako> hi :D
[20:04] <Michelle O`Cain> Hi, Pinako!
[20:04] <Pinako> What'cha doing? :D
[20:06] <Michelle O`Cain> Just talking and relaxing. Or trying to.
[20:11] <Pinako> oooh, maybe It's time to tell the story! only two chapters left!
[20:14] <Michelle O`Cain> What's left to tell?
[20:15] <Pinako> The final battle, Katrina and other's side and the aftermath.
[20:15] <Michelle O`Cain> Oh, okay.
[20:20] * Caroline Carr refills her cup and dunks a chocolate covered biscotti into it
[20:21] * Matsumi Kaze 's phone dings
[20:21] <Matsumi Kaze> IT'S DELILAH! I KNOW IT IS..SHE'S HURT!
[20:24] <Michelle O`Cain> Let's not jump to conclusions, Matsumi. ^_^;;
[20:24] * Matsumi Kaze checks her phone!
[20:24] <Matsumi Kaze> ....
[20:27] <Michelle O`Cain> What is it, Matsumi?
[20:29] <Matsumi Kaze> she says she's fine and her and yasu are getting their room......
[20:29] <Matsumi Kaze> ..wait
[20:29] <Matsumi Kaze> ROOM!?
[20:29] <Matsumi Kaze> AS IN SINGULAR!?
[20:32] <Matsumi Kaze> O____O
[20:32] * Hideki Kaze sighs
[20:33] <DD_Girl_Green> awwwww, how cute, I wish I had sent a pie to them.
[20:37] <Michelle O`Cain> Er...
[20:37] <DD_Girl_Green> we had a bake sale today.
[20:48] * Michelle O`Cain looks at Matsumi
[20:50] <Caroline Carr> Who is this Yasu person?
[20:50] <Hideki Kaze> it's Delilah's girlfriend
[20:51] <Caroline Carr> A bake sale? That sounds delicious
[20:51] <Caroline Carr> Oh, I see. Have they been away together before?
[20:51] <Hideki Kaze> that i'm not sure..
[20:53] <Caroline Carr> You haven't got anything left from the sale, have you?
[20:54] <DD_Girl_Green> no, all 120 pies were sold
[20:54] <Caroline Carr> You only had pies? How unusual.
[20:56] <DD_Girl_Green> others had cakes and cupcakes and ice creams, and they don't allow duplicate products.
[20:57] <DD_Girl_Green> as in, they don't allow two sets of parents to make the same desserts for the bake sale
[20:57] <Caroline Carr> Do you mean to say you made 120 pies yourself?
[20:58] <DD_Girl_Green> I had some help early in the evening.
[21:00] <Caroline Carr> That's still an enormous feat. You must really love baking.
[21:01] <DD_Girl_Green> mhm
[21:17] <Caroline Carr> What kind of pie did you make?
[21:19] * Matsumi Kaze IS STILL TEXTING!
[21:20] <DD_Girl_Green> Strawberry and blueberry
[21:24] * Caroline Carr nods
[21:29] <Matsumi Kaze> ..she's not answering now..SHE'S NOT ANSWERING
[21:30] <Michelle O`Cain> Give her time, Matsumi.
[21:30] <Caroline Carr> She's probably at an event or something.
[21:35] <Matsumi Kaze> T_T
[21:36] <Hideki Kaze> >_> well you did constantly text her
[21:38] <DD_Girl_Green> it's about 5 texts per minute.
[22:06] <Matsumi Kaze> >___>
[22:09] *** Noble has joined #suburbansenshi2
[22:09] <@spiritflame> konbanwa Noble *** Happy Showa Day [Golden Week]!!
[22:10] * Noble comes bouncing down the stairs!
[22:10] * Matsumi Kaze is shaking her phone!
[22:10] <Noble> Kirlia?
[22:12] <Hideki Kaze> oh. hello Noble
[22:13] * Noble looks curiously at Matsumi and points at her
[22:16] <Hideki Kaze> she's just worried about remember Delilah, right?
[22:17] * Noble smiles and nods! "Kir-Kirli!"
[22:20] <Michelle O`Cain> Hi there.
[22:20] <Hideki Kaze> she's worried about her..she went on a trip
[22:20] * Hideki Kaze digs through his pocket..and offers Noble a treat
[22:23] * Noble accepts the treat!
[22:23] * Noble waves to Michelle!
[22:26] * Michelle O`Cain waves back
[22:26] * Hideki Kaze gets Matsumi a snack >_>
[22:28] * Noble walks over to Matsumi.
[22:31] * Matsumi Kaze sniffles, chewing on her snack..then glances to Noble
[22:32] * Noble smiles and dances to try and cheer up Matsumi
[22:50] <Michelle O`Cain> Awwww.
[23:13] * Matsumi Kaze smiles a little at noble
[23:14] <Matsumi Kaze> thank you ^^
[23:25] * Matsumi Kaze reaches out to pet Noble
[23:44] <Matsumi Kaze> ^^
[23:45] * Noble takes a bow and let's Matsumi pet him
[23:47] <Matsumi Kaze> thank you for cheering me up ^^
[23:49] <Michelle O`Cain> So cute. ^_^
[23:53] * Matsumi Kaze winces for a moment
[23:59] <Hideki Kaze> ? the baby moving again?
[23:59] <Matsumi Kaze> yeah ^^;;
[00:03] <DD_Girl_Green> awwww, I can't wait to babysit her :)
[00:04] * Noble points at Matsumi's belly. "Kirlia?"
[00:10] * Matsumi Kaze glances down at her pregnant belly and nods
[00:12] <Matsumi Kaze> yes i'm going to have a baby!
[00:22] * Noble looks curious
[00:29] <Matsumi Kaze> ^^
[00:29] <Matsumi Kaze> heh you can't see the baby, silly...
[00:37] <Matsumi Kaze> but they're there
[00:41] * Hideki Kaze turns on the news..which is running a feature on some Sailor Senshi sightings...
[00:41] * Noble makes a shape with his arms…an egg shape.
[00:45] <Matsumi Kaze> yes!
[00:45] <Matsumi Kaze> that!
[00:49] * Noble looks amazed that Matsumi is going to lay such a big egg!!!
[00:51] <Matsumi Kaze> (I hope that I said the right thing there)
[00:53] <Pinako> Hey, one of them looks like me! :O
[00:54] * Noble scrambles away to tell Grace!!!
[00:54] *** Noble has left #suburbansenshi2 (Big Egg!!!)
[00:55] <Michelle O`Cain> Eh?
[00:57] * Matsumi Kaze blinks
[00:59] * Pinako is seeing a picture of herself defeating a section of the Jinzo Thieves. (the cloaked people from a few nights ago)
[01:00] <Michelle O`Cain> Huh.
[01:02] <Matsumi Kaze> I'm going to get some sleep
[01:02] <Matsumi Kaze> good night all
[01:02] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:02] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:02] <DD_Girl_Green> same, good night.
[01:02] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[01:03] <Michelle O`Cain> Night!
[01:13] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[01:13] <Pinako> so.. that's it for a bit.
[01:13] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2
[09:56] * Man with phone tries to take a picture..but his hands are shaking too hard.....
[09:56] <Man with phone> .w..w...w...who
[09:57] * Woman walks out of the large crater in the road....
[09:57] <Woman> can't you tell...
[09:57] * Woman flicks her long red braid.....
[09:58] <@Sailor Quinox> *I'M* Sailor Quinox!
[09:58] * @Sailor Quinox is away 
[10:06] * Meanwhile , in Yokohama...
[10:06] <Shina> Sailor Quinox! Watch out!
[10:06] <Shin Sailor Quinox> I've got it!
[10:07] * Shin Sailor Quinox blocks the robot's attack with her Rhapsody Staff and manages to knock it over, destroying it.....the crowd cheering her on....
[10:07] * And elsewhere ....
[10:08] * Sailor Neo Quinox [Tokyo] RUNS THE OPPISITE WAY FROM THE MONSTER!......
[10:08] * Sailor Neo Zephrius just..sweatdrops...
[10:08] * Matsumi Kaze sits in the Hotel, nommng on food
[14:09] * Noel has decided to check out around Akihabara today.
[15:31] * Noel heads home -- she got herself a whole bunch of good stuff! ^_^
[17:08] * A Dimensional Gate opens nearby.
[17:09] * Nelius Raoul steps through the gate. (...well, that took forever... been a bit since I was last here.)
[17:12] * Nelius Raoul heads upstairs to Kaelyn's shop to speak with Haru and Lyz.
[18:20] * Hideki Kaze is at Kaelyn's shop
[18:24] <Nelius Raoul> Hey Hideki. Been a bit.
[18:24] * Hideki Kaze is looking over some small charms
[18:25] <Hideki Kaze> oh hello, raoul
[18:29] <Nelius Raoul> What're the charms for?
[18:31] <Hideki Kaze> was hoping to find one to add to the nursary
[18:35] <Nelius Raoul> Ah.
[18:40] * ~The countdown timer at the CheesyKits Booth starts up!
[18:40] <~The countdown timer> 30 minutes until CheesyKits!
[18:52] * Nelius Raoul finishes up his conversation with Haru and Lyz. He heads downstairs.
[19:07] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:07] <Michelle O`Cain> Hi, guys!
[19:07] <Nelius Raoul> Evening, Michelle.
[19:08] <Michelle O`Cain> How's it going?
[19:10] <Nelius Raoul> Busy on my end. Had all kinds of weirdness going on.
[19:11] <Michelle O`Cain> Wha' happened?
[19:12] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa The Ringleaders of Sangvis Ferri
[19:13] * The Ringleaders of Sangvis Ferri seem oddly eager for night. And are already giggling among themselves.
[19:13] * Michelle O`Cain waves
[19:13] * Executioner cackles and waves.
[19:14] <Nelius Raoul> Had all kinds of weird dimensional gates popping up -- leading to a whole bunch of different Earths.
[19:14] <Nelius Raoul> (( BRB, getting dinner ))
[19:15] <Michelle O`Cain> Whoa...
[19:19] <Beak> Get ready!
[19:19] <Scarecrow> I am prepared.
[19:20] <Michelle O`Cain> Oh fun!
[19:21] <Destroyer> Is everyone here?
[19:23] <Michelle O`Cain> I'm ready to watch.
[19:25] <Michelle O`Cain> ?
[19:27] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all snicker.
[19:31] <Michelle O`Cain> Were we going to The Twilight Zone?
[19:34] <Gager> The Outer Limits, actually
[19:35] <Nelius Raoul> footage... of the Estate.
[19:36] <Nelius Raoul> I can already hear Burroughs' snickering.
[19:37] <Michelle O`Cain> I hope Solar gave you girls permission.
[19:38] <~Agent> We actually assist with monitoring their internal security.
[19:39] <Michelle O`Cain> Watching for intrusive Dolls and Kansen? :/
[19:40] <Ouroboros> You have NO idea how insanely persistent they can be.
[19:41] <Nelius Raoul> And somewhere Renpha is having flashbacks.... and maybe a bit of an episode.
[19:41] * Michelle O`Cain nods
[19:43] <Michelle O`Cain> Hee, family time.
[19:45] * Architect plays THIS
[19:45] * Architect correction...THIS
[19:47] <Nelius Raoul> Y'know, I always wondered why it was the second half of Toredor that Freddy played.... then again, the first half probably wouldn't fit all that well.
[19:49] <Michelle O`Cain> True.
[19:50] <Nelius Raoul> So that's the library.... Nazarus and Terrence would be quite interested in visiting.
[19:51] <Michelle O`Cain> Doesn't a submarine Kansen visit there at times?
[19:52] <Nelius Raoul> Believe that's U-47.
[19:55] <Alchemist> All of the Ironblood Sub-girls have started visiting frequently. They bring fresh fish and deliver it directly to the kitchen.
[19:56] <Hunter> U-47 has permission to come by sometimes. She just likes resting in the Library. She likes how quiet it is.
[19:56] <Nelius Raoul> Can't blame her.
[19:58] <Michelle O`Cain> Nice.
[20:02] <@ShugoNoSenshi> Any idea why you all are watching "My Space Marine's Life can't be this boring"? instead of a decent show?
[20:02] * @ShugoNoSenshi is just kinda at the bar, sipping from a cup of coffee, god only know how long he's been lurking here.
[20:05] <Judge> It's called the Buildup.
[20:05] <Michelle O`Cain> Who's climbing?
[20:05] <Beak> Because normally late nights are SUPPOSED to be quiet and calm.
[20:06] <Ouroboros> Not THIS night!
[20:08] <Architect> Lookie there! It's Squad 404!
[20:08] <@ShugoNoSenshi> Calm nights are a rarity for those protect the innocent and such
[20:08] <Nelius Raoul> I'm surprised SPAS-12 is with them. They bribe her with food to undertake this?
[20:09] <Michelle O`Cain> And Negev.
[20:10] <Scarecrow> Clearly you've never visited the Langister Estate.
[20:13] <@ShugoNoSenshi> I'm not big on "Estates" *sips coffee*, nothing ever good comes from them. It's always corrupt politicians, death cults, zombie ridden run down ruins, or combinations of all of the above
[20:16] <Nelius Raoul> System log alterations, huh.... they got something planned.
[20:17] <@ShugoNoSenshi> I still don't get this whole BioMechanical Harem thing he's got going now.
[20:22] * The Ringleaders of Sangvis Ferri just SHRUG collectively at ShugoNoSenshi
[20:24] <@ShugoNoSenshi> speaking of "not getting" *gestures at this Sangvis Ferri stuff* who the hell are you all anyway
[20:26] <Ouroboros> You mean you DIDN'T get the memo?
[20:26] <Hunter> Or haven't figured it out by now?
[20:27] <@ShugoNoSenshi> I've been living my life, sorry.
[20:27] <Alchemist> We're PART of that "Biomechanical Harem" you mentioned. Specifically, we're combat androids in the service of the Governor-Militant.
[20:28] <Architect> And the T-Dolls of the G&K Mercenary Company are kind of our subordinates.
[20:28] <@ShugoNoSenshi> mmkay
[20:30] <@ShugoNoSenshi> So what's the deal with this reality show thing
[20:30] <Nelius Raoul> ....and why am I not surprised SPAS went for the ice-cream.
[20:31] <@ShugoNoSenshi> you'll just really into voyeurisms or something.
[20:32] <Michelle O`Cain> And Inu-Kit is about to give SPAS-12 a rough night by making her diet. I think.
[20:34] <Nelius Raoul> .......looks more like SPAS is about to get strung up by her toes for that stunt.
[20:34] <Michelle O`Cain> What a mess...
[20:36] * Executioner snickers at SPAS-12's line.
[20:36] <Executioner> "Testing"? Suuuuuuuuuuure she was.
[20:36] <Nelius Raoul> Yeah, nice and secure in her stomach. :P
[20:46] <Michelle O`Cain> Is it safe to say that SPASy likes to pig out?
[20:48] <Nelius Raoul> .......did Inu-Kit just pull a Messatsu?
[20:49] <Nelius Raoul> ...oh, wait. Never mind -- it's a mauling. (And here I thought she'd hex SPAS.)
[20:49] <Executioner> Pig out is calling it MILD.
[20:51] <Nelius Raoul> I'd love to see an eating contest between SPAS and Yuyuko.... maybe invite Perpell to participate as well.
[20:56] * Anesha pops her head out from one of the Atrium trees. "I believe we can safely label this one... Inu-Kit lays a beating."
[21:01] <Haru E> .......that's their plan to stop Inu-Kit?
[21:01] <Haru E> Assume the T-Pose?
[21:02] <Lyz> Raise those arms higher! You gotta Praise the Sun!!
[21:08] <Michelle O`Cain> Yeah, Inu-Kit is one mean mama.
[21:08] <Lyz> Down and out!
[21:09] <Haru E> So what could Negev be planning?
[21:15] <Forest Kit> :D tiK-A-eB ot gninnalp eb ehS
[21:16] <Anesha> ....hoo boy, Negev is tempting a temporal shanking.
[21:17] <Nelius Raoul> At this point, I think Negev needs a serious defragmentation....
[21:18] <Forest Kit> Sakuya no like that remark! :O
[21:20] <Michelle O`Cain> Heehee. G-36 is gonna Mop 'N Glow Negev's ass. :P
[21:22] <Lyz> ....this is gonna be a two-parter, isn't it?
[21:23] <Lyz> Yes~
[21:23] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol just for the sheer insanity of the night.
[21:24] <Forest Kit> YAAAAAAAAAAY! :D
[21:24] * The Ringleaders of Sangvis Ferri get up and bow to everyone.
[21:25] <~Agent> We hope that you enjoyed this unscheduled deviation from the expected programming.
[21:25] <Alchemist> See ya~!
[21:26] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:26] * Pinako's Group is BAAAACK!
[21:27] <Michelle O`Cain> Bye!
[21:30] <Pinako> Hi :D
[21:31] <Michelle O`Cain> Oh hi!
[21:32] <Pinako> What'cha doing? :D
[21:35] <Michelle O`Cain> Just got done watching a show that was on a projector.
[21:39] <Pinako> Want to hear the last chapter?
[21:41] <Michelle O`Cain> Sure.
[21:41] <Pinako> I'm not sure I can fill in a story-telling hole, there is a gap between the end and the ride home.
[21:42] <Michelle O`Cain> Eh?
[22:00] <Pinako> well, Barry said he fainted by the time we left the Battle room to go look for Delphius.
[22:01] <Michelle O`Cain> Hmm...
[23:53] <Pinako> And that's it.
[23:54] <Pinako> we did take that picture, and got a card out of it.
[23:54] <Pinako> I don't know what Megan did, you might need to ask her, ooh, we might need to ask her! :D
[23:56] <Michelle O`Cain> Yeah.
[23:58] <Pinako> Cochran went withVal and Barry went with us, too :D
[00:05] <Michelle O`Cain> I guess they went separate from you guys.
[00:10] <Pinako> uh-huh, I don't know what they're doing now though.
[00:13] <???> There you are!
[00:13] <Michelle O`Cain> Huh?
[00:13] <Pinako> what?
[00:14] * a boy with some sports clothing arrives in the HOTEL.
[00:14] <boy> You're The Winner of Battler's Paradise, right?
[00:16] <Pinako> Uh-huh :D
[00:17] <boy> I've been asked by my dad to invite you to beta test our new Battle Game.
[00:21] * Michelle O`Cain has a confused look on her face
[00:22] <Pinako> ? :O
[00:23] <boy> we do not have a name or our shop or game yet, but we promise it will be a fun game.
[00:28] * boy hands Pinako the address and leaves.
[00:28] *** boy has left #suburbansenshi2
[00:29] <Michelle O`Cain> Seems you got popular quick.
[00:32] <Pinako> I sure did :O
[00:41] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:41] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[00:41] * Matsumi Kaze wanders in ,yawning
[00:42] <Michelle O`Cain> Hi, Matsumi.
[00:52] <Matsumi Kaze> oh hey
[00:54] <Michelle O`Cain> How ya doing?
[00:58] <Matsumi Kaze> tiiired
[01:05] <Matsumi Kaze> really worn out
[01:17] <Michelle O`Cain> I'll bet.
[01:18] * Matsumi Kaze looks at Michelle
[01:18] <Matsumi Kaze> ...
[01:22] <Matsumi Kaze> you know I just realized you're super old compared to me
[01:24] <Michelle O`Cain> Well, most of that is from sleeping for a looooong time.
[01:24] <Matsumi Kaze> yeah but still
[01:24] <Matsumi Kaze> ..feels weird
[01:27] <Michelle O`Cain> ^_^;
[01:30] <Matsumi Kaze> sorry late night musings
[01:33] <Michelle O`Cain> Yeah.
[01:42] <Michelle O`Cain> I'm gonna head upstairs. Night, Matsumi!
[01:43] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Need sleep now.)
[01:46] * Matsumi Kaze yawns
[01:55] <D. Kakaku> evening
[02:40] <Matsumi Kaze> evening..
[02:41] <D. Kakaku> how's it going?
[02:49] <Matsumi Kaze> really tired
[02:54] <Matsumi Kaze> ..going to go to bed
[02:54] <Matsumi Kaze> night
[03:04] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:24] * Someone is gathering the Dragonballs
[12:12] * Megan Smithson gets a text on her phone..and some directions...
[12:12] <Megan Smithson> eh?
[12:12] * Megan Smithson is away: *goes to check it out*
[13:21] * Matsuo Shin is just quietly studying texts
[13:25] * Matsuo Shin is trying to do some translation work
[13:32] * Matsuo Shin grimaces to himself
[13:44] <Matsuo Shin> ...there has to be something
[14:15] * Matsuo Shin goes down @_@
[14:15] * Matsuo Shin is dragged of
[14:15] <Matsuo Shin> *off
[14:15] * Matsuo Shin is away 
[15:10] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[15:10] <@spiritflame> konnichiwa Beryl
[15:11] * Matsumi Kaze is sitting in the gazebo
[15:19] <Beryl> :D
[15:19] <Beryl> grandma :D
[15:19] * Beryl runs over :D
[15:25] <Matsumi Kaze> oh hey there, gem..what are you up to?
[15:26] <Beryl> playing :D
[15:27] <Matsumi Kaze> well i'm glad to hear that!
[15:38] * Beryl giggles :D
[15:51] <Matsumi Kaze> ^^
[16:31] <Beryl> ^[]^
[16:31] * Beryl gives hugs :D
[16:32] * Matsumi Kaze hugs her granddaughter carefully
[16:52] <Beryl> :D
[16:54] * Matsumi Kaze smiles
[17:30] * Matsumi Kaze reads a bit to Beryl
[17:31] * Matsumi Kaze is well aware there are others watching and are just TOO COWARDLY TO SAY ANYTHING
[17:48] * Beryl happily smiles being read a story :D
[17:49] * Janice pokes her head in from around a corner --- and yes, she's holding it in her hands. "Heyo! Guess who's back~"
[17:52] <Matsumi Kaze> oh hey, jANICE
[17:52] <Matsumi Kaze> *Janice
[17:52] <Janice> I see things are as lively as usual :P
[17:54] <Matsumi Kaze> eh it's not too lively
[17:54] <Matsumi Kaze> in fact it's pretty dull today
[17:55] <Janice> (Kinda forgot -- sarcasm doesn't translate that well into text.)
[17:56] <Matsumi Kaze> ..what do you mean by text....wait i'm not suppose to know that am I
[17:56] <Matsumi Kaze> sorry!
[17:57] <Janice> Unless you're suddenly able to read minds. :P
[17:58] <Janice> Anyway, things back home got a touch weird, to say the least.
[17:58] <Matsumi Kaze> oh is that so?
[17:59] <Janice> Yeah. Whole bunch of Dimensional Gates have been randomly opening up -- some of 'em leading to alternate Earths.
[17:59] <Janice> Boss and Mita think that something or someone is causing the usual walls among dimensions to break down.
[18:02] <Matsumi Kaze> that so?
[18:03] <Janice> Yeah. To say it's got a lot of people concerned, to say the least.
[18:04] <Matsumi Kaze> ..might explain why Freya is so on edge
[18:05] <Janice> Couldn't blame her. Already we've been seeing the effects -- there are literally two Tokyos outside right now, and nobody else even noticed.
[18:06] <Matsumi Kaze> ..wait there are?
[18:07] * Janice nods. "We've got inhabitants from a different timeline interacting with this one."
[18:09] * Pinako is playing with cards.
[18:09] <Matsumi Kaze> ..I did notice some students at my school which i didn't recongize
[18:10] <Janice> There ought to be some hint as to what's causing this mess. Don't want to be a downer, but if this keeps up we'll have a serious mess on our hands.
[18:13] <Matsumi Kaze> yeah i agree and...
[18:13] <Matsumi Kaze> .....why's the sky turning black?
[18:14] <Janice> ???
[18:14] <D. Kakaku> nighttime already?
[18:14] <Matsumi Kaze> seems too early for that
[18:14] * Janice looks outside. "Uhh... unless my brain's rotted even further, isn't that what happens when that Eternal Dragon is summoned?"
[18:14] * Matsumi Kaze puts her hand on her pregnant stomach protectivly
[18:15] <Matsumi Kaze> the Eternal Dragon? mean that big dragon that pop up from those ball things?
[18:16] <Janice> Yeah, the one that grants wishes. Question now is who summoned it, and for what purpose?
[18:16] * D. Kakaku shrugs.
[18:16] * a light bursts upwards far in the distance
[18:18] <Matsumi Kaze> could always be Haruka letting out another fart?
[18:21] <D. Kakaku> not really, not if there's light
[18:22] <Matsumi Kaze> ever seen her use a match?
[18:23] <D. Kakaku> if I had, I wouldn't be living right now
[18:23] * Janice shrugs, and decides to investigate on her lonesome.
[18:23] * Janice is away 
[18:32] <D. Kakaku> hmmm.
[18:37] <Matsumi Kaze> huh
[19:03] <D. Kakaku> hmm?
[19:04] <Matsumi Kaze> eh?
[19:06] <D. Kakaku> so... it's taking a long time for it to clear.
[19:06] <D. Kakaku> at this rate, it might be night time when it does
[19:20] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:21] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:23] <Matsumi Kaze> oh hey
[19:23] * Matsumi Kaze is looking out the utterly black sky
[19:26] <David O`Cain> What's going on?
[19:32] <Matsumi Kaze> someone summoned the dragon
[19:42] <David O`Cain> Wait. What dragon?
[19:46] <Matsumi Kaze> one of those..wishing...dragon...
[19:49] <David O`Cain> Ohhhh, okay.
[19:50] * The sky returns the normal as several streaks of light scatter across the landscape
[19:54] <Matsumi Kaze> huh..guess it's done
[19:55] <David O`Cain> Do we know who made their wish?
[19:58] <Matsumi Kaze> no..I have no idea
[20:00] <David O`Cain> Hmmm...
[20:01] * Janice suddenly reappears in a poof of chilly vapors. "Hey, I'm back."
[20:03] <Janice> Well, things just got interesting.
[20:05] <David O`Cain> Hey, Janice.
[20:05] <Janice> The dragon was summoned, but it wasn't the one from Earth. That one ain't roided out.
[20:05] <David O`Cain> Eh?
[20:05] <Matsumi Kaze> huh?
[20:07] <Janice> Yeah, the one that was summoned looked like he'd made his home in a gym or something. There was also this odd language he was speaking --- not one I'm familiar with.
[20:08] <Janice> But, judging from what happened, looked like it was to revive a trio of women.
[20:09] <Janice> One of 'em started screaming her head off, like she just experienced something stupidly traumatic.
[20:10] <Janice> Another one screamed for someone to look out.... and the last one just looked confused as hell.
[20:11] <David O`Cain> Who got revived? Did you catch any names?
[20:13] <Matsumi Kaze> ?
[20:15] <Janice> Unfortunately, no.... though the one that warned of caution did say "Hotaru", so I imagine she at the very least knows her.
[20:19] <Matsumi Kaze> Hotaru?
[20:20] <Janice> Indeed.
[20:26] <David O`Cain> Huh...
[20:27] <Janice> Either way, I'll have a few buddies keep an ear to the ground for if / when this group makes another move.
[20:32] <David O`Cain> Alrighty.
[20:36] <The Magistra III> There's only so many people on earth that speak Namekian. Not even Namkians themselves use much these days
[20:39] <Janice> Namekian, huh?
[20:41] <The Magistra III> Well you said the dragion was Beefy, that means it was Porunga
[20:44] <Janice> Still, if Namek is another planet, then how did its Dragon get here? I admit to still learning a fair bit about the cosmos of this place, but I'm pretty certain that it ain't an easy task to get that world's Dragon Balls here without raising some kind of ruckus.
[20:46] <D. Kakaku> wasn't the last time it was used to bring a Ford Branch to Namek?
[20:51] <Janice> ....what.
[20:53] <David O`Cain> Whatchu talkin' about, Willis?
[20:56] <D. Kakaku> yeha there's even a commercial.
[21:02] <Matsumi Kaze> oh hey magistra..
[21:06] <The Magistra III> Ello hay
[21:06] <David O`Cain> Hey, Magistra. How've you been?
[21:10] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[21:10] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[21:10] <Matsuo Shin> ......
[21:10] * Matsuo Shin walks in
[21:11] * David O`Cain stretches a bit
[21:18] <David O`Cain> O_o
[21:22] <Matsuo Shin> SEROUSLY!?
[21:25] <Matsuo Shin> WHY ME
[21:27] <David O`Cain> Beats me, man.
[21:29] * Matsuo Shin grumbles
[21:43] <David O`Cain> I do have to ask. Why were kidnapped, and who did it?
[21:44] <Matsuo Shin> I don't know who kidnapped but they made me do some wishes for them
[21:44] * Matsumi Kaze has passed out, snoring
[21:50] <Matsuo Shin> ugh I'm so pissed off
[21:58] <David O`Cain> I'm sure you are, Matsuo. I would be, too. Probably take it out on the captors.
[21:59] <Matsuo Shin> ..well
[21:59] <Matsuo Shin> um >_>
[21:59] <Matsuo Shin> they ewre all women so...
[22:05] <Matsuo Shin> I didn't want to lash out
[22:10] <Matsuo Shin> ugggggh
[22:10] <Matsuo Shin> I need a drink
[22:19] <David O`Cain> We got a full bar. What's your poison?
[22:19] <Matsuo Shin> whiskey please
[22:20] * David O`Cain produces a flask of whiskey for Matsuo
[22:22] <David O`Cain> From one of the stills of 3rd Corps on Mars.
[22:23] <Matsuo Shin> thank you
[22:23] * Matsuo Shin drinks it
[22:27] <Matsuo Shin> gah
[22:27] <Matsuo Shin> that hits the spot!
[22:29] <David O`Cain> Good.
[22:34] <Matsuo Shin> so how have you been doing????
[22:37] <David O`Cain> I've been alright. Still doing the worldwide assistance in taking down crooks.
[22:40] <Matsuo Shin> sounds good sounds good
[22:40] <David O`Cain> Learned the other day that my cousins and a few others within their unit have been getting cross training in flying Skyhawks.
[22:42] <Matsuo Shin> skyhawks?
[22:44] * Gaint Mini Nobbu dressed like Elvis just walks by.
[22:45] <David O`Cain> The F/A-9 Skyhawk. It's the Air Corps' multi-strike fighter. Has atmospheric and void capabilties. Those jets saw their first action on 4546B when defending our positions against Kansen from Iron Blood.
[22:45] <Matsuo Shin> I'm...not an expert on military matters
[22:46] <David O`Cain> Oh, sorry about that. ^_^;;
[22:50] <Matsuo Shin> no no it's fine!
[22:51] <Matsuo Shin> I was more into studying then fighting
[22:51] * David O`Cain nods
[22:53] <Matsuo Shin> granted of course I had to learn fighting
[22:54] <Matsuo Shin> swordmenship...weapon use..hand to hand combat
[22:55] <David O`Cain> Of course. Gotta be able to defend yourself.
[22:56] <Matsuo Shin> it's part of being a prince
[22:56] <Matsuo Shin> you can ask Devlyn...I was more comfortable in the libraries
[22:57] <David O`Cain> Heh.
[22:57] <David O`Cain> How's he been lately?
[23:00] <Matsuo Shin> as well as I know, he's fine
[23:01] <Matsuo Shin> last I visited The Royale
[23:05] <David O`Cain> Nice. As much as I'd like to continue talking, I really need to head on home. Catch you later, Matsuo.
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:07] <Matsuo Shin> good night!
[23:07] * Matsuo Shin sits alone
[23:09] * Matsuo Shin drinks
[23:14] * Matsuo Shin hums a song to himself
[23:20] * Beryl is sleeping -.-
[23:21] * Matsumi Kaze is sleeping as well
[23:22] * Matsuo Shin thinks to himself...
[23:22] * Matsuo Shin smiles
[23:23] <Matsuo Shin> such a wonderious night...
[23:26] * Matsuo Shin blinks as someone appears in his lap...
[23:26] <Matsuo Shin> ......
[23:26] <Matsuo Shin> you shouldn't teleport in like that..what have i said before
[23:27] * Lina Shin looks up at her father and smiles
[23:28] <Matsuo Shin> I can only imagine how your mother is feeling right now
[23:30] <Matsuo Shin> ..i'm guessing you want to hear the stories again
[23:30] * Lina Shin nods!
[23:30] * Delilah Inochi [Outside] , meanwhile, lands just outside, entering!
[23:30] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[23:30] * Delilah Inochi pauses, noticing her mother sleeping and smiles
[23:31] * Delilah Inochi goes upstairs with her broom and pack
[23:31] * Matsuo Shin tries to remember where he left off
[23:35] <Matsuo Shin> The Knight of Saturn and the Knight of Quinox had agreed to the quest by the Moon Queen and so set off......Sean of the Flame, bravest of the knights, rode upon his steed...Hideki riding near by...
[23:37] * Delilah Inochi has moved to: [ 709 ]
[23:37] * Delilah Inochi [709] is unpacking her packs!
[23:37] <Delilah Inochi> [709] oh!
[23:38] * Delilah Inochi [709] moves the broom to the other side of the room ^^
[23:39] * Delilah Inochi [709] pulls out a few of the magical items that she got!
[23:39] * Delilah Inochi [709] pulls out the small autograph book she also got
[23:40] * Hermes has moved to: [ 709 ]
[23:40] <Hermes> [709] Delilah!!!
[23:40] * Hermes [709] jumps onto the bed
[23:40] <Hermes> [709] you're back!
[23:40] <Delilah Inochi> [709] hello Hermes ^^
[23:40] <Delilah Inochi> [709] oh!
[23:41] * Delilah Inochi [709] pulls out a small crystal collar!
[23:41] * Delilah Inochi [709] puts it around Hermes' neck!
[23:41] <Delilah Inochi> [709] you look so handsome! I'm sure Shina would think you're amazing!
[23:41] * Hermes [709] blushes and tries to sit up and look regal!
[23:44] <Delilah Inochi> [709] hee ^^
[23:54] <Matsuo Shin> take heed, the voice called out! Let no man who is not of noble spirit pass these halls!!! The three knights listened but were not afraid!
[23:58] * Lina Shin listens to the story, enraptured...
[23:59] <Hideki Kaze> know it's not good to exaggerate to the child, Matsuo..
[23:59] * Lina Shina sees Hideki
[23:59] <Lina Shina> *_*
[23:59] * Hideki Kaze smiles just a little and pats his niece on the head
[00:00] <Matsuo Shin> they're just little stories...Lina's favorites...
[00:00] * Beryl wakes up :O
[00:02] <Hideki Kaze> I've heard you tell other as knights...
[00:02] <Hideki Kaze> Peinforte as some..victorian detective of the occult....
[00:03] <Hideki Kaze> you have quite the imagination
[00:05] <Beryl> Story? :D
[00:06] <Matsuo Shin> I need to entertain my daughter
[00:16] <Lina Shin> ^_^
[00:17] <Beryl> :D
[00:20] <Matsuo Shin> hello, Beryl
[00:21] <Beryl> hi :D
[00:22] * Lina Shin waves to the older girl
[00:24] * Beryl waves back :D
[00:32] <Beryl> I want storytime, too :D
[00:48] <Matsuo Shin> oh very well..come here
[00:51] * Beryl walks over to Matsuo :D
[00:54] <Matsuo Shin> now...where did i leave off
[00:54] <Matsuo Shin> ..ah yes
[00:54] <Matsuo Shin> Sean of the Flame entered the great temple alone....
[00:55] * Matsuo Shin goes on to tell the story
[00:55] <Beryl> :O
[01:09] * Hideki Kaze moves Matsumi upstairs
[01:18] * Giselle Bellerose sneaks downstairs to grab a snack >_>
[01:20] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[01:20] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[01:20] * Megan Smithson sneaks back in >_>
[01:24] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2 (..this has been a strange day)
[01:26] * something crawls out of the shadows in Tokyo.......sensing a darkness growing....
[02:25] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[19:14] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:16] * David O`Cain is at the Capcom arcade cabinet, watching Donovan and Michelle playing Carrier Air Wing, and the two switch planes each stage
[19:17] * Donovan O`Cain started gameplay piloting the F-18 Hornet while Michelle took the F-14 Tomcat
[19:59] <David O`Cain> Man, you guys really tag team something fierce, especially the bosses.
[20:01] <Donovan O`Cain> You kinda have to in these shooters.
[20:12] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:12] <David O`Cain> Bit of a shame it's only two players, Donnie. :P
[20:13] * Miara comes in from the stairs, in a tank top and lounge shorts
[20:13] <Donovan O`Cain> Heh.
[20:16] <Miara> yo people
[20:17] <Donovan O`Cain> Hey there.
[20:18] <Michelle O`Cain> Hi!
[20:18] <David O`Cain> Hey, Miara. What's up?
[20:19] <Miara> Just crashing for a day or two, catching up on sleep.
[20:19] <Miara> What about you two?
[20:20] <David O`Cain> I'm watching my cousins play an arcade game.
[20:25] <Miara> Anything been going on here lately?
[20:25] <David O`Cain> Not sure.
[20:30] <Miara> you don't spend most night here anymore?
[20:30] <David O`Cain> I still come by. Just not every night.
[20:33] <Miara> i just meant you're here enough, if something's happened you'd probably know
[20:38] * The entire Hotel SHAKES once
[20:41] * Miara sits up, feeling at what's going on
[20:43] <David O`Cain> The hell?
[20:43] <Michelle O`Cain> Whoa. What caused that?
[20:43] * The entire Hotel shakes again..the independent power grid flickering
[20:53] * Michelle O`Cain goes over to a window as do David and Donovan
[20:56] * Smoke is rising from under the floor
[20:56] <Michelle O`Cain> What the...?
[20:59] <David O`Cain> Um, what's causing the smoke?
[21:00] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson
[21:00] * Joanna Smithson walks upstairs.....coughing out smoke....
[21:00] <Miara> it appears to be something not involved a person or power, since there's nothing to read
[21:03] <Miara> she being....
[21:04] <David O`Cain> Who?
[21:04] <Minerva> look..I apologized, Jo'hana....
[21:04] *** Minerva has joined #suburbansenshi2
[21:04] <@spiritflame> konbanwa Minerva
[21:04] <Minerva> was I suppose to know this room of danger was so fragile?
[21:04] <Joanna Smithson> IT WASN'T
[21:04] <Miara> It's not.
[21:05] <Joanna Smithson> not until you started tearing the thing apart!
[21:05] <Miara> Am I gonna be able to have my reserved session in a few hours?
[21:07] <Joanna Smithson> if your reserved session involves burning wreckage *gives Minerva a look*
[21:07] <David O`Cain> What DID you do, your majesty?
[21:08] <Miara> I don't know much about the various queen's powers, can you fix it, or do we need to wait for Chat and/or Aes to do it?
[21:14] <Miara> ....
[21:14] <Miara> maybe i should be unfindable 'til it's fixed ><
[21:15] <Minerva> ..I simply trained in it
[21:16] <Miara> the rest of us manage to use mass amounts of power without wrecking it
[21:17] <David O`Cain> Well, the queens were WAY more powerful than us. >_>;;
[21:18] <Miara> but not than others
[21:19] <Matsumi Kaze> Miara!
[21:19] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:19] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:19] * Miara is busy furiously texting someon
[21:19] * Matsumi Kaze walks carefully downstairs
[21:20] <Miara> yeah mats?
[21:21] <Matsumi Kaze> I found a photo of you in a history book!
[21:21] <Miara> oh?
[21:22] * Matsumi Kaze shows Miara a photo from a text book on Victoriana
[21:22] <Matsumi Kaze> or wait is this you
[21:22] <Miara> I dunno, could be!
[21:23] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:23] <Miara> sure didn't notice that being taken, though lol
[21:24] <Matsumi Kaze> who does, LOL
[21:24] <Matsumi Kaze> hey david
[21:24] <Matsumi Kaze> ...why does it smell like burning?
[21:25] * Miara just points at Minerva
[21:27] <David O`Cain> Her majesty, um, blew up the Danger Room. >_>;;
[21:28] <Miara> you know, a lot of the words you all use for higher "ranks" don't translate most of the time
[21:28] <Matsumi Kaze> ..somehow not surprised
[21:28] <Minerva> I already apologized!
[21:36] <Matsumi Kaze> well it should repaire after a time I think
[21:42] <David O`Cain> Yeah.
[21:48] <Minerva> well thank the Six...
[21:53] <David O`Cain> If I may ask, your majesty, what sort of training were you trying to do?
[21:56] <Minerva> I was simply trying to help dear Johana to get in shape!
[21:56] <Joanna Smithson> I was doing just fine "mom"
[22:03] * Joanna Smithson grumbles
[22:13] <Miara> was she not already in shape?
[22:15] <Minerva> she's a little undeveloped
[22:15] <Joanna Smithson> I HAVE F[BLEEP]KING ABS
[22:19] <Miara> you're both adults, you should be able to find a way to connect that works for both of you
[22:23] <Minerva> I am trying
[22:25] <Miara> if you both enjoy fighting, do it for fun
[22:25] <Minerva> oh yes certainly
[22:26] <Matsumi Kaze> just...not in here
[22:29] <Matsumi Kaze> ..I've seen both of your strengths >_>
[22:36] <Miara> i'd better get going. later peoples
[22:36] * Miara is away 
[22:39] <David O`Cain> I already know her majesty's a tough fight. You try getting her just to a knee after multiple attempts.
[22:40] <Matsumi Kaze> I don't want to know that
[22:44] <Minerva> well i better head take care, Matsama!
[22:45] <Minerva> it was good to fight you, Johana!
[22:45] * Joanna Smithson grumbles a bit
[22:45] <Minerva> good night!
[22:45] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[22:45] <David O`Cain> Have a good night, your majetsy.
[22:50] * Matsumi Kaze noms on some snacks
[22:59] <Joanna Smithson> ugh that was a waste of my time
[23:10] <David O`Cain> I'm gonna head on out. Night, you two.
[23:10] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time to get home.)
[23:29] <Joanna Smithson>'s the baby?
[23:29] <Matsumi Kaze> so far so good
[23:35] <Matsumi Kaze> she's apperently healthy
[23:35] <Joanna Smithson> that's good...wait..SHE!?
[23:35] <Matsumi Kaze> shhhh
[23:35] <Matsumi Kaze> we're going to have a baby girl
[23:49] <Joanna Smithson> hey awesome!
[23:58] <Joanna Smithson> man I still need to get you stuff
[00:11] <Matsumi Kaze> no no it's alright!
[00:19] <Matsumi Kaze> just your help is enough ^^
[00:24] <Joanna Smithson> eh it's just fine
[00:24] <Joanna Smithson> an Aunt's work is never done!
[00:36] <Matsumi Kaze> ugh i'm going to get some rest though
[00:36] <Matsumi Kaze> night, sis
[00:36] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:36] <Joanna Smithson> yeah, night
[00:36] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[19:29] * Noel is trying her hand at a new shooting game. Wow -- she might be setting a record!
[19:51] *** has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[19:51] <Aratasujou> :D
[19:55] <Pinako> :D
[19:57] <Aratasujou> Konichi-waaaaaaaaa!
[19:57] <Aratasujou> How you all be?
[19:57] <Pinako> Hiiiiiiiiii :D
[20:07] * Aratasujou gives Pinako some tail-pats.
[20:07] * Megan O`Cain is sitting at a table with an open vid-window, and taking an occasional puff from her e-kiseru
[20:11] <Megan O`Cain> Hmm...
[20:12] * Aratasujou floats over to Megan. "HelloooooooOOOOOOOOOOoooooooooooooo!"
[20:12] <Megan O`Cain> Oh, hey, Ara-su.
[20:13] <Aratasujou> How you be?
[20:15] <Megan O`Cain> I'm doing alright so far. Been looking over the latest roster updates from Antil.
[20:25] <Aratasujou> Ooooo, you still be wanting to become Secretary?
[20:26] <Megan O`Cain> Still thinking. Anyway, Iron Blood has gotten a few more Kansen. Although, they seem different than the rest.
[20:28] <Aratasujou> How so?
[20:29] <Megan O`Cain> From what all I've looked at on their dossiers, they seem more sane than the rest. In fact, I feel Thuringen, Elbing, and Seydlitz might even fit the bill as Antil's secretary.
[20:32] <Aratasujou> They no be too sexy? Inu-Kit-sama no wants any "mail-order-brides"
[20:39] * Megan O`Cain opens a vid-window showing Seydlitz
[20:40] * Megan O`Cain opens a second one showing Elbing
[20:40] * Megan O`Cain opens a third one showing Thueringen
[20:43] <Aratasujou> Hmmmm
[20:48] <Megan O`Cain> And as I mentioned, those three are the more sane of the Iron Blood bunch.
[20:49] <Aratasujou> They be looking sexy though
[20:52] <Megan O`Cain> I doubt on purpose.
[20:59] <Megan O`Cain> Still, it's my opinion they could work.
[21:08] <Aratasujou> Oooo! Solar-kun be calling! Me needs be going
[21:08] <Pinako> :O
[21:08] <Aratasujou> Night-night!
[21:09] <Pinako> nighty :D
[21:10] <Megan O`Cain> Night, Ara-su.
[21:28] <Pinako> :O
[21:28] <Pinako> what you do while you're gone?
[21:29] <Megan O`Cain> Huh?
[21:30] <Pinako> what happened after you split from us? :O
[21:34] <Megan O`Cain> I went back to the family suite. Why?
[21:35] <Pinako> you were gone for a long time after that :O
[21:41] <Megan O`Cain> This surprises you?
[21:47] <Pinako> no, we wanna know why! :D
[21:48] <Megan O`Cain> I felt I needed a break for a while.
[21:57] * Thrash grumbles, drinking his coffee and looking over readings
[22:17] <Pinako> :O
[22:17] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:17] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Constitution Day [Golden Week]!!
[22:18] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has left #suburbansenshi2 (we wanna know:D)
[22:22] * Delilah Inochi [709] is sleeping on a sofa, Hermes perched ontop of her chest, sleeping as well
[22:24] <D. Kakaku> evening
[22:25] <Megan O`Cain> Hey there.
[22:27] <D. Kakaku> how's it going?
[22:27] <Megan O`Cain> Going alright so far.
[22:37] <D. Kakaku> doing anything tonight?
[22:38] <Megan O`Cain> Nothing much other than simply relaxing.
[22:40] <D. Kakaku> same here.
[22:40] <D. Kakaku> just wish the landscape or even the room was bigger.
[22:40] <Megan O`Cain> Why?
[22:49] <D. Kakaku> eh, just wondering.
[22:53] <Megan O`Cain> The Atrium's pretty huge.
[22:55] <D. Kakaku> hmhmmmm.
[23:04] <D. Kakaku> hm?
[23:05] <Megan O`Cain> I oughta head back up. Later.
[23:06] *** Megan O`Cain has quit IRC (Have a good night.)
[23:06] <D. Kakaku> night
[23:06] <D. Kakaku> hmmm.
[23:07] * D. Kakaku tries calling georgia on the smartphone.
[23:09] * Georgia Banno has moved to: [ Phone ]
[23:09] <Georgia Banno> [Phone] huh..what is it, daniel?
[23:10] * D. Kakaku has moved to: [ phone ]
[23:10] <D. Kakaku> [phone] you busy?
[23:11] <Georgia Banno> [Phone] well...I'm in bed..if that's what you mean
[23:12] <D. Kakaku> [phone] huh... alright.
[23:12] <D. Kakaku> [phone] want to do anything tomorrow?
[23:13] <Georgia Banno> [Phone] um...sure
[23:16] <D. Kakaku> [phone] alright, and we can try to end it on a large high note this time.
[23:18] <Georgia Banno> [Phone] *yawn* alright
[23:21] <D. Kakaku> [phone] I hope you'll like it.
[23:28] <Georgia Banno> [Phone] mmhm I'm sure I will
[23:31] <D. Kakaku> [phone] alright then, good night.
[23:40] <Georgia Banno> [Phone] good night
[23:40] *** Georgia Banno has left #suburbansenshi2 (*hangs up*)
[23:48] * D. Kakaku [phone] sits on the sofa.
[08:18] * Kaelyn P. Peinforte is up VERY early at Peinforte Manor, getting everything ready for Robert's birthday party!
[08:24] * Kaelyn P. Peinforte also sent out just a handful of invitations...this is a very large but small party at the same time
[09:18] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[17:58] *** Hooded_Figure has joined #suburbansenshi2
[17:58] <@spiritflame> konnichiwa Hooded_Figure *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[17:59] * Hooded_Figure takes out the invite, looking at the strange insignmia
[18:00] * Hooded_Figure ponders if her instincts were righgt
[18:05] <Hooded_Figure> no one around
[18:06] * Hooded_Figure has one tendril raised, looking at the booths of said strine
[18:07] * Hooded_Figure shrine^
[18:08] * Hooded_Figure hears her stomach growl
[18:09] <Hooded_Figure> - miss my strawberry parfait -
[18:11] * Hooded_Figure sighs, wonder when Dante will return
[18:18] * Hooded_Figure sits one one of the steps of said temple. Then starts kicking rocks
[18:19] * Hooded_Figure puts the invite away as her tendril is lowered
[18:24] * Hooded_Figure whistles
[18:31] * Phobos and Deimos glance at the Hooded_Figure a bit...sweeping the stairs
[18:32] * Hooded_Figure waves a tendril at the two maidens
[18:33] * Phobos and Deimos waves back?
[18:34] * Hooded_Figure sighs, looks up at the sky as she lowers her tendril.
[18:34] <Hooded_Figure> guess it's the birds hanging out tonight
[18:40] <Phobos> um..e..excuse me
[18:40] <Phobos> are you waiting for someone?
[18:41] <Deimos> ^
[18:41] <Hooded_Figure> i was hoping to see the old gang for one last time
[18:41] <Phobos> sis we have work to do..remember?
[18:41] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:41] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[18:42] <Hooded_Figure> Matsumi
[18:42] * Matsumi Kaze walks over "gah..sorry I'm late..."
[18:42] <Matsumi Kaze> ..hard to walk when pregnant ><
[18:42] * Hooded_Figure stands up
[18:43] <Hooded_Figure> hey, it's been awhile
[18:45] <Matsumi Kaze> it has ^^
[18:45] <Matsumi Kaze> are you well???
[18:47] <Hooded_Figure> you expecting
[18:47] <Hooded_Figure> ?
[18:47] <Hooded_Figure> i been invited to go to new york
[18:49] <Hooded_Figure> probably by one of stark's fans
[18:49] <Matsumi Kaze> hee yes
[18:49] <Matsumi Kaze> Stark?
[18:49] <Matsumi Kaze> be careful around that guy...he can be a pain in the ass
[18:52] <Hooded_Figure> i know.
[18:53] * Hooded_Figure shows the invite to Mats
[18:53] <Hooded_Figure> it's not stark's colonge
[18:53] <Hooded_Figure> more dignified and robust scent
[18:53] <Hooded_Figure> also tea leaves?
[18:53] <Matsumi Kaze> huh....
[18:54] <Matsumi Kaze> ..I don't have a great sense of smell sorry ^^;;
[18:55] <Hooded_Figure> I used to be part dog. Old habits die hard
[18:55] * Hooded_Figure points to the symbol on the card.
[18:55] <Hooded_Figure> it kinda looks like paisley
[18:56] <Hooded_Figure> paisley's tattoos
[18:57] <Matsumi Kaze> huh..that...does look pretty weird
[18:57] <Hooded_Figure> Strange really?
[18:58] <Hooded_Figure> or is there a timelord in New York?
[19:00] <Matsumi Kaze> I really don't know...only been to new york a few times...
[19:01] <Hooded_Figure> i been there. rough city.
[19:02] <Hooded_Figure> if you seen mike, tell him i said hi. It been over three years since I saw dante venture off on a side gig.
[19:03] <Matsumi Kaze> I'll be sure to tell him
[19:03] <Hooded_Figure> thanks.
[19:03] * Hooded_Figure lowers her tendrils
[19:04] <Matsumi Kaze> no problem ^^
[19:05] <Hooded_Figure> i guess once my venture in new york, i may come back here. Stark has been bugging me about being part of the avengers
[19:06] <Matsumi Kaze> oh wow lucky you!
[19:06] <Hooded_Figure> Or put me in solidarity confidment due to the treat of my godly powers
[19:06] <Hooded_Figure> threat^
[19:06] <Matsumi Kaze> harsh
[19:07] <Hooded_Figure> this invite wasn't by stark.
[19:08] * Matsumi Kaze nods
[19:08] <Hooded_Figure> so who did stark suggested i should battle?
[19:11] <Matsumi Kaze> huh me???
[19:11] <Matsumi Kaze> look I only met stark once or twice at a party
[19:12] <Hooded_Figure> sorry sorry
[19:14] <Matsumi Kaze> no no it's fine!
[19:15] <Hooded_Figure> so when the due date?
[19:16] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[19:16] <Matsumi Kaze> um....september or so
[19:16] <Megan O`Cain> Evening.
[19:18] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Morrigan *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[19:18] <Morrigan> :D
[19:18] <Morrigan> Wow, it's been a while since I've visited, hasn't it?
[19:18] <Hooded_Figure> congrats
[19:19] * Hooded_Figure smiles, her tendrils are lowered
[19:19] <Megan O`Cain> How's everyone doing?
[19:19] <Hooded_Figure> you'll make a good mom
[19:19] * Matsumi Kaze blushes and smiles
[19:20] <Morrigan> Seems I walked in on something happening.
[19:21] <Hooded_Figure> i best be heading out. i gotta look for a new luggage
[19:22] <Hooded_Figure> no time wasting
[19:22] <Megan O`Cain> Where are you headed?
[19:22] <Hooded_Figure> new york
[19:22] * Hooded_Figure takes this as a sign to leave
[19:23] * Hooded_Figure walks away from the group, heading to the shopping areas
[19:23] *** Hooded_Figure has left #suburbansenshi2
[19:23] <Matsumi Kaze> seeya
[19:27] <Morrigan> So SPILL!! What have I been missing? :D
[19:27] <Matsumi Kaze> gah!
[19:27] * Matsumi Kaze puts her hand protectivly on her pregnant stomach
[19:28] <Megan O`Cain> As far as I know, Antil doesn't have a secretary, and I was involved in a card battle tournament for God knows why.
[19:30] <Morrigan> Still no secretary for the Young Kit Commander?
[19:32] <Megan O`Cain> Not that I know of. I found a few candidates that I felt would fit, but after showing them to Ara-su, no-go.
[19:33] <Megan O`Cain> The ones I thought could work were Trieste of Sardegna Empire, and Seydlitz, Elbing, and Thuringen of Iron Blood.
[19:36] <Morrigan> They're all too sexy?
[19:37] <Megan O`Cain> Apparently. Now, I can kinda see Trieste and Thuringen might be, but I didn't see Seydlitz nor Elbing as such.
[19:37] <Megan O`Cain> But I was more looking for attitude than looks.
[19:40] <Megan O`Cain> I mean, I figured if they're sane, they might be a good fit as secretary.
[19:41] * Forest Kit trots inside :3
[19:42] <Morrigan> You gotta watch it with these Ship-girls. They're pretty lusty and eager to serve.
[19:44] <Megan O`Cain> Some seem to be. (sighs) I feel like this is a needle-in-a-haystack search.
[19:44] <Forest Kit> hi :D
[19:44] <Forest Kit> I could be Secret-Terry? :O
[19:45] <Morrigan> I don't know, little Kit. How good are you with naval tactics and administration?
[19:45] <Morrigan> Also, keep in mind AnTil apparently has to deal with situations like THIS a lot.
[19:46] <Forest Kit> Port to Fluffy :D
[19:46] <Megan O`Cain> Oh, that's right. I brought up the subject that if I were to apply, would Inu-Kit reject my application based on my figure despite being modest?
[19:47] <Morrigan> Hmmm, hard to say Megan. I think the only way to find out would be to submit an application.
[19:48] <Morrigan> And for YOU, little Kit, there IS the Azur Lane Floofficer Corps.
[19:49] <Megan O`Cain> I suppose so. Still, even with my credentials in Grey Crescent, I find that there's still the possibility of rejection should I send one, Morrigan.
[19:50] <Morrigan> She's quite protective, isn't she?
[19:50] <Megan O`Cain> From what I can tell, yes.
[19:51] * Morrigan reaches down to pick up the Forest Kit. "Or are you little guys trying to branch out further within Azur Lane?"
[19:55] <Megan O`Cain> Anyway, the only other candidates that came to mind were Sovetskaya Belorussiya, Sovetskaya Rossiya, and Enterprise.
[19:58] <Forest Kit> :3
[20:09] <Forest Kit> we be branching :3
[20:13] <Morrigan> Branching? Or being even more sneaky?
[20:16] <Forest Kit> Both >:3
[20:18] <Morrigan> Sounds about right for you little sneaks.
[20:21] <Forest Kit> Fluffy Tails and Be a Kit Magic~ >:D
[20:23] <Megan O`Cain> Yeah, Eugen's been a target of Be a Kit.
[20:24] <Morrigan> How many times now?
[20:25] <Morrigan> She tries to be cool and smug, but when no one's watching she's apparently quite HORNY.
[20:25] <Megan O`Cain> Is that so?
[20:26] <Morrigan> Yup! I've seen it.
[20:29] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:34] <Forest Kit> All more reason for her to Beeee Aaaa Kittttt! >:D
[20:34] <Morrigan> I have a feeling she might have designs on her Brother. One or both of them.
[20:34] <Morrigan> BORDER=0 Kinky~!
[20:36] * Matsumi Kaze sits on a sofa...and makes sure to move the bowl of chocolate so no one can get any of it
[20:41] <Morrigan> And you little guys sure like making troublemakers into more little Kits. How many times have you punished the Seadolls and T-Dolls like that?
[20:41] <Forest Kit> Lots Lots as long as they stay troublemakers, count goes even higher >:D
[20:43] <Morrigan> You guys are quite the fluffy punishers, aren't you?
[20:43] <Morrigan> I must ask...has little Nata been a part of the "Be A Kit" ritual?
[20:51] <Megan O`Cain> Hmm, good question.
[20:53] <Forest Kit> >:3
[20:53] <Forest Kit> she no tell >:D
[21:01] <Morrigan> It's a secret?
[21:03] <Morrigan> Anyhoo, time for me to slip on out of here.
[21:03] <Morrigan> Toodles!
[21:03] <Megan O`Cain> See ya, Morrigan.
[21:04] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[21:08] <Forest Kit> :3
[21:08] * Forest Kit trots off >:3
[21:08] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (Heeee >:3)
[21:08] <Megan O`Cain> See ya.
[21:57] * Matsumi Kaze is chowing down on food
[21:59] <Megan O`Cain> How've you been, Matsumi?
[22:03] <Matsumi Kaze> hungry!
[22:18] <Matsumi Kaze> always really hungry ><
[22:25] <Megan O`Cain> There's a joke about hunger, but I will refrain.
[22:38] <Matsumi Kaze> har har!
[22:45] <Matsumi Kaze> verrrry funny
[22:45] <Megan O`Cain> :P
[22:47] <Matsumi Kaze> :P
[22:51] <Matsumi Kaze> so how is it going?
[22:51] <Megan O`Cain> Been going alright. Been looking over shipgirl dossiers, and checking out what's been happening on cyberwarfare.
[22:57] <Matsumi Kaze> ..i have no idea what a shipgirl is
[22:57] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:57] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[22:57] * Megan Smithson wanders in silently...looking unsure and creeps off
[22:57] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[22:59] <Megan O`Cain> Basically, an android with rigging based on their type like carriers or destroyers, and are able to move about the surface of the water. Unless the shipgirl is a submarine type.
[23:04] <Megan O`Cain> (sighs) As much as I wanna keep yakking, I should head back upstairs. Take care, Matsumi, and try not to eat us out of house and home. :P
[23:05] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:11] * Matsumi Kaze grumbles a bit
[00:08] * Matsumi Kaze snoozes on the sofa
[00:57] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (^)
[09:50] * Matsumi Kaze is going in for her appointment this morning
[19:05] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[19:08] <Michelle O`Cain> Huh...
[19:34] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[19:34] * Matsumi Kaze goes and lays down on the sofa, going to nap
[19:35] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Kaelyn P. Peinforte *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[19:35] * Kaelyn P. Peinforte is reading a book, turning pages
[19:36] * Kaelyn P. Peinforte chews on an apple
[19:36] * Kaelyn P. Peinforte turns the page
[19:36] <Kaelyn P. Peinforte> hm now that's interesting
[19:37] <Kaelyn P. Peinforte> never expected to find this
[19:38] <Matsuo Shin> you know..if you wanted to read my could just..ask!
[19:38] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[19:38] * Matsuo Shin puts a book down
[19:38] <Matsuo Shin> there you are...
[19:39] <Matsuo Shin> The Left Eye of Mars...translation by me
[19:39] <Matsuo Shin> ..not sure why you want to read it
[19:39] <Kaelyn P. Peinforte> cause i'm interested :D
[19:39] <Michelle O`Cain> Hi!
[19:39] <Kaelyn P. Peinforte> hello!
[19:40] <Kaelyn P. Peinforte> that and it should ahve some references to what i'm looking for!
[19:40] <Michelle O`Cain> Wait. Left eye of Mars?
[19:40] <Matsuo Shin> anything i can help with?
[19:40] <Kaelyn P. Peinforte> just don't tell my mum...she's busy playing with her friends
[19:42] <Matsuo Shin> ah yes
[19:43] * Michelle O`Cain has a bit of a confused look
[19:43] <Matsuo Shin> so what are you looking for?
[19:44] <Kaelyn P. Peinforte> references to the Cycle of Osiris
[19:45] <Kaelyn P. Peinforte> if I can find it....
[19:48] * Matsuo Shin shrugs
[19:49] <Michelle O`Cain> Um, I'm a little confused. ^_^;
[19:50] <Kaelyn P. Peinforte> I'm exploring Celestial Magic
[19:50] <Kaelyn P. Peinforte> it was more common for you people then I thought
[19:53] <Michelle O`Cain> Ohhhh. So, why are you looking for the Cycle of Osiris?
[20:08] * Kaelyn P. Peinforte is away 
[20:28] <Michelle O`Cain> Huh...
[22:51] * Matsumi Kaze keeps sleeping
[22:53] * Michelle O`Cain gently covers Matsumi with a light blanket
[23:03] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Gotta head back.)
[23:09] <Matsumi Kaze> zzzzz
[23:12] * Masato runs up...and sees his mama sleeping...and climbs up onto the sofa and snuggles close to her, trying to sleep too
[08:16] * A data packet has been sent Thrash's way, detailing more apparent thin areas between dimensions. Hopefully he can find it useful.
[09:50] * Thrash is able to make a map based off this
[19:31] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:32] * Megan O`Cain has taken a seat at a small table
[20:02] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[20:07] * Megan O`Cain looks around, "I must be hearing things."
[20:15] * Little fox ears slowly move in closer.
[20:17] * Megan O`Cain sees the ears, "And who's trying to sneaky sneak up on me?"
[20:18] <Little fox ears> Heeeeeeeeeeee!
[20:22] <Megan O`Cain> Is that Natalia?
[20:26] * Little fox ears is now known as Chibi-Nat (fox form)
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:26] <Chibi-Nat (fox form)> Did I getcha?
[20:27] * Chibi-Nat (fox form) quickly gallops up to Megan and starts applying playful paw-patters.
[20:27] * Megan O`Cain gives Natalia headpats, "You goofy fuzzball."
[20:29] <Chibi-Nat (fox form)> Feeling good tonight?
[20:30] <Megan O`Cain> Yeah, I'm doing pretty good.
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> Now you are!
[20:37] <Megan O`Cain> Heh.
[20:43] <Megan O`Cain> What's up, Natalia?
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> I'm goooooooood!
[20:44] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi2
[20:44] <@spiritflame> konbanwa Orion Felinus
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Wanted to come here and play more but things be busy at home
[20:45] * Orion Felinus [Phone] walks in through the front door...looking shocked...
[20:45] *** Orion Felinus has moved back to the Atrium
[20:45] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:46] <Megan O`Cain> Orion? What happened?
[20:47] <Orion Felinus> sedond wedding...
[20:47] <Orion Felinus> ^second
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> That bad?
[20:50] <Orion Felinus>, No! Its not bad...its...a great honor...but...I...I never would have imagined...
[20:50] <Megan O`Cain> Oh wow. That is a HUGE honor.
[20:51] <Orion Felinus> This...changes everything...
[20:52] * Orion Felinus sits on the floor, trying to process it all...
[20:54] <Megan O`Cain> How so?
[20:55] <Orion Felinus> beloved and I...we were going to have a more upscale ceremony. Our first wedding we samll and private, so...we wanted to have all friends and relatives attend...
[20:55] <Orion Felinus> ^was small
[20:56] <Orion Felinus> (( man I hate my bad spelling ))
[20:56] <Megan O`Cain> Wow. That's very awesome. :)
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:57] <Orion Felinus> And we wanted to have...some Saturnian, and Quinoxian traditions Saturnian roots were poor and simple, but the Empress...with her financing andinvolvment...she wants to make it a royal event!
[20:58] <Megan O`Cain> Nice!
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> Empress?
[21:00] <Megan O`Cain> He means the Empress of Saturn.
[21:01] <Orion Felinus> Oh...forgive me...I am referring to the Empress of, former empress...its a formality I can't really get over...
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears a faint howl in the distance.
[21:06] <Megan O`Cain> Gotta go, Natalia?
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night everyone!
[21:07] <Megan O`Cain> Night, you silly kit.
[21:08] * Chibi-Nat (fox form) quickly trots off, pausing to give everyone tail-pats before leaving.
[21:08] <Orion Felinus> Good night little one
[21:08] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:10] <Megan O`Cain> If I may ask, Orion, has a date been set for the ceremony?
[21:11] <Orion Felinus> Uh...we are aiming for...June, 25th...
[21:17] <Megan O`Cain> Gotcha.
[21:20] <Megan O`Cain> Other than elated about the windfall, how've you been lately?
[21:21] <Orion Felinus> Oh...the family has been well. Everyone is excited for the ceremony, its pretty much taken up everyone's interests
[21:22] <Megan O`Cain> Ah.
[21:22] <Orion Felinus> We asked Madame Millina to be our officiate.
[21:24] <Orion Felinus> I will need to brush up on the Quinoxian wedding traditions.
[21:25] * Megan O`Cain nods
[21:26] <Orion Felinus> And, how has your family been?
[21:27] <Megan O`Cain> We've been doing pretty good. Michelle and Donovan have been getting some training in flying a jet used by the Air Corps as of late.
[21:28] <Orion Felinus> They are learning to be pilots?
[21:30] <Megan O`Cain> Well, it's more cross training in jet flying. They're already helicopter pilots as part of Wolf's Den unit in the 29th Airborne.
[21:31] <Orion Felinus> Oh, I see.
[21:33] <Orion Felinus> And how has Sir David been? I don't think I have seen him in some time.
[21:35] <Megan O`Cain> He's been doing good. He's still helping various police forces in catching crooks around the world.
[21:42] <Orion Felinus> All around the world? No wonder we have not seen him lately.
[21:43] <Megan O`Cain> Well, sometimes he's at home at this time.
[21:45] <Orion Felinus> It must be exhausting
[21:45] <Megan O`Cain> Yeah.
[21:46] * There is a great disturbance in the spirit realm!
[21:49] * Orion Felinus shudders a little...
[21:52] <Megan O`Cain> You okay, Orion?
[21:53] <Orion Felinus> I don't know...I just felt an odd...chill?
[21:53] <Megan O`Cain> Weird.
[21:58] <Orion Felinus> Very strange...
[22:00] <Orion Felinus> Oh, Spirits, look at the time! I better get upstairs before my beloved worries!
[22:01] <Orion Felinus> Enjoy your evening, Miss Megan!
[22:01] * Orion Felinus heads upstairs!
[22:01] * Orion Felinus is away 
[22:04] <Megan O`Cain> See ya.
[22:35] <Matsumi Kaze> h-huh?
[22:36] <Megan O`Cain> Oh, hey, Matsumi.
[22:46] <Megan O`Cain> What's new?
[22:55] <Matsumi Kaze> feeling really worn out ><
[22:56] <Megan O`Cain> I'll bet.
[23:07] <Matsumi Kaze> just been feeling rough lately
[23:08] <Megan O`Cain> Have you been getting rest?
[23:11] <Matsumi Kaze> yeah..been sleeping almost constantly...
[23:12] <Megan O`Cain> I see. Not sure what sort of advice to give at this point.
[23:14] <Matsumi Kaze> well not you have the offense
[23:14] <Megan O`Cain> It's alright.
[23:21] * Matsumi Kaze sits up
[23:24] <Matsumi Kaze> man it's nice and quiet here
[23:30] <Megan O`Cain> Yeah. Can be a bit relaxing.
[23:32] *** Freya [] has joined #suburbansenshi2
[23:32] <@spiritflame> konbanwa Freya
[23:32] * Freya sneaks down in cat form...and climbs onto Matsumi, resting against her
[23:32] * Matsumi Kaze blinks but smiles and scratches the top of Freya's head
[23:36] <Megan O`Cain> Awww.
[23:47] <Matsumi Kaze> ^^
[00:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (rests a bit)
[00:00] <Megan O`Cain> Night, Matsumi.
[00:28] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[15:56] * Nelius Raoul is out and about in Tokyo. Those with a discerning eye would notice him ducking into areas that most people wouldn't dare to go....
[16:43] * Megan Smithson walks by, chatting with a group of other women
[16:58] * Matsumi Kaze works on a few things at the hotel
[17:43] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[17:43] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[17:44] <Matsumi Kaze> hm?
[17:44] * Miara is in leggings and a hoodie, limping a bit
[17:46] * Miara sits on a couch, waiting for her order from the restaurant
[17:52] <Matsumi Kaze> hey are you alright?
[17:54] <Miara> eh. will be in a day or two
[17:55] <Matsumi Kaze> what happened to you?
[18:00] <Miara> raptor tore up my leg, bet she regrets doing that now, considering she needs me not to die
[18:01] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:01] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[18:01] <Miara> the EMH's been fixing it up nice
[18:02] <D. Kakaku> [phone] evening
[18:02] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[18:02] <Matsumi Kaze> ..geez
[18:07] <Matsumi Kaze> should just rest
[18:08] <D. Kakaku> what's going on here?
[18:09] <Miara> just waiting for foods
[18:32] * Matsumi Kaze stops...
[18:32] <Matsumi Kaze> ....
[18:32] * Matsumi Kaze looks down at the plate of food she's eating....
[18:32] * Matsumi Kaze tries to hide it!
[18:41] <Miara> i told them to take their time, don't worry about it
[18:50] * Miara is away 
[19:11] * Nelius Raoul enters the Hotel through the Tokyo Door.
[19:17] <Matsumi Kaze> oh hey raoul
[19:18] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:18] * David O`Cain has stepped away from the Data East arcade cabinet
[19:18] <David O`Cain> Oh, hey, guys. What's up?
[19:21] <Matsumi Kaze> hey david!
[19:22] <David O`Cain> How're you guys doing so far?
[19:26] <Matsumi Kaze> fine I guess
[19:27] <David O`Cain> That's good to hear.
[19:33] <Nelius Raoul> Business as usual. Been investigating some unusual activity, though.
[19:34] <David O`Cain> What sort of stuff, Raoul?
[19:37] <Nelius Raoul> I'm certain you've at least heard rumors of the different timelines crossing, if not actively seeing people who aren't native to this one.
[19:38] <David O`Cain> Vaguely.
[19:39] <Matsumi Kaze> yeah I heard about that
[19:39] <Nelius Raoul> Well, whatever's causing these distortions is also beginning to affect the Netherworld. At a number of random spots across our side of the cosmic spectrum, tears have been opening up, acting as windows into these other timelines.
[19:39] <David O`Cain> S[BLEEP]t, man. Any luck in finding the cause?
[19:40] <Nelius Raoul> So far, no luck. I did send some information up to Thrash, given that he's been investigating this whole mess longer than I did. Hopefully he's at least found something that can act as a lead.
[19:44] <Nelius Raoul> That said, of those tears I was looking into, some of 'em peered back, so to say.
[19:46] <David O`Cain> Really?
[19:47] * Nelius Raoul nods. "One of 'em was a version of Earth where everyone was actively demonic, though in a way more closely resembling the demon world that Morrigan and my mother hail from."
[19:52] <Nelius Raoul> There was also one version of Earth that did get converted into a Netherworld, much like back home.
[19:54] * someone hacks into the the HOTEL calander listing.....
[19:54] * @Sailor Quinox changes topic to `War of the Moms - 18:00 @ SS3! Prepare for the ultimate Mom-battle!`
[19:55] <Matsumi Kaze> huh?
[19:55] * @Sailor Quinox changes topic to `War of the Moms - Tomorrow! 18:00 @ SS3! Prepare for the ultimate Mom-battle!``
[19:55] * Matsumi Kaze blinks
[19:55] <Nelius Raoul> Something amiss?
[19:56] <David O`Cain> I...don't know, man.
[19:59] <Nelius Raoul> You OK, Matsumi? Looked like you saw something odd.
[19:59] <Matsumi Kaze> thought i saw something happen to the notices in the hotel
[20:00] * Nelius Raoul looks over. "............War of the Moms? That some kinda B-movie?"
[20:01] <Matsumi Kaze> ....
[20:01] <Matsumi Kaze> CRAP TOMORROW'S MOTHER'S DAY
[20:02] * Nelius Raoul checks the calendar. "......huh. That it is."
[20:02] <Nelius Raoul> Man, time flies.
[20:09] <David O`Cain> No kidding.
[20:12] <Matsumi Kaze> ...oh man not sure what to do for that
[20:16] <Matsumi Kaze> I mean i have two moms...
[20:20] <David O`Cain> That's a good point.
[20:23] <Nelius Raoul> Might depend on how this "mom war" plays out.
[20:23] <David O`Cain> I suppose so.
[20:37] * Matsumi Kaze tries to relax
[20:42] * Matsumi Kaze winces a bit ><
[20:57] <David O`Cain> Movement?
[21:51] <Matsumi Kaze> yeah ><
[22:03] <Matsumi Kaze> getting tired of it a bit
[22:05] <David O`Cain> I'll bet.
[22:06] <Matsumi Kaze> how are you doing???
[22:13] <David O`Cain> I've been doing pretty good. Trying my best to enjoy the weekend, you know?
[22:15] <Matsumi Kaze> yeah I suppose that's a good thing
[22:15] <David O`Cain> Yup.
[22:25] <Matsumi Kaze> ...god it's quiet
[22:30] <Matsumi Kaze> you would think a saturday would be more active
[22:30] <Nelius Raoul> Then again, a lot of Saturdays tend to be people's day of rest. With Mother's Day being tomorrow, some could also be finalizing plans.
[22:31] <Matsumi Kaze> oh that thing?
[22:31] <Matsumi Kaze> ..that was pretty weird
[22:32] <Joanna Smithson> MATS
[22:32] <Joanna Smithson> WHICH MOM AM I SUPPOSE TO BUY GIFTS FOR!?
[22:32] <Matsumi Kaze> I DON'T KNOW
[22:32] <Joanna Smithson> S[BLEEP]T
[22:40] <Matsumi Kaze> S[BLEEP]T
[22:46] <Nelius Raoul> ...why not split the difference? Joanna can get something for Megan, and Matsumi can get something for..... don't quite believe I caught her name....
[22:49] <Matsumi Kaze> Minerva
[22:49] <Matsumi Kaze> thing is Minerva mom adopted Jo
[22:49] <Nelius Raoul> Hm.
[22:51] <Nelius Raoul> Well then, if you've plans to get them each something, you could collaborate to figure something out, or you could each get them something. Just tossing a few ideas here.
[22:53] <Matsumi Kaze> ..that's not a bad idea
[23:02] <Nelius Raoul> About time for me to head home. Take care.
[23:02] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[23:04] <David O`Cain> See ya, Raoul.
[23:07] <Matsumi Kaze> bye, raoul
[23:11] <Matsumi Kaze> blargh
[23:16] <David O`Cain> Yeah, it's quiet.
[23:24] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[23:24] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[23:24] <Masaki O`Cain> hey hun
[23:24] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[23:27] * Masaki O`Cain walks over and kisses david
[23:27] * David O`Cain kisses Masaki back
[23:27] <David O`Cain> How ya doing, cutie?
[23:30] <Masaki O`Cain> hey doing alright
[23:31] <Masaki O`Cain> mom FINALLY left
[23:31] <David O`Cain> She was really hounding us. An understatement, I know.
[23:35] <Masaki O`Cain> oh i know..she's such a pain
[23:35] <Matsumi Kaze> um..ok
[23:38] <Matsumi Kaze> ..I mean that one time I met her she seemed nice?
[23:38] <Masaki O`Cain> she's too clingly...
[23:40] <David O`Cain> Er, yeah.
[23:47] <Masaki O`Cain> I don't need her on my ass all the time
[23:49] <David O`Cain> You're a grown, married woman. She needs to give some space.
[23:59] <Masaki O`Cain> seriously!
[00:00] <Matsumi Kaze> ....what?
[00:09] <Matsumi Kaze> ..should..should I really be listening to this?
[00:18] <Masaki O`Cain> meh..doesn't mean anything
[00:24] <Matsumi Kaze> o..oh ok
[00:35] * Masaki O`Cain sits on a sofa
[00:41] * David O`Cain sits next to Masaki
[00:42] <Masaki O`Cain> ..wonder how Saki is doing
[00:42] <Masaki O`Cain> no...wait
[00:42] <Masaki O`Cain> I don't want to know
[00:42] <David O`Cain> Probably best not to know.
[00:44] <Masaki O`Cain> yeaaaaah
[00:44] <Matsumi Kaze> ^^;; I'm sure she's fine.......
[00:45] <Saki Suminaka> DID I get here?....*is stuck in a tree, in a car, upside down somewhere*
[01:02] <David O`Cain> I think I'm ready to head home, Masaki.
[01:08] *** David O`Cain [] has quit IRC (Ready to leave when you are.)
[01:11] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[01:18] * Matsumi Kaze listens to the weather outside and sighs
[01:38] <Matsumi Kaze> ugh
[01:39] * Matsumi Kaze gets up off the sofa and puts her hand on her stomach
[02:30] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:53] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[09:53] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[09:53] * Matsumi Kaze is enjoying the mother's day gifts she's getting from all her children ^___^
[09:54] * Matsumi Kaze is also..worried about what to do with her mothers
[10:54] * Eliza McIntash [Headphones] sneaks into the room and looks around.
[10:54] <Eliza McIntash> [Headphones] <.<
[10:55] <Eliza McIntash> [Headphones] >.>
[10:55] <Eliza McIntash> [Headphones] I mean, there HAS to be one around here somewhere.
[10:56] * Eliza McIntash [Headphones] isn't whispering very quietly with her headphones on.
[10:56] * Eliza McIntash [Headphones] looks around for people.
[10:56] <Eliza McIntash> [Headphones] Oh!
[10:57] * Eliza McIntash [Headphones] smiles, and holds up the phone Chateaux gave her, and takes a picture of a particular angle of the lobby.
[10:59] <Eliza McIntash> [Headphones] Okay... now there HAS to be a printer around here somewhere... Somebody just MUST have one.
[10:59] * Eliza McIntash [Headphones] closes her eyes and relaxes, smiling, for a minute or so in spite of herself.
[11:02] * Eliza McIntash [Headphones] scoots away, for now.
[11:37] * Eliza McIntash [Headphones] keeps going around looking for a printer, carrying around her phone, and a new interface cable that she has bought to try to hook it up to the printer to print pictures.
[11:41] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[11:41] <@spiritflame> ohayo Maret Wane
[11:42] <Maret Wane> Good morning.
[12:23] <Joanna Smithson> huh morning
[12:23] * Joanna Smithson is looking at the message burned into the screen from last night
[12:31] <Joanna Smithson> so what's going on?
[12:38] * Griselda walks by. "Oh, hey Joanna. Is the TV bugging out again?"
[12:54] <Joanna Smithson> yeah I think so
[12:54] <Joanna Smithson> crazy!
[13:04] <Joanna Smithson> been trying to contact my mom all this morning but no go
[13:04] <Griselda> ...sounds like something's up.
[13:05] * Griselda goes to take a look at the message burned into the screen.
[13:13] * The message reads (look at topic for the message)
[13:20] <Griselda> ............War of the Moms? We about to experience some kinda B-Movie?
[13:22] <Joanna Smithson> does have a corman ring to it...
[13:44] <Griselda> Well, depending on how cornball this gets I'll make certain to bring the popcorn and drinks.
[13:46] <Joanna Smithson> yeah I have no idea how this will go
[14:10] <Joanna Smithson> anyway
[14:11] * Joanna Smithson is away 
[17:28] * A new form of surround sound screens have been set up in the Atrium!
[17:48] <Matsumi Kaze> yes..this is not omnious at all >_>
[18:01] * The Screens turn to static and light up
[18:03] <Matsumi Kaze> oh god
[18:06] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi2
[18:06] <@spiritflame> konbanwa Kanri-chan
[18:06] <Kanri-chan> /walks up to Matsumi “what’s going on? Mom sent me to check.
[18:06] * Kanri-chan ^
[18:06] <Matsumi Kaze> ...some kind of fight...
[18:07] <Kanri-chan> Isn’t it Mother’s Day?
[18:10] <Matsumi Kaze> yeah it is....
[18:11] * Griselda has a whole bunch of snacks set up for this! Noel looks a touch uncomfortable, Elphelt actually seems a bit excited to watch...... wait, where's Ramethal?
[18:12] * Kanri-chan sighs and looks around “that checks out”
[18:14] <Matsumi Kaze> ugh this is going to be irritating
[18:15] <Kanri-chan> It might be fun. Hopefully it’s not an actual brawl.
[18:21] <Matsumi Kaze> ...and it's an actual brawl
[18:26] <Kanri-chan> What??? Why???
[18:31] <Matsumi Kaze> I don't kow!
[18:31] <Matsumi Kaze> *know
[18:36] <Matsumi Kaze> ^^;; what was that....
[18:36] <Griselda> Methinks her opponent was a no-show.
[18:37] <Noel> Uhm... does that mean she gets a win by default?
[18:39] <Matsumi Kaze> I'm..guessing?
[18:45] <Elphelt> I'm more surprised the matches have been kinda even.
[18:46] <Matsumi Kaze> yeah that is..weird
[18:46] <Matsumi Kaze> it's like someone's supplying them
[18:47] <Matsumi Kaze> .........
[18:47] <Matsumi Kaze> oh god there's TWO OF THEM NOW
[18:47] * Ramlethal joins the group with what looks like a plate of grilled fish. "....either the Earthlings have been training, or the Royals have grown too complacent, and thus slacked off."
[18:51] * Kanri-chan looks at ramlethal’s plate and wanders off
[19:08] * Little fox ears suddenly pop up nearby!
[19:09] <Matsumi Kaze> that mistress nine?
[19:11] * Ramlethal shrugs.
[19:13] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:13] * Chibi-Nat (fox form) pops up near Ramlethal.
[19:13] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:14] <Chibi-Nat (fox form)> I smell fish.
[19:15] * Ramlethal looks over.... "....hello."
[19:17] <Matsumi Kaze> oh god they're going to kill each other!
[19:18] <Chibi-Nat (fox form)> Smells good. What kind is it?
[19:18] <Ramlethal> Quite a few different ones -- perch, salmon.... never had this one called "rondo", though....
[19:20] * The screen goes to static!!!
[19:22] <Matsumi Kaze> ?
[19:24] <Griselda> Damn, the signal died.
[19:25] * Innana appears on the screen..with a very agitated Ai Aino in a headock
[19:25] <Innana> *lock
[19:25] <Innana> hello girls!!!
[19:25] <Innana> change of plans!!!!!!!
[19:25] <Innana> I'VE HAD A MARVELOUS IDEA!
[19:25] <Ai_Aino>'t..breath @_@ *flails her baseball bat!*
[19:25] <Elphelt> ......why am I suddenly filled with dread.
[19:26] <Chibi-Nat (fox form)> Salmon is one of my favorites!
[19:26] * Ramlethal has a bit of a wry smile as she cuts off a small piece of salmon to give to Natty.
[19:27] * Chibi-Nat (fox form) leans in and quickly gobbles it up, trilling happily and wiggling her tails. ^__^
[19:27] <Chibi-Nat (fox form)> Thank you!
[19:28] * Every mom in the Hotel is also given the address...
[19:31] <Chibi-Nat (fox form)> Ooooo?
[19:32] * Kanri-chan heads to the address
[19:32] * Noel looks at this new address. Where might it be?
[19:33] * Kanri-chan is away: at least I finished my fish
[19:35] <Matsumi Kaze> ..i don't even know what's going on now
[19:36] <Griselda> Isn't that the general atmosphere of this place?
[19:36] <Griselda> Still, I imagine this new address might put some context into this whole thing.
[19:38] <Matsumi Kaze> yeah hopefully
[19:39] <Chibi-Nat (fox form)> What's happening?
[19:40] <Elphelt> That's what we're looking to figure out.
[19:41] * The screen switches to Ginga TV
[19:42] <Freya Felinus> what is...going on here
[19:44] <Griselda> Looks like this "Mom War" business is moving to a new venue.
[19:44] * Orion comes following after his wife. "My love, you do not need to go to this...suspicious address!"
[19:46] <Freya Felinus> I'm not, dear....
[19:46] <Freya Felinus> mother is though
[19:47] <Orion> Madame Millina?!
[19:48] <Freya Felinus> she was apperently given the address
[19:49] <Chibi-Nat (fox form)> Mommies?
[19:50] <Noel> It would seem so, Natty. Question is -- why?
[19:50] <Orion Felinus> I hope its not some sort of suspicious trap...
[19:51] <Freya Felinus> Kanri left for it as well...
[19:51] <Orion Felinus> She did?
[19:52] * Freya Felinus nods...
[19:56] <Chibi-Nat (fox form)> Who else is going?
[19:56] <Orion Felinus> Oh spirits...protect her...
[19:57] <Freya Felinus> it seems it was sent to every mother in the hotel
[19:58] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Daini Felinus
[19:58] * Daini Felinus runs over to hee parents “did kanri really go??”
[20:00] <Freya Felinus> yes, seems so...
[20:00] * The screen changes...
[20:00] * Daini Felinus laughs
[20:00] <Orion Felinus> Daini, dear? What is so funny?
[20:02] <Daini Felinus> She doesn’t fight!!
[20:03] <Orion Felinus> War of the mothers?...Spirits and Ancestors...this is madness!
[20:03] * Daini Felinus snorts “this is going to be great!!”
[20:04] * Griselda already has the recording software set up. She'll send Daini a copy later~
[20:04] <Freya Felinus> what...
[20:04] <Freya Felinus> ...what is my mother wearing!?
[20:06] * Elphelt is trying to suppress some laughter. She knows she shouldn't laugh... but this sight is too ridiculous♫
[20:07] * Chibi-Nat (fox form) trots over to Elphelt and starts to climb up onto her shoulder.
[20:07] <Ramlethal> All they're missing now is "Wide World of Sports" and a blimp.
[20:11] <Griselda> Kinda wonder how everyone else is reacting right now.
[20:11] <Noel> Miss Kanri all right?
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) tries to climb up to the top of Elphelt's head. >:3
[20:12] * Elphelt is too busy (badly) suppressing her laughter to resist! One Nat-Hat, incoming!!
[20:16] * Chibi-Nat (fox form) settles in atop Elphelt's head. :D
[20:16] <Griselda> .....hey, ain't that Usagi's mom? She planned this?
[20:17] <Matsumi Kaze> i don't know..that didn't sound like her before
[20:22] <Matsumi Kaze> ...tug o war
[20:22] <Matsumi Kaze> ............
[20:22] <Matsumi Kaze> what sort of compition is this?
[20:23] <Griselda> Clearly whoever is laying all of this out is having a good laugh at their expense.
[20:24] * Chibi-Nat (fox form) is peering closely at what everyone is watch.
[20:27] * Daini Felinus grins “where’s the mud pit??”
[20:29] * Matsumi Kaze eats some snacks, watching
[20:30] * Daini Felinus eats some of matsumi’s snacks
[20:34] <Orion Felinus> O_o
[20:34] <Orion Felinus> I knew...the Titan countess was a bit...clumsy...but ...
[20:36] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:36] <Chibi-Nat (fox form)> That's Mommy! :D
[20:38] <Freya Felinus> oh mother...
[20:40] * Chibi-Nat (fox form) wiggles her tails excitedly, rubbing them against the back of Elphelt's head in the process.
[20:56] <Orion Felinus> Oh spirits...please don't let the countess hurt herself...
[21:01] * Freya Felinus just passivly watches
[21:08] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:08] * Matsumi Kaze eats popcorn
[21:13] <Orion Felinus> Oh, thank the ancestors!
[21:14] <Freya Felinus> it's a miracle
[21:15] <DD_Girl_Green> what's going on?
[21:16] * Sean Collins [Tokyo] comes downstairs. "What the heck is on the TV, and HOW did they get my mother in on this?!"
[21:16] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[21:16] <Orion Felinus> It seems to be...a mother's day sports event, young master?
[21:18] <Freya Felinus> my mother is there as well
[21:18] <Freya Felinus> not sure who the mask is
[21:18] <DD_Girl_Green> mother's day event? why am I not invited?
[21:21] <Orion Felinus> beloved isn't involved either.
[21:24] * Chibi-Nat (fox form) falls asleep atop Elphelt's head.
[21:28] <Daini Felinus> You’re daughter is in there though!
[21:29] <Orion Felinus> I wasn't aware she was until she had already left
[21:32] <Freya Felinus> she seems to be doing well
[21:38] <Daini Felinus> It was her or mom, good choice
[21:41] <Freya Felinus> I could have handled myself
[21:42] <Daini Felinus> Yea but she couldn’t have sat still and watched. Plus this is way funnier
[21:43] <Daini Felinus> I can’t laugh at you falling mom
[21:47] <Orion Felinus> If my beloved were to fall, I would be there to catch her!
[21:51] <Freya Felinus> Orion *blushes*
[21:53] <DD_Girl_Green> O_o
[21:54] <DD_Girl_Green> Mom?! Isn't she supposed to be dead?!
[22:05] <Orion Felinus> Oh my...its over?
[22:07] <Freya Felinus> they won it seems
[22:17] <Orion Felinus> Someone was setting them up?
[22:20] <DD_Girl_Green> who is she?
[22:21] * Matsumi Kaz SPIT-TAKES
[22:22] <Sean Collins> Whoa!
[22:23] <DD_Girl_Green> WHAT?
[22:32] <Daini Felinus> That’s setsuna’s mom??
[22:32] <Matsumi Kaze> but Setsuna doesn't HAVE a mom!
[22:33] <Daini Felinus> How is that possible??
[22:33] <Daini Felinus> Everyone has a mom
[22:34] <Matsumi Kaze> it's..complicated
[22:35] <@Eitak_Razal> Maybe she's a fake
[22:36] * @Eitak_Razal is sitting nearby with popcorn
[22:38] <Matsumi Kaze> where were ou all this time
[22:39] <@Eitak_Razal> Avoiding being dragged into this mess. I'm not a mom yet
[22:39] <@Eitak_Razal> or if you mean the last couple months. Aroundish? Busy?
[22:51] <Matsumi Kaze> well that was...something
[23:36] * Matsumi Kaze sends a text message to BOTH her mothers..wish them a happy mother's day
[00:28] <Matsumi Kaze> all alone
[00:40] * Mercurius Shin has moved to: [ Mizuno Home ]
[00:41] * Mercurius Shin [Mizuno Home] checks on Emi..and finds her asleep at her small desk...the drawing she made for Ami by her side
[00:41] * Mercurius Shin [Mizuno Home] takes the drawing..and takes it to show to Ami
[00:41] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[00:58] * Matsumi Kaze listens to the sounds outside
[01:03] * Matsumi Kaze yawns...and then feels someone lean against her
[01:03] * Matsumi Kaze glances over...and sees her husband..and smiles
[01:07] * Night descends over tokyo...
[01:08] * BluSky_Caprice has moved to: [ Diana's home ]
[01:08] * BluSky_Caprice [Diana's home] yawns, finishing up the work on her papers for her class tomorrow
[01:08] * BluSky_Caprice [Diana's home] looks to the clock
[01:08] <BluSky_Caprice> [Diana's home] hee it is late
[01:09] * BluSky_Caprice [Diana's home] pauses at a photo of Shinjiro at her desk and smiles
[01:09] * BluSky_Caprice [Diana's home] picks it up and kisses it
[01:09] * BluSky_Caprice [Diana's home] heads off to bed
[01:09] *** BluSky_Caprice has left #suburbansenshi2
[01:13] * Caligo has moved to: [ Tokyo ]
[01:14] * Caligo [Tokyo] SWINGS a flame powered bat...sending the Dorombo Ganga flying into the atmosphere
[01:14] <Caligo> [Tokyo] ..and STAY OUT OF THE TERRITORY
[01:15] * Caligo [Tokyo] looks at the cracked bat and tosses it into the garbage
[01:16] * Caligo [Tokyo] heads back....
[01:17] <Maricite> [Tokyo] zzzzzzzzz
[01:17] * Maricite [Tokyo] sits in the evil organization HQ....
[01:17] <Maricite> [Tokyo] HUH WHAT I'M AWAKE
[01:17] * Maricite [Tokyo] looks around at the now empty meeting room
[01:17] <Maricite> [Tokyo] ..shoot I did it again ><
[01:18] <Maricite> [Tokyo] ..these new york flights are getting stupid ><
[01:24] * Maricite [Tokyo] yawns and goes to return to her private room to consult the stars
[02:08] <Mira Shadowmoon> DARK MOON SEAL!
[02:09] * Mira Shadowmoon holds up her hand, the pages of her book turning rapidly...before the demon screams and vanishes in a burst of light
[02:09] <Mira Shadowmoon> *sigh*
[02:09] <Mira Shadowmoon> ...why do I get all the hard work
[02:09] <Mira Shadowmoon> ~_~
[02:10] <Mira Shadowmoon> least Beryl gets the easy work
[02:10] * Mira Shadowmoon taps her tesseract controls...and vanishes
[02:10] *** Mira Shadowmoon has left #suburbansenshi2
[02:52] * The Stars (of hollywood) SAY YEA!
[11:01] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[11:01] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] alright class...on page 230..what is the author trying to say here...
[11:03] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] yawns..trying not to let her exaustion get to her
[11:09] * Matsumi_Shin [Apartment] yawwwwwns...glancing out towards the classroom window once in awhile
[11:09] * Matsumi_Shin has moved to: [ Juuban High School ]
[12:09] *** Mercurius Shin has joined #suburbansenshi2
[12:09] <@spiritflame> konnichiwa Mercurius Shin
[12:14] * Mercurius Shin [Mizuno Home] goes full pankor as he's chased by a GIGANTIC MECH
[12:14] *** Mercurius Shin has moved back to the Atrium
[12:14] <Mercurius Shin> OH COME ON!
[12:14] * Mercurius Shin back flips out of the way of a missle
[12:17] * Mercurius Shin taps on his glasses
[12:17] <Mercurius Shin> GIVE ME AN EXIT PATH..QUICKLY
[12:18] * Mercurius Shin sees on his display a pathway
[12:18] * Mercurius Shin follows the instructions
[12:51] * Mercurius Shin is trapped on a roof...and surrounded by dark suited, sunglassed men
[12:51] <Mercurius Shin> oh for crying out....
[13:04] * Mercurius Shin uses his glasses to hack into the nearby traffic lights....and then JUMPS off the building!
[13:06] * Mercurius Shin lands on his feet ontop of a stopped car and starts running from car top to car top!
[13:12] * Karin_Meioh BREAKS out of police custody!
[13:13] <Karin_Meioh> - SETSUNNNNNNNAAAAAAAA -
[13:13] * Karin_Meioh RUNS OFF
[14:08] * Mercurius Shin disarms three of the agents, nearly breaking the arm of one
[14:09] <Mercurius Shin> OH SORRY!!! < --- *has three times the strength of a human at peak physical condition*
[14:14] * Mercurius Shin bolts down the road!
[15:18] * Mercurius Shin catches his breath in a pile of broken and unconcious agents
[15:22] * Mercurius Shin checks his watch "OH SHOOT I'M GOING TO BE LATE"
[15:23] * Mercurius Shin runs off
[15:23] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[16:06] <Spectrix> Oh dear, another 3 in 5 minutes, it's a very busy day/
[18:05] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] what the hell....
[18:05] * Matsumi Kaze has moved to: [ Laundry Room ]
[18:05] <Matsumi Kaze> [Laundry Room] oh come on....
[18:05] * Matsumi Kaze [Laundry Room] KICKS THE WASHER
[18:05] <Matsumi Kaze> [Laundry Room] HEY CHAT
[18:15] <Matsumi Kaze> [Laundry Room] gaaaaah
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:20] <David O`Cain> Huh. Guess it's all quiet here.
[19:22] <Matsumi Kaze> [Laundry Room] OH COME ONNNNN
[19:22] * David O`Cain finds himself a seat in a chair
[19:28] * Little fox ears pop up again!
[19:30] <David O`Cain> Hm?
[19:36] * Little fox ears move in closer.
[19:38] <David O`Cain> Who's trying to sneak up on me?
[19:39] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:39] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:39] * Chibi-Nat (fox form) leaps out and bats playfully at David's face.
[19:41] <David O`Cain> Hey hey hey. Watch it, ya goof.
[19:44] <Aiko> be careful!
[19:44] *** Aiko has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Aiko
[19:44] * Aiko walks in
[19:44] <Aiko> you could damage the human
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> :/
[19:51] <Chibi-Nat (fox form)> Damage who?
[19:51] * Aiko points to David
[19:51] <Aiko> remember humans are quite fragile
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:53] * @ShugoNoSenshi wanders in, wrapping a linen bandage around a bloody hand. "and that's why it doesn't take much to break a nose and an orbital bone"
[19:53] * Chibi-Nat (fox form) leans back and BAPS David with a teeny paw. >:3
[19:55] * Aiko glances over to Shugo
[19:55] <@ShugoNoSenshi> small price to pay
[19:55] * ShugoNoSenshi looks at Aiko.
[19:55] *** Aiko is your average everyday Aiko

[19:55] <David O`Cain> The hell happened to you, Mike?
[19:56] <@ShugoNoSenshi> I had to rearrange the facial features of someone.
[19:56] <@ShugoNoSenshi> someone thought they could try to take advantage of one of my employee's after shop closed up.
[19:57] * @ShugoNoSenshi yanks the bandage completely tight and ties it off
[19:57] * Chibi-Nat (fox form) pounces on David and proceeds to playfully WRASSLE! >:D
[19:57] * David O`Cain tickles Natalia
[19:57] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:57] * Matsumi Kaze STOMPS UPSTAIRS
[19:58] <@ShugoNoSenshi> I don't take kindly to people like that... innocence deserve to stay that way
[19:59] <David O`Cain> I'm sure, man.
[20:00] <Matsumi Kaze> F[BLEEP]KING WASHERS
[20:01] <@ShugoNoSenshi> Washing m
[20:01] <@ShugoNoSenshi> Washing Machines huh
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> D:
[20:02] <Matsumi Kaze> IT F[BLEEP]KING BROKE
[20:03] <@ShugoNoSenshi> well break it back
[20:03] <Matsumi Kaze> OH I DID I DID
[20:04] <@ShugoNoSenshi> you just need to invertly break it, so it fixes itself.
[20:04] <David O`Cain> Lemme guess. It didn't work any better.
[20:06] <Chibi-Nat (fox form)> Pray to the Machine-spirit?
[20:08] <David O`Cain> Not sure that would really work, Natalia. ^_^;
[20:10] <Chibi-Nat (fox form)> I do! Then I get to make the ritual blow upside its casing!
[20:11] <@ShugoNoSenshi> they are their fathers child....
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) gives David a tail-thump. :D
[20:14] <Matsumi Kaze> apperently..
[20:19] <David O`Cain> Heh. Yeah.
[20:20] <@ShugoNoSenshi> Seems are depressingly quiet tonight it seems.
[20:20] <@ShugoNoSenshi> things are, cause i apparently forgot how to talk
[20:23] <David O`Cain> Yeah. It's been that way a lot. Nothing wrong with things like this to relax to.
[20:38] * @ShugoNoSenshi is away:'s leaking through the bandages...
[20:39] <Chibi-Nat (fox form)> Who was that?
[20:39] <David O`Cain> Someone that's been around here before you were born, kiddo.
[20:49] <Chibi-Nat (fox form)> :/
[20:54] <David O`Cain> Anyway, how ya been, you two?
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> I'm good! Not happy that Mommy didn't win last night.
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> >:f
[20:57] <David O`Cain> Huh?
[21:02] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling for her.
[21:02] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy is calling! Time to go!
[21:03] * Chibi-Nat (fox form) quickly dashes off.
[21:03] *** has left #suburbansenshi2
[21:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:07] <David O`Cain> See ya.
[21:34] * Matsumi Kaze grumbles
[21:38] * Miara wanders in from elsewhere in the hotel
[21:39] <David O`Cain> Hey, Miara.
[21:40] <Matsumi Kaze> !!!!
[21:40] * Matsumi Kaze moves with the speed of an angry pregnant woman
[21:40] * Matsumi Kaze is away 
[21:41] <Kaelyn P. Peinforte> ...that was mildly disturbing
[21:42] <David O`Cain> Uh, yeah...
[21:43] <Miara> ??
[21:43] * Miara shrugs, and lays under a tree with lots of leaves
[21:50] <Miara> what're you all up to?
[21:55] <David O`Cain> Relaxing after work.
[22:01] <David O`Cain> Ergh, I need to head out. Catch you guys later.
[22:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[22:04] <Miara> later
[22:04] * Miara signs, rolling over to watch some of the grass in front of her face
[22:16] <Kaelyn P. Peinforte> ....why are you doing that?
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte pokes Miara
[22:24] <Miara> why not?
[22:25] <Miara> nature's calming
[22:31] <Kaelyn P. Peinforte> I find it dull
[22:46] <Miara> if you say so
[22:48] <Kaelyn P. Peinforte> yuuup
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> we've met right?
[23:04] <Miara> here and there
[23:05] <Kaelyn P. Peinforte> yeah you look familer
[23:11] * Kaelyn P. Peinforte yawn
[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> eh what the hell
[23:11] * Kaelyn P. Peinforte lays on some grass too
[23:19] <Miara> i guess you're not the gardening hedge-witch type of magic
[23:23] <Kaelyn P. Peinforte> nah i'm more the urban city type
[23:28] * Miara is away: dozes off
[23:48] * Kaelyn P. Peinforte yawns
[23:59] * Mercurius Shin has moved to: [ Mizonomics home ]
[00:00] * Mercurius Shin [Mizonomics home] stumbles in..bloodied..tired..worn out
[00:00] * Mercurius Shin [Mizonomics home] pauses...and spots Emi sleeping, an open book in her lap
[00:00] <Mercurius Shin> [Mizonomics home] ......
[00:00] * Mercurius Shin [Mizonomics home] walks over and gently picks up the girl..then takes her to her bedroom and tucks her in
[00:00] * Mercurius Shin [Mizonomics home] pats the sleeping girl on the head...then stumbles out, but not before looking back and smiling to her
[00:00] *** Mercurius Shin has left #suburbansenshi2
[00:05] <Kaelyn P. Peinforte> ugh time to head out
[00:05] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[18:55] * Hinako Urashima and Camilla stop in to talk with Haru and Lyz.
[19:37] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:39] <David O`Cain> Hmm. A quiet night.
[22:02] *** David O`Cain [] has quit IRC (Back home I go.)
[22:26] * Hideki Kaze goes for a walk, letting his wife sleep
[22:32] * Joanna Smithson lounges on a sofa
[22:34] * Joanna Smithson has a late night movie on
[22:36] * Joanna Smithson scraches her ass
[22:43] <Joanna Smithson> man what a boring night
[22:53] <Beryl> Auntie? :O
[22:54] <Joanna Smithson> huh? oh hey kid
[23:05] <Joanna Smithson> wandering around?
[23:11] * Beryl nods :D
[23:14] <Joanna Smithson> come and sit up here
[23:33] * Beryl goes up and sits :D
[23:35] * Joanna Smithson turns to another movie
[23:37] <Beryl> what movie? :O
[23:42] <Beryl> what this movie be? :O
[23:46] <Joanna Smithson> um...
[23:47] <Joanna Smithson> Gamera vs Guiron
[23:52] <Beryl> :O
[23:52] <Beryl> Gah May Rah? :O
[23:56] <Joanna Smithson> yeah giant flying turtle..friend to all children...
[00:00] <Beryl> :D
[00:02] * Joanna Smithson eats some popcorn..watching the movie with Beryl
[00:03] * Beryl joins in the chanting children's choir
[00:28] * Joanna Smithson smiles
[00:47] <Beryl> :D
[00:47] * Beryl yawns
[00:48] <Joanna Smithson> hey you better go to bed, kid
[00:48] <Beryl> :O
[01:01] <Joanna Smithson> it's late
[01:02] <Beryl> story? :D
[18:00] * Janice slides on in. "Huh.... nobody here."
[19:10] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:12] * Sovetskaya Rossiya walks about the Atrium
[19:19] <Sovetskaya Rossiya> So quiet.
[19:20] <Janice> A regular ghost town now.
[19:22] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, comrade.
[19:25] <Janice> How do?
[19:26] <Sovetskaya Rossiya> I'm doing well. How about you?
[19:29] <Janice> Doing pretty well myself, despite all the business back home.
[19:33] <Sovetskaya Rossiya> Oh? What seems to be going on?
[19:44] <Janice> Well, aside from boss finishing up his sweeps of finding those Netherquartz pockets, a bunch of tears have been opening up across the Netherworld, acting as windows into alternate timelines....
[19:44] <Sovetskaya Rossiya> Really? Sounds rather strange to me.
[19:46] <Janice> Strange is basically what the Netherworld runs on, though the walls between dimensions shouldn't be this thin.
[19:58] <Sovetskaya Rossiya> Hmm. What seems to be the cause, comrade?
[19:58] * Sovetskaya Rossiya gets out a small vodka bottle, and takes a drink
[20:01] <Janice> That's what we've been trying to figure out.
[20:02] <Sovetskaya Rossiya> I see. Hopefully, you will figure it out sooner than later.
[20:26] <Sovetskaya Rossiya> Hmm...
[20:36] <Janice> Something on your mind?
[20:36] <Sovetskaya Rossiya> Not sure. Just seems so quiet here.
[20:38] <Janice> Guess everyone's out to a late dinner.... or that bingo match at the rec center down the street went into overtime. :P
[20:42] <Sovetskaya Rossiya> Hah! If it's dinner, may our comrades have good meal.
[21:21] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*IRL things*)
[22:01] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Back to the dorm.)
[22:58] *** Eirene has joined #suburbansenshi2
[22:58] <@spiritflame> konbanwa Eirene
[22:58] * Eirene sneaks downstairs, looking around
[23:00] * Eirene sneaks over to the river and starts to fish
[23:03] * Eirene smiles and hums to herself...feeling happily at peace
[09:26] * @Sailor Quinox changes topic to `This Space for Rent`
[09:52] * Matsumi_Shin [Juuban High School] is trying to pay attention in class...but sneaks peeks on her phone every once in awhile >_>
[09:59] * Matsumi_Shin [Juuban High School] quickly puts it away as the teacher looks her way!
[10:05] * Freya (Earth C) has moved to: [ Juuban High School ]
[10:05] * Freya (Earth C) [Juuban High School] is dilgently listening to the teacher's lecture and writing down notes
[19:55] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:57] <Sovetskaya Rossiya> Heh, another quite quiet night here.
[20:00] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[20:05] <Sovetskaya Rossiya> Hm?
[20:07] * Little fox ears try to remain unnoticed.
[20:07] * Sovetskaya Rossiya looks about
[20:11] * Little fox ears creep a little closer.
[20:16] <Sovetskaya Rossiya> I thought someone was there.
[20:16] <Little fox ears> Heeeeee
[20:19] <Sovetskaya Rossiya> Strange.
[20:19] * Little fox ears scamper to a new location
[20:21] * Sovetskaya Rossiya gets out a small bottle of vodka, and drinks
[20:22] <Little fox ears> Heeeeeeee!
[20:28] <Sovetskaya Rossiya> Who's there?
[20:28] * Little fox ears move up directly behind Rossiya.
[20:32] * ~ A teeny paw suddenly reaches out to bat at Rossiya's hat!
[20:32] <Sovetskaya Rossiya> Huh...
[20:32] * Sovetskaya Rossiya catches her hat after it gets knocked off of her head, "Wha?!"
[20:37] * Little fox ears quickly retreat into hiding again.
[20:41] <Little fox ears> Heeee!
[20:50] * Sovetskaya Rossiya tries to look for whoever knocked her hat off
[20:57] * Little fox ears scampers back and forth rapidly.
[20:59] <Sovetskaya Rossiya> Who's hiding?
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) pops up, batting at Rossiya's face with her paws!
[21:01] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[21:01] <Sovetskaya Rossiya> Gah! You!
[21:03] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeee! :3
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> The power of the Kits beat you!
[21:04] <Sovetskaya Rossiya> I guess it did.
[21:07] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as a familiar howl echoes in the distance.
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> Awwww, time to go home.
[21:08] <Sovetskaya Rossiya> Well, let me take you there, youngest one.
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> Okies
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) hops up into Rossiya's lap. :3
[21:13] * Sovetskaya Rossiya gently picks up Natalia, and heads out to the manse
[21:13] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Let's go to your home.)
[21:15] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2 (>:3)
[00:34] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:34] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[00:34] * Matsumi Kaze tries relaxing on a sofa
[00:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:00] * Freya (Earth C) [Juuban High School] and Luna (Earth C) get into an arguement in the school usual
[10:29] * Luna (Earth C) tries to take notes in class..but is getting annoyed..she keeps thinking back to Freya that morning
[20:53] <Matsumi Kaze> I AM FINE
[20:53] * Matsumi Kaze is being followed by Eilean
[22:23] * Matsumi Kaze tries to relax
[00:23] <Matsumi Kaze> zzzzz
[01:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:25] * Griselda is looking around the Atrium --- checking under couch cushions, peering through several of the plants....
[09:51] <Griselda> Hmmmmmm,,,,,
[10:07] <Griselda> Damn, not here either....
[12:37] <Griselda> ...
[15:35] <Griselda> Well, damn.
[15:43] <Griselda> If it isn't here, then where else could it be?
[15:54] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[15:54] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[16:23] <D. Kakaku> hello?
[16:47] * Griselda pops out of one of the side-rooms. "Not there, either..."
[16:51] <D. Kakaku> what're you looking for?
[16:52] <Griselda> Ever get the feeling you're forgetting something super-important?
[16:56] <Griselda> Well, I've looked around everywhere, and that feeling is only getting stronger.
[16:57] <D. Kakaku> what does that something look like?
[16:57] <Griselda> If I knew what that something was, then I wouldn't have forgotten.
[16:59] <D. Kakaku> does it have "NEP" on it?
[17:00] <Griselda> ...the hell's a Nep?
[17:09] <D. Kakaku> someone left a nep button a while back while they went "Nep Nep"
[17:10] <Griselda> .....weird.
[17:14] <Griselda> Anyway....
[17:15] * Griselda resumes her search.
[17:55] <D. Kakaku> mmhmmm.
[17:56] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[17:56] <@spiritflame> konnichiwa Matsuo Shin
[17:56] * Matsuo Shin is looking over some plans
[18:00] <D. Kakaku> ugh, kinda hot around here.
[18:01] <Matsuo Shin> hm?
[18:01] <Matsuo Shin> oh I hadn't noticed
[18:03] <D. Kakaku> any hotter and I might itch
[18:11] <Matsuo Shin> turn on the air conditioning
[18:15] * D. Kakaku goes to turn it on.
[18:16] <Matsuo Shin> if I had an actual engineer to help me
[18:21] <D. Kakaku> what do you mean?
[18:22] <Matsuo Shin> oh I'm planning an expedition to Neptune...but i'll done
[18:24] <D. Kakaku> huh.. okay.
[18:26] <Matsuo Shin> most of Neptune is water...there's not alot of land on
[18:28] <D. Kakaku> I thought most of it was gas.
[18:29] <Matsuo Shin> not any more
[18:33] <Matsuo Shin> the planets were restored
[18:46] <D. Kakaku> alright.
[19:08] <Matsuo Shin> mmhm
[19:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:10] * Megan O`Cain steps out of an elevator that leads into the Atrium
[19:11] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:14] <Matsuo Shin> hm? oh hello
[19:14] <Megan O`Cain> How are you, Matsuo?
[19:15] <Matsuo Shin> oh i'm fine
[19:15] <Matsuo Shin> planning another planetary trip
[19:16] <Megan O`Cain> Oh? Where you planning on going?
[19:17] <Matsuo Shin> to Neptune
[19:17] <Matsuo Shin> Queen Thetis wanted me to..make a survey
[19:18] <Megan O`Cain> Is that so? Dare I ask what she has in mind?
[19:20] <Matsuo Shin> you ever speak with Queen Thetis?
[19:21] <Megan O`Cain> It's been a good long while since I had my last chat with her.
[19:34] <Matsuo Shin> she's stubborn
[19:38] <Megan O`Cain> Of course. Almost to a detriment.
[19:47] <Matsuo Shin> ...yes >_>
[19:56] * Megan O`Cain finds herself a chair to sit in
[20:10] <Megan O`Cain> Seems to be a quiet night.
[20:20] <D. Kakaku> yup
[20:20] <Matsuo Shin> probably for the best
[20:20] * Matsuo Shin keeps looking over the plans
[20:24] <Megan O`Cain> Yeah.
[20:42] * Matsuo Shin gets a text from Mercurius and looks
[20:42] <Matsuo Shin> huh
[20:43] <Megan O`Cain> What's up?
[20:45] <Matsuo Shin> oh my brother
[20:45] <Matsuo Shin> just asking me questions
[20:49] <Megan O`Cain> Ah. Was something bothering him?
[20:51] <Matsuo Shin>'s a personal family matter
[20:52] <Megan O`Cain> I see. I'll refrain from asking further.
[21:07] * Haru E enters the Atrium from upstairs, Lyz missing from her shoulder. "Hey guys."
[21:08] <Megan O`Cain> Hey, Haru.
[21:09] <Haru E> How goes?
[21:12] <Megan O`Cain> Relaxing.
[21:15] <Matsuo Shin> planning
[21:16] <Haru E> Planning for what?
[21:24] <Matsuo Shin> a trip to Neptune
[21:26] <Haru E> Ah. Gonna check and see how it looks, what with the whole planetary revitalization?
[21:26] <Matsuo Shin> yeah I was asked to by Queen Thetis
[21:32] <Haru E> Gotcha.
[21:34] <Matsuo Shin> ..not sure about it >_>
[21:40] <Megan O`Cain> Got some doubts of the trip?
[21:42] <Matsuo Shin> anything involving Thetis I doubt a bit
[21:44] * Megan O`Cain nods
[21:54] <Matsuo Shin> she's a bit..overbearing
[21:58] <Megan O`Cain> Hmph. When isn't she?
[22:03] <Matsuo Shin> don't let her hear that >_>
[22:28] <Megan O`Cain> Hah.
[23:15] * Matsuo Shin streaches
[23:16] <Megan O`Cain> If I may ask, when do you plan to head over to Neptune for your expedition?
[23:21] <Matsuo Shin> I'm only in the pre-planning stages right now
[23:23] <Megan O`Cain> Ah, okay. Do the other queens know about their planets being revitalized?
[23:24] <Matsuo Shin> I..don't think so fully